

STANAG IMPLANTADOS POR ESPAÑA

(VIERNES, 15 de septiembre de 2017, 12:00:06)

Número de registros: 954

STANAG	TÍTULO EN INGLÉS	TÍTULO EN ESPAÑOL	FECHA DE IMPLANTACIÓN
STANAG 1008 ED.9	CHARACTERISTICS OF SHIPBOARD ELECTRICAL POWER SYSTEMS IN WARSHIPS OF THE NORTH ATLANTIC TREATY NAVIES	CARACTERÍSTICAS DE LOS SISTEMAS DE ENERGÍA ELECTRICA EN LOS BUQUES DE GUERRA DE LAS MARINAS DEL TRATADO DEL ATLÁNTICO NORTE	01/06/2006
STANAG 1034 ED.18	ALLIED NAVAL GUNFIRE SUPPORT - ATP-4(E)	APOYO DE FUEGO NAVAL ALIADO - ATP-4(E)	05/10/2007
STANAG 1040 ED.27	NAVAL COOPERATION AND GUIDANCE FOR SHIPPING (NCAGS) MANUAL - ATP-2 EDITION C VOL I		31/05/2013
STANAG 1040 ED.28	NAVAL COOPERATION AND GUIDANCE FOR SHIPPING (NCAGS) MANUAL - ATP-02 EDITION D		
STANAG 1041 ED.17	ANTI-SUBMARINE EVASIVE STEERING - ATP-3(B)	GOBIERNO EVASIVO ANTISUBMARINO - ATP-3(B)	09/02/2010
STANAG 1041 ED.18	ANTI-SUBMARINE EVASIVE STEERING - ATP-3(B)		09/02/2010
STANAG 1052 ED.36	ALLIED SUBMARINE AND ANTI-SUBMARINE EXERCISE MANUAL - AXP-1(E)		25/06/2014
STANAG 1059 ED.9	CODES FOR GEOGRAPHICAL ENTITIES		30/09/2005
STANAG 1063 ED.20	ALLIED NAVAL COMMUNICATIONS EXERCISES - AXP-3(C)		21/01/2012
STANAG 1065 ED.23	REPLENISHMENT AT SEA - ATP-16 EDITION F		26/08/2016
STANAG 1068 ED.26	THE ALLIED MARITIME ABOVE WATER WARFARE EXERCISE MANUAL - AXP-2 EDITION D		25/10/2013
STANAG 1075 ED.20	ALLIED MANUAL OF SUBMARINE OPERATIONS - ATP-18(G)		28/06/2012
STANAG 1100 ED.5	PROCEDURES FOR VISITS TO NATO AND NON-NATO PORTS BY NAVAL SHIPS OF NATO NATIONS	PROCEDIMIENTOS PARA LAS VISITAS DE BUQUES DE LA OTAN A PUERTOS DE NACIONES OTAN Y NO-OTAN	01/07/1994
STANAG 1104 ED.12	ALLIED WORLDWIDE NAVIGATION INFORMATION SYSTEM (AWNIS) - AHP-1 EDITION D	SUPLEMENTO AL SISTEMA DE MENSAJES "Q" ALIADO. AHP-1(B). NATO SUPP.1(A)	07/04/2014
STANAG 1104 ED.14	ALLIED WORLDWIDE NAVIGATIONAL INFORMATION SYSTEM (AWNIS) - AHP-01 EDITION F		
STANAG 1110 ED.11	ALLOWABLE DETERIORATION LIMITS FOR NATO ARMED FORCES FUELS, LUBRICANTS AND ASSOCIATED PRODUCTS	LIMITES DE DETERIORO ADMISIBLE PARA LOS COMBUSTIBLES, LUBRICANTES Y PRODUCTOS ASOCIADOS UTILIZADOS POR LAS FUERZAS ARMADAS DE LA OTAN	01/06/2016
STANAG 1116 ED.10	SPECIFICATIONS FOR NAVAL MINE WARFARE INFORMATION AND		07/08/2014

STANAG	TÍTULO EN INGLÉS	TÍTULO EN ESPAÑOL	FECHA DE IMPLANTACIÓN
	FOR DATA TRANSFER - AMP-11 (SUPPLEMENT) EDITION A		
STANAG 1120 ED.3	CODE DESIGNATION SYSTEM FOR SPECIAL NAVAL CHARTS	SISTEMA DE CODIGO DESIGNADOR PARA CARTAS NAVALES ESPECIALES	01/05/2004
STANAG 1125 ED.7	NATO EXPERIMENTAL TACTICS AND AMPLIFYING TACTICAL INSTRUCTIONS - AXP-5(C)	INTRUCCIONES TACTICAS EXPERIMENTALES Y TACTICAS AMPLIATORIAS AXP-5 (B)	01/09/2004
STANAG 1132 ED.22	NAVAL MINE COUNTER-MEASURES TACTICS AND EXECUTION - ATP-24(C) VOL I	INSTRUCCIONES Y PROCEDIMIENTOS TACTICOS PARA LA CONDUCCION DE OPERACIONES DE GUERRA DE MINAS -ATP-24 (C) VOLUMEN 1	06/03/2008
STANAG 1132 ED.23	NAVAL MINE COUNTERMEASURES TACTICS AND EXECUTION - ATP-24 VOL I EDITION D & MTP-24 VOL I EDITION D		26/09/2016
STANAG 1135 ED.4 ENMDA.	INTERCHANGEABILITY OF FUELS, LUBRICANTS AND ASSOCIATED PRODUCTS USED BY THE ARMED FORCES OF THE NORTH ATLANTIC TREATY NATIONS	INTERCAMBIABILIDAD DE COMBSTIBLES, LUBRICANTES Y PRODUCTOS USADOS POR LAS FUERZAS ARMADAS DE LAS NACIONES MIEMBROS DEL TRATADO DEL ATLANTICO NORTE	20/07/1999
STANAG 1135 ED.5 ENMDA.	INTERCHANGEABILITY OF FUELS, LUBRICANTS AND ASSOCIATED PRODUCTS USED BY THE ARMED FORCES OF THE NORTH ATLANTIC TREATY NATIONS	INTERCAMBIABILIDAD DE COMBUSTIBLES, LUBRICANTES Y PRODUCTOS USADOS POR LAS FUERZAS ARMADAS DE LAS NACIONES MIEMBROS DEL TRATADO DEL ATLANTICO NORTE	20/07/1999
STANAG 1136 ED.3	STANDARDS FOR USE WHEN MEASURING AND REPORTING RADIATED NOISE CHARACTERISTICS OF SURFACE SHIPS, SUBMARINES, HELICOPTERS, ETC. IN RELATION TO SONAR DETECTION AND TORPEDO ACQUISITION RISK	NORMAS PARA EL USO GENERAL DE MEDIDAS E INFORMES DE LAS CARACTERÍSTICAS DEL RUIDO RADIADO EN LOS BUQUES DE SUPERFICIE, SUBMARINOS, HELICÓPTEROS,ETC, EN RELACIÓN CON LA DETECCIÓN SONAR Y RIESGO DE ADQUISICIÓN POR TORPEDO	01/06/1995
STANAG 1149 ED.24	DOCTRINE FOR AMPHIBIOUS OPERATIONS - ATP-8 EDITION C VOLUME I		10/03/2014
STANAG 1149 ED.25	DOCTRINE FOR AMPHIBIOUS OPERATIONS - ATP-08 VOL I EDITION D		08/03/2017
STANAG 1152 ED.27	ALLIED ANTISUBMARINE WARFARE MANUAL - ATP-28 EDITION C		22/04/2014
STANAG 1154 ED.12	NATO QUALIFICATIONS FOR HELICOPTER CONTROLLERS AT SEA - ATP-78 EDITION A		01/07/2014
STANAG 1161 ED.2	INTRODUCTION AND DEFINITION OF TERMS FOR NATO SEA MINES - AMP-13 VOL I	INTRODUCCION Y DEFINICION DE TERMINOS DE LAS MINAS NAVALES.AMP-13 VOL. I	01/01/1990
STANAG 1162 ED.4	VERTICAL REPLENISHMENT (VERTREP) OPERATING AREA MARKING, CLEARANCES AND LIGHTING	MARCAS, LUCES Y ESPACIOS LIBRES DE LAS AREAS DE REAPROVISIONAMIENTO VERTICAL (VERTREP)	01/02/1990
STANAG 1162 ED.5	VERTICAL REPLENISHMENT (VERTREP) OPERATING AREA MARKING, CLEARANCES AND LIGHTING		01/02/1990
STANAG 1162 ED.6	VERTICAL REPLENISHMENT (VERTREP) OPERATING AREA MARKING, CLEARANCES AND LIGHTING - MPP-02.3.3 EDITION A		11/03/2016

STANAG	TÍTULO EN INGLÉS	TÍTULO EN ESPAÑOL	FECHA DE IMPLANTACIÓN
STANAG 1164 ED.2	CATALOGUE OF MINE WARFARE COMPUTER PROGRAMS - AMP-12	CATÁLOGO DE PROGRAMAS DE ORDENADOR PARA GUERRA DE MINAS - AMP-12	01/05/1990
STANAG 1164 ED.3	CATALOGUE OF MINE WARFARE COMPUTER PROGRAMS - AMP-12 (A)	CATÁLOGO DE PROGRAMAS DE ORDENADOR PARA GUERRA DE MINAS - AMP-12(A)	01/05/1990
STANAG 1164 ED.4	CATALOGUE OF MINE WARFARE COMPUTER PROGRAMS - AMP-12 (A)		01/05/1990
STANAG 1166 ED.8	STANDARD SHIP DESIGNATOR SYSTEM - APP-20 EDITION A		27/05/2014
STANAG 1167 ED.20	NATO ABOVE WATER WARFARE MANUAL - ATP-31 EDITION D		15/06/2015
STANAG 1169 ED.1	FIREFIGHTING EQUIPMENT AND PRINCIPLES FOR HARMONIZATION OF PRESENT AND FUTURE EQUIPMENT AND MATERIALS	EQUIPOS CONTRAINCENDIOS Y PRINCIPIOS PARA LA ARMONIZACION PRESENTE Y FUTURA DE EQUIPOS Y MATERIALES	01/01/1996
STANAG 1169 ED.2	FIREFIGHTING EQUIPMENT AND PRINCIPLES FOR HARMONIZATION OF PRESENT AND FUTURE EQUIPMENT AND MATERIALS	EQUIPOS CONTRAINCENDIOS Y PRINCIPIOS PARA LA ARMONIZACION PRESENTE Y FUTURA DE EQUIPOS Y MATERIALES	
STANAG 1171 ED.9	NATO HANDBOOK OF MILITARY OCEANOGRAPHIC INFORMATION AND SERVICES - ATP-32(D)	MANUAL DE INFORMACION Y SERVICIOS OCEANOGRAFICOS MILITARES. ATP-32(D)	14/08/2008
STANAG 1173 ED.25	ALLIED MARITIME TACTICAL INSTRUCTIONS AND PROCEDURES - ATP-01 VOL I EDITION G		01/02/2016
STANAG 1174 ED.23	ALLIED MARITIME TACTICAL SIGNAL AND MANEUVERING BOOK - ATP-01 EDITION G VOL II		04/01/2016
STANAG 1175 ED.18	ALLIED MARITIME VOICE REPORTING PROCEDURES - APP-1(C)	PROCEDIMIENTOS NAVALES ALIADOS PARA COMUNICACIONES EN FONÍA APP-1(C)	23/05/2009
STANAG 1176 ED.6 ENMDA.	NATO PROCEDURES FOR REPORTING MARITIME FORCES OF INTELLIGENCE INTEREST AND FOR RESPONDING TO INCIDENTS OF INTRUSION OR HARASSMENT	PROCEDIMIENTOS PARA INFORMAR DE LOS MOVIMIENTOS DE UNIDADES Y/O FUERZAS NO-NATO EN LAS AREAS MARITIMAS	01/01/2001
STANAG 1177 ED.6	DORMANT "Q" MESSAGE PUBLICATIONS - AHP-7 VOL I, II, III, IV, V & VI EDITION C		01/11/2015
STANAG 1179 ED.2	COMBINED INVESTIGATION OF MARITIME INCIDENTS	INVESTIGACION COMBINADA DE ACCIDENTES MARITIMOS	01/07/1993
STANAG 1183 ED.5	NATO QUALIFICATIONS FOR FIXED WING ABOVE WATER WARFARE (AWW)/AIR DEFENCE (AD) AIRCRAFT CONTROLLERS	REQUISITOS OTAN PARA CONTROLADORES DE AERONAVES DE ALA FIJA EN AWW	12/05/2008
STANAG 1185 ED.3	MINIMUM ESSENTIAL MEDICAL AND SURVIVAL EQUIPMENT FOR LIFE RAFTS INCLUDING GUIDELINES FOR SURVIVAL AT SEA - AMEDP-1.2 EDITION A		30/04/2014
STANAG 1193 ED.6	SUBMARINE OPERATING AND DANGER AREAS - AHP-6 VOLUMES I, II & III	ZONAS DE PELIGRO Y DE OPERACIONES DE SUBMARINOS-AHP-6	08/05/2011

STANAG	TÍTULO EN INGLÉS	TÍTULO EN ESPAÑOL	FECHA DE IMPLANTACIÓN
STANAG 1194 ED.12	HELICOPTER OPERATIONS FROM SHIPS OTHER THAN AIRCRAFT CARRIERS (HOSTAC) (MARITIME VSTOL DATA INCLUDED) - MPP-2 EDITION G		10/06/2013
STANAG 1194 ED.13	HELICOPTER OPERATIONS FROM SHIPS OTHER THAN AIRCRAFT CARRIERS (HOSTAC) - MPP-02 VOLUME I EDITION H		
STANAG 1196 ED.9	NAVAL ARCTIC MANUAL - ATP-17(C) CHANGE 2		11/05/2011
STANAG 1200 ED.6	PROCEDURES FOR LOGISTIC SUPPORT BETWEEN NATO NAVIES - ALP-1(E)		05/04/2010
STANAG 1202 ED.2 ENMDA.	NATO MINE COUNTERMEASURES VEHICLES AND EQUIPMENT - AMP-3 VOL I	VEHICULOS Y EQUIPOS DE CONTRAMINADO AMP-3(A)VOL.I	01/09/1989
STANAG 1208 ED.3	MINIMUM REQUIREMENTS OF EMERGENCY MEDICAL SUPPLIES ON BOARD SHIPS - AMEDP-1.9 EDITION A		14/07/2015
STANAG 1232 ED.7	SHIP-TO-SHIP TOWING - ATP-43 EDITION D		16/01/2015
STANAG 1236 ED.4	GLIDE SLOPE INDICATORS FOR HELICOPTER OPERATIONS FROM NATO SHIPS - MPP-02.3.1 EDITION A		06/06/2014
STANAG 1241 ED.5	NATO STANDARD IDENTITY DESCRIPTION STRUCTURE FOR TACTICAL USE	ESTRUCTURA DE DESCRIPTORES DE IDENTIDAD PARA USO TÁCTICO	06/04/2005
STANAG 1241 ED.6	NATO JOINT STANDARD IDENTITY DESCRIPTION		
STANAG 1242 ED.19	NAVAL MINE WARFARE PRINCIPLES - ATP-6 VOL I EDITION D & MTP-6 VOL I EDITION D		01/01/2016
STANAG 1243 ED.20	NAVAL MINE COUNTERMEASURES OPERATIONS PLANNING AND EVALUATION - ATP-6 VOL II EDITION D & MTP-06 VOL II EDITION D		01/01/2016
STANAG 1257 ED.2	NATO MINE DELIVERY SYSTEMS -AMP-3(A) VOLUME II	SISTEMAS DE FONDEO DE MINAS AMP-3 (A) VOL.II	15/02/1990
STANAG 1257 ED.3	NATO MINE DELIVERY SYSTEMS -AMP-3(A) VOLUME II	SISTEMAS DE FONDEO DE MINAS AMP-3 (A) VOL.II	15/02/1990
STANAG 1257 ED.4	NATO MINE DELIVERY SYSTEMS - AMP-3(A) VOLUME II	SISTEMAS DE FONDEO DE MINAS AMP-3 (A) VOL.II	15/02/1990
STANAG 1276 ED.2	SHIPBORNE HELICOPTER HARPOON/GRID RAPID SECURING SYSTEM - ANEP-83 EDITION A	SISTEMA RÁPIDO DE FIJACIÓN ARPÓN/REJILLA PARA HELICOPTEROS EMBARCADOS	01/12/2016
STANAG 1278 ED.2	STANDARD FOR THE REQUIRED LEVEL AND MEASUREMENT OF COEFFICIENT OF FRICTION ON FLIGHT DECKS	NORMAS PARA LA MEDICION DE COEFICIENTE DE ROZAMIENTO DE LAS CUBIERTAS DE VUELO	04/04/2005
STANAG 1310 ED.7	DESIGN CRITERIA FOR REPLENISHMENT ASPECTS OF NEW CONSTRUCTION NAVAL VESSELS - ANEP-89 ÉDITION A		08/06/2015
STANAG 1310 ED.8	DESIGN CRITERIA FOR REPLENISHMENT ASPECTS OF NEW CONSTRUCTION NAVAL VESSELS - ANEP-89 EDITION B		01/03/2017
STANAG 1312 ED.3	CHARACTERISTICS OF NATO SEA MINES - AMP-13 VOL II		18/02/2013

STANAG	TÍTULO EN INGLÉS	TÍTULO EN ESPAÑOL	FECHA DE IMPLANTACIÓN
STANAG 1314 ED.1	CHARACTERISTICS OF NATO EXERCISE AND TRAINING MINES - AMP-13 VOL III	CARACTERÍSTICAS DE LAS MINAS DE EJERCICIO Y ADIESTRAMIENTO AMP-13 VOL. III	01/01/1990
STANAG 1315 ED.3	THE SECRET EXTACS SUPPLEMENT TO NATO EXPERIMENTAL TACTICS AND AMPLIFYING INSTRUCTIONS - AXP-5(C) SE SUPP	SUPLEMENTO DE EXTAC SECRETO A LAS TACTICAS EXPERIMENTALES E INSTRUCCIONES DE DESARROLLO AXP-5 (B) SE SUPP	01/01/1990
STANAG 1316 ED.3	THE MINEWARFARE SUPPLEMENT TO NATO EXPERIMENTAL TACTICS AND AMPLIFYING TACTICAL INSTRUCTIONS - AXP-5(C) MW SUPP	SUPLEMENTO DE GUERRA DE MINAS A LAS TACTICAS EXPERIMENTALES OTAN E INSTRUCCIONES TACTICAS COMPLEMENTARIAS -AXP-5(C) MW SUPP	30/01/2007
STANAG 1316 ED.4	THE MINEWARFARE SUPPLEMENT TO NATO EXPERIMENTAL TACTICS AND AMPLIFYING TACTICAL INSTRUCTIONS - AXP-5(C) MW SUPP	SUPLEMENTO DE GUERRA DE MINAS A LAS TACTICAS EXPERIMENTALES OTAN E INSTRUCCIONES TACTICAS COMPLEMENTARIAS -AXP-5(C) MW SUPP	30/01/2007
STANAG 1316 ED.5	THE MINEWARFARE SUPPLEMENT TO NATO EXPERIMENTAL TACTICS AND AMPLIFYING TACTICAL INSTRUCTIONS - AXP-5(C) MW SUPP	SUPLEMENTO DE GUERRA DE MINAS A LAS TACTICAS EXPERIMENTALES OTAN E INSTRUCCIONES TACTICAS COMPLEMENTARIAS -AXP-5(C) MW SUPP	30/01/2007
STANAG 1316 ED.6	THE MINEWARFARE SUPPLEMENT TO NATO EXPERIMENTAL TACTICS AND AMPLIFYING TACTICAL INSTRUCTIONS - AXP-5(C) MW SUPP		30/01/2007
STANAG 1333 ED.5	PROTECTION OF VESSELS FROM ELECTROMAGNETIC MINES - AMP-14	PROTECCIÓN DE BUQUES CONTRA LAS MINAS ELECTROMAGNÉTICAS - AMP-14	03/09/2001
STANAG 1364 ED.2	STANDARD MAGNETIC AND ACOUSTIC CRITERIA FOR INTERVENTION VEHICLES	CRITERIOS STANDARD MAGNÉTICOS Y ACÚSTICOS PARA LOS VEHICULOS DE INTERVENCIÓN	01/12/2001
STANAG 1364 ED.3	STANDARD MAGNETIC AND ACOUSTIC CRITERIA FOR REUSABLE MCM UNDERWATER VEHICLES	CRITERIOS STANDARD MAGNÉTICOS Y ACÚSTICOS PARA LOS VEHICULOS DE INTERVENCIÓN	26/04/2010
STANAG 1371 ED.12	SECRET ALLIED MARITIME TACTICAL INSTRUCTIONS AND PROCEDURES - ATP-55 EDITION D		26/09/2016
STANAG 1372 ED.11	ALLIED GUIDE TO DIVING OPERATIONS - ADIVP-1 EDITION C		28/07/2014
STANAG 1379 ED.1	NATO RADHAZ WARNING SIGN	PANEL SEÑALIZADOR PELIGRO RADIACIONES ELECTROMAGNETICAS	01/01/1997
STANAG 1379 ED.2	NATO RADHAZ WARNING SIGN - AECF-03 EDITION A		02/02/2016
STANAG 1380 ED.5	NATO NAVAL RADIO AND RADAR RADIATION HAZARDS MANUAL - AECF-02 EDITION D		20/02/2016
STANAG 1385 ED.6	GUIDE SPECIFICATION (MINIMUM QUALITY STANDARDS) FOR NAVAL DISTILLATE FUELS (F-75 AND F-76)	GUÍA DE ESPECIFICACIONES (NORMAS DE CALIDAD MÍNIMA) PARA LOS COMBUSTIBLES NAVALES DESTILADOS (F-75 Y F-76)	30/07/2014
STANAG 1390 ED.8	THE SUBMARINE SEARCH AND RESCUE MANUAL - ATP-57(C)		16/05/2013
STANAG 1397 ED.3	RADHAZ CLASSIFICATION OF MUNITIONS AND WEAPON SYSTEMS		01/07/2011

STANAG	TÍTULO EN INGLÉS	TÍTULO EN ESPAÑOL	FECHA DE IMPLANTACIÓN
	EMBODYING ELECTRO-EXPLOSIVE DEVICES		
STANAG 1397 ED.4	RADHAZ CLASSIFICATION OF MUNITIONS AND WEAPON SYSTEMS EMBODYING ELECTRO-EXPLOSIVE DEVICES - AACP-04 EDITION A		17/08/2016
STANAG 1400 ED.6	NAVAL MINING: PLANNING, EVALUATION, TACTICS AND EXECUTION - ATP-24 VOL II EDITION D		13/01/2016
STANAG 1401 ED.15	JOINT BREVITY WORDS - APP-7 EDITION F		13/04/2015
STANAG 1406 ED.4	MULTINATIONAL MARITIME FORCE LOGISTICS - ALP-4.1 EDITION A		20/05/2015
STANAG 1406 ED.5	MULTINATIONAL MARITIME FORCE LOGISTICS - ALP-4.1 EDITION B		31/03/2017
STANAG 1410 ED.4	STANDARD UNMANNED TEST PROCEDURES AND ACCEPTANCE CRITERIA FOR UNDERWATER BREATHING APPARATUS - ADIVP-05 EDITION A		05/02/2015
STANAG 1411 ED.3	STANDARD TO QUANTIFY THE CHARACTERISTICS OF GRANULAR CARBON DIOXIDE (CO2) ABSORBENT MATERIAL FOR DIVING AND HYPERBARIC APPLICATIONS - ADIVP-03 EDITION A	ESTÁNDAR PARA CUANTIFICAR LAS CARACTERÍSTICAS DEL MATERIAL ABSORBENTE DE DIÓXIDO DE CARBONO (CO2) PARA APLICACIONES DE BUCEO	16/12/2013
STANAG 1412 ED.2	TRANSFER LITTERS SHIP TO SHIP OR SHIP TO AIR - AMEDP-1.4 EDITION A		18/07/2014
STANAG 1414 ED.3	GUIDELINES TO ENSURE THAT CONTRACTORS DESIGN AND SUPPLY NEW EQUIPMENT CAPABLE OF USING STANDARDIZED FUELS, LUBRICANTS AND ASSOCIATED PRODUCTS	DIRECTRICES QUE DEBEN CONTEMPLAR LOS CONTRATOS DE DISEÑO Y SUMINISTRO DE NUEVOS EQUIPOS, CON EL FIN DE ASEGURAR SU COMPATIBILIDAD CON LOS COMBUSTIBLES, LUBRICANTES Y PRODUCTOS ASOCIADOS NORMALIZADOS	25/08/2009
STANAG 1418 ED.2	STANDARDS FOR MINE WARFARE ACOUSTIC MEASUREMENT - AMP-15	NORMAS PARA LA MEDICION ACUSTICA EN LA GUERRA DE MINAS	03/03/1997
STANAG 1419 ED.2	MINE ACTUATION AND CUTTING PARAMETERS - AMP-16	ACTIVACION DE MINAS Y PARAMETROS DE CORTE- AMP-16	01/05/1998
STANAG 1420 ED.3	NAVAL MINEHUNTING SONAR, FACTORS AFFECTING PERFORMANCE, MEASUREMENT AND RECORDING - AMP-17(A)	FACTORES QUE AFECTAN A LOS SONARES DE CAZA MINAS	27/04/2009
STANAG 1421 ED.4	PUBLISHING STANDARDS FOR ALLIED PUBLICATIONS - AAP-32(A)	NORMAS INFORMÁTICAS PARA LA EDICIÓN DE PUBLICACIONES ALIADAS - AAP-32(A)	23/02/2008
STANAG 1421 ED.5	PUBLISHING STANDARDS FOR ALLIED PUBLICATIONS - AAP-32(A)	NORMAS INFORMÁTICAS PARA LA EDICIÓN DE PUBLICACIONES ALIADAS - AAP-32(A)	23/02/2008
STANAG 1431 ED.3	CONFIDENTIAL SUPPLEMENT TO STANDARDS FOR NAVAL MINE WARFARE ACOUSTIC MEASUREMENTS - AMP-15 CONF SUPP EDITION A		03/08/2015
STANAG 1432 ED.4	ALLIED GUIDE TO DIVING MEDICAL DISORDERS - ADIVP-2 EDITION C		28/07/2014
STANAG 1435 ED.3	MARITIME OPERATIONS INVOLVING HELICOPTERS TAKEN UP	OPERACIONES EN LAS QUE PARTICIPAN HELICÓPTEROS	25/02/2015

STANAG	TÍTULO EN INGLÉS	TÍTULO EN ESPAÑOL	FECHA DE IMPLANTACIÓN
	FROM TRADE (HTUFT)	COMERCIALES CONTRATADOS	
STANAG 1444 ED.3	MARITIME CONSIDERATIONS ON THE CONDUCT OF FAST ROPING AND RAPPELLING (FRR)		24/10/2011
STANAG 1448 ED.1	MULTINATIONAL MARITIME SUPPORT OF HUMANITARIAN OPERATIONS ATP 3.4.1.2		26/11/2011
STANAG 1449 ED.2	DIVING SYSTEMS - OXYGEN CLEANING PROCEDURES AND STANDARDS - ADIVP-6 EDITION A		04/03/2016
STANAG 1454 ED.1	MCM EXPERT ALGORITHMS	ALGORITMOS DEL PROGRAMA MCM EXPERT	09/09/2005
STANAG 1455 ED.6	ALLIED MARITIME INTERDICTION OPERATIONS - ATP-71 EDITION A		20/09/2013
STANAG 1457 ED.1	ALLIED ANTI-SUBMARINE WARFARE MANUAL ELECTRONIC SUPPLEMENT - ATP-28 SUPP	SUPLEMENTO ELECTRÓNICO AL MANUAL ALIADO DE GUERRA ANTISUBMARINA - ATP-28 SUPP.	14/04/2004
STANAG 1458 ED.2	DIVING GAS QUALITY - ADIVP-04 EDITION A		18/12/2013
STANAG 1459 ED.2	ALLIED JOINT MARITIME OPERATIONS - AJP-3.1	OPERACIONES MARÍTIMAS ALIADAS CONJUNTAS	14/05/2008
STANAG 1459 ED.3	ALLIED JOINT DOCTRINE FOR MARITIME OPERATIONS - AJP-3.1 EDITION A		16/12/2016
STANAG 1462 ED.3	SUBMARINE TRANSFER PROCEDURES - MPP-02.3.2 EDITION A		25/06/2014
STANAG 1464 ED.1	MARITIME CONSIDERATIONS ON THE CONDUCT OF SPECIAL PATROL INSERTION AND EXTRACTION OPERATIONS (SPIE OPS)		24/10/2011
STANAG 1465 ED.3	TACTICS, TECHNIQUES AND PROCEDURES FOR AMPHIBIOUS OPERATIONS - ATP-8 EDITION C VOL II		31/12/2013
STANAG 1466 ED.1	NAVAL PORT INFORMATION - ALP-1(E) SUPP 1	INFORMACIÓN NAVAL DE PUERTOS - ALP-1(E). SUPPLEMENT 1	05/01/2010
STANAG 1467 ED.1	RISK IN NAVAL MINE COUNTERMEASURES - DEFINITIONS AND CALCULATION TOOLS - AMP-18	RIESGO EN MEDIDAS CONTRA MINAS NAVALES - DEFINICIONES Y HERRAMIENTAS DE CÁLCULO - AMP-18	04/07/2008
STANAG 1468 ED.2	ALLIED MARITIME FORCE PROTECTION - ATP-74 EDITION A		13/07/2015
STANAG 1472 ED.1	NVD COMPATIBLE FLIGHT DECK STATUS DISPLAYS ON SINGLE SPOT SHIPS		07/09/2011
STANAG 1475 ED.1	MATERIAL INTEROPERABILITY REQUIREMENTS FOR SUBMARINE ESCAPE AND RESCUE - ANEP/MNEP - 85		17/10/2015
STANAG 1476 ED.1	TECHNICAL AND MEDICAL STANDARDS AND REQUIREMENTS FOR SUBMARINE SURVIVAL AND ESCAPE ANEP/MNEP-86 EDITION A		28/07/2014
STANAG 1477 ED.1	SUBMARINE OPERATING AND DANGER AREAS - AHP-06 VOL I EDITION B		17/11/2014
STANAG 1479 ED.1	SUBMARINE OPERATING AND DANGER AREAS - AHP-06 EDITION B		11/09/2014

STANAG	TÍTULO EN INGLÉS	TÍTULO EN ESPAÑOL	FECHA DE IMPLANTACIÓN
	VOL III		
STANAG 1480 ED.1	MARITIME ANALYSIS HANDBOOK (MAH)		
STANAG 1484 ED.1	STANDARDIZED DECK MARKING FOR THROUGH-DECK AND AIRCRAFT CARRIER FLIGHT DECKS MPP-02.3.5 EDITION A		11/03/2016
STANAG 1488 ED.1	HARBOUR PROTECTION - ATP-94 EDITION A		
STANAG 1490 ED.1	ALLIED WORLD WIDE NAVIGATIONAL INFORMATION SYSTEM (AWNIS) - CLASSIFIED SUPPLEMENT - AHP-01.1 EDITION A		01/02/2016
STANAG 1490 ED.2	ALLIED WORLDWIDE NAVIGATIONAL INFORMATION SYSTEM (AWNIS) - CLASSIFIED SUPPLEMENT - AHP-01.1 EDITION B		
STANAG 2002 ED.9	WARNING SIGNS FOR THE MARKING OF NUCLEAR, BIOLOGICAL AND CHEMICAL CONTAMINATIONS	SEÑALIZACION DE ZONAS TERRESTRES, EQUIPOS, MATERIALES Y PERTRECHOS CONTAMINADOS O PELIGROSOS	01/12/2003
STANAG 2010 ED.6	MILITARY LOAD CLASSIFICATION MARKINGS	SEÑALES CLASIFICATORIAS DE CARGA EN PUENTES Y VEHÍCULOS	01/10/2003
STANAG 2017 ED.4	ORDERS TO THE DEMOLITION GUARD COMMANDER AND DEMOLITION FIRING PARTY COMMANDER (NON-NUCLEAR)	ORDENES PARA EL JEFE DEL DESTACAMENTO DE PROTECCION Y PARA EL JEFE DE EQUIPO DE DEMOLICION (NO NUCLEAR)	01/06/1997
STANAG 2019 ED.6	NATO JOINT MILITARY SYMBOLOGY - APP-6(C)		24/05/2011
STANAG 2020 ED.3	OPERATIONAL SITUATION REPORTS	INFORMES DE SITUACION	01/01/1992
STANAG 2021 ED.7	MILITARY LOAD CLASSIFICATION OF BRIDGES, FERRIES, RAFTS AND VEHICLES	CLASIFICACIÓN MILITAR DE CARGA DE PUENTES, TRANSBORDADORES, BALSAS DE NAVEGACIÓN Y VEHÍCULOS	22/08/2014
STANAG 2036 ED.6	LAND MINE LAYING, MARKING, RECORDING AND REPORTING PROCEDURES	PROCEDIMIENTOS DE ESTABLECIMIENTO, SEÑALIZACION, REGISTRO E INFORME DE LOS CAMPOS DE MINAS TERRESTRES	01/11/2004
STANAG 2037 ED.9	NATIONAL MILITARY STRATEGIES FOR VACCINATION OF NATO FORCES - AMEDP-23	ESTRATEGIAS MILITARES DE VACUNACIÓN PARA LAS FUERZAS OTAN - AMEDP-23	01/03/2009
STANAG 2040 ED.7	STRETCHERS, BEARING BRACKETS AND ATTACHMENT SUPPORTS - AMEDP-2.1 EDITION A	CAMILLAS, APOYADORES Y SOPORTES DE SUJECIÓN	04/07/2014
STANAG 2048 ED.5	DEPLOYMENT PEST AND VECTOR SURVEILLANCE AND CONTROL - AMEDP-4.2 EDITION A		18/03/2014
STANAG 2060 ED.5	IDENTIFICATION OF MEDICAL MATERIAL FOR FIELD MEDICAL INSTALLATIONS - AMEDP-1.5 EDITION A		30/04/2014
STANAG 2061 ED.5	PROCEDURES FOR DISPOSITION OF ALLIED PATIENTS BY MEDICAL INSTALLATIONS	PROCEDIMIENTOS DE GESTION DE HERIDOS Y ENFERMOS ALIADOS EN LAS INSTALACIONES SANITARIAS	01/07/2001
STANAG 2070 ED.4	EMERGENCY WAR BURIAL PROCEDURES	PROCEDIMIENTOS PARA ENTERRAMIENTOS URGENTES EN GUERRA	01/01/1999
STANAG 2082 ED.6	RELIEF OF COMBAT TROOPS	RELEVO DE UNIDADES COMBATIENTES	01/07/1991

STANAG	TÍTULO EN INGLÉS	TÍTULO EN ESPAÑOL	FECHA DE IMPLANTACIÓN
STANAG 2085 ED.4	NATO COMBINED MILITARY POLICE	POLICIA MILITAR COMBINADA OTAN	01/06/1991
STANAG 2087 ED.6	MEDICAL EMPLOYMENT OF AIR TRANSPORT IN THE FORWARD AREA	EVACUACIÓN AEROMÉDICA DE VANGUARDIA	30/10/2008
STANAG 2103 ED.10	WARNING AND REPORTING AND HAZARD PREDICTION OF CHEMICAL, BIOLOGICAL, RADIOLOGICAL AND NUCLEAR INCIDENTS (OPERATORS MANUAL) - ATP-45(D)	AVISO Y INFORME Y PREDICCIÓN DE PELIGROS QUÍMICOS, BIOLÓGICOS, RADIOLÓGICOS Y INCIDENTES NUCLEARES - ATP-45 (D)	26/05/2011
STANAG 2115 ED.5	FUEL CONSUMPTION UNIT	UNIDAD DE CONSUMO DE COMBUSTIBLE	20/01/2009
STANAG 2115 ED.6	FUEL CONSUMPTION UNIT		20/01/2009
STANAG 2116 ED.6	NATO CODES FOR GRADES OF MILITARY PERSONNEL	EMPLEOS DEL PERSONAL MILITAR	25/08/2010
STANAG 2121 ED.3	CROSS-SERVICING OF MEDICAL GAS CYLINDERS	INTERCAMBIO DE CILINDROS DE GASES MEDICOS.	01/10/2006
STANAG 2121 ED.5	CROSS-SERVICING OF MEDICAL GAS CYLINDERS - AMEDP-1.19 EDITION A		01/02/2018
STANAG 2122 ED.3	REQUIREMENT FOR TRAINING IN FIRST-AID, EMERGENCY CARE IN COMBAT SITUATIONS AND BASIC HYGIENE FOR ALL MILITARY PERSONNEL		11/02/2011
STANAG 2122 ED.4	REQUIREMENT FOR TRAINING IN CASUALTY CARE AND BASIC HYGIENE FOR ALL MILITARY PERSONNEL - AMEDP-8.15 EDITION A		
STANAG 2126 ED.6	FIRST-AID DRESSINGS, FIRST AID KITS AND EMERGENCY MEDICAL CARE KITS		01/02/2010
STANAG 2128 ED.6	MEDICAL AND DENTAL SUPPLY PROCEDURES - AMEDP-1.12 EDITION A		18/08/2014
STANAG 2132 ED.3	DOCUMENTATION RELATIVE TO INITIAL MEDICAL TREATMENT AND EVACUATION - AMEDP-8.1 EDITION A		11/09/2013
STANAG 2136 ED.6	REQUIREMENTS FOR WATER POTABILITY DURING FIELD OPERATIONS AND IN EMERGENCY SITUATIONS - AMEDP-18 EDITION A		21/03/2014
STANAG 2138 ED.4	TROOP TRIALS PRINCIPLES AND PROCEDURES - COMBAT CLOTHING AND PERSONAL EQUIPMENT	PRINCIPIOS Y PROCEDIMIENTOS DE EVALUACION POR EL USUARIO DEL VESTUARIO Y EQUI- PO PERSONAL DE COMBATE	01/01/1997
STANAG 2149 ED.7	REQUEST FOR INFORMATION - AINTP-8 EDITION A		24/11/2014
STANAG 2178 ED.2	COMPATIBILITY OF MEDICAL TUBING AND CONNECTORS IN THE FIELD - AMEDP-1.15 EDITION A		20/05/2016
STANAG 2179 ED.3	MINIMUM REQUIREMENTS FOR MEDICAL CARE OF WOMEN IN JOINT/COMBINED OPERATIONS - AMEDP-8.9 EDITION A		13/04/2015
STANAG 2180 ED.1	NON-ARTICLE 5 CRISIS RESPONSE OPERATIONS - AJP-3.4	OPERACIONES DE RESPUESTA EN CRISIS AJENAS AL ARTÍCULO	04/03/2005

STANAG		TÍTULO EN INGLÉS	TÍTULO EN ESPAÑOL	FECHA DE IMPLANTACIÓN
			5. -AJP-3.4	
STANAG 2180 ED.2	ALLIED JOINT DOCTRINE FOR FOR NON-ARTICLE 5 CRISIS RESPONSE OPERATIONS - AJP-3.4(A)			15/10/2010
STANAG 2181 ED.2	ALLIED JOINT DOCTRINE FOR THE MILITARY CONTRIBUTION TO PEACE SUPPORT - AJP-3.4.1 EDITION A			02/12/2014
STANAG 2182 ED.2	ALLIED JOINT LOGISTIC DOCTRINE - AJP-4(A)	DOCTRINA LOGISTICA CONJUNTA ALIADA-AJP-4.		01/04/2003
STANAG 2182 ED.3	ALLIED JOINT LOGISTIC DOCTRINE - AJP-4 EDITION B			
STANAG 2190 ED.2	ALLIED JOINT DOCTRINE FOR INTELLIGENCE, COUNTER-INTELLIGENCE AND SECURITY - AJP-2 EDITION A			29/09/2014
STANAG 2191 ED.2	INTELLIGENCE PROCEDURES - AJP-2.1(A)	PROCEDIMIENTOS DE INTELIGENCIA -AJP-2.1		01/07/2005
STANAG 2191 ED.3	ALLIED JOINT DOCTRINE FOR INTELLIGENCE PROCEDURES AJP-2.1 EDITION B			12/05/2017
STANAG 2192 ED.1	COUNTER-INTELLIGENCE AND SECURITY PROCEDURES - AJP-2.2	PRODEDIMIENTOS DE CONTRAINTELIGENCIA Y SEGURIDAD - AJP-2.2		01/01/2002
STANAG 2195 ED.2	CAPTURED PERSONS, MATERIEL AND DOCUMENTS - AJP-2.5 (A)	PERSONAS, MATERIAL Y DOCUMENTOS CAPTURADOS - AJP-2.5 (A)		01/09/2009
STANAG 2199 ED.1	COMMAND AND CONTROL OF ALLIED LAND FORCES - AJP-3.2.2	MANDO Y CONTROL DE FUERZAS ALIADAS - AJP-3.2.2		11/12/2009
STANAG 2199 ED.2	COMMAND AND CONTROL OF ALLIED LAND FORCES - ATP-3.2.2	MANDO Y CONTROL DE FUERZAS ALIADAS - ATP-3.2.2		11/12/2009
STANAG 2211 ED.6	GEODETTIC DATUMS, PROJECTIONS, GRIDS AND GRID REFERENCES	DATOS GEODESICOS, ELIPSOIDES,CUADRICULAS Y REFERENCIAS DE CUADRICULAS		01/04/2001
STANAG 2211 ED.7	GEODETTIC DATUMS, PROJECTIONS, GRIDS, AND GRID REFERENCES - AGEOP-21 EDITION A			28/04/2016
STANAG 2213 ED.4	GAZETTEERS	NOMENCLATOR DE TOPONIMIA O DICIONARIOS TOPOGRAFICOS (GAZETTEERS)		01/01/2000
STANAG 2213 ED.5	GAZETTEERS AND DATAFILES	NOMENCLATOR DE TOPONIMIA O DICIONARIOS TOPOGRAFICOS (GAZETTEERS)		01/01/2000
STANAG 2228 ED.3	ALLIED JOINT DOCTRINE FOR MEDICAL SUPPORT - AJP-4.10 EDITION B			28/05/2015
STANAG 2230 ED.3	ALLIED JOINT DOCTRINE FOR THE JOINT LOGISTIC SUPPORT GROUP - AJP-4.6(B)			01/04/2014
STANAG 2231 ED.1	PATIENT DATA EXCHANGE FORMAT FOR COMMON CORE INFORMATION - AMEDP-5.1EDITION A	SISTEMA COMÚN DE INFORMACIÓN BÁSICA PARA EL MANEJO DEL PACIENTE		02/04/2014
STANAG 2234 ED.3	ALLIED JOINT DOCTRINE FOR HOST NATION SUPPORT - AJP-4.5 EDITION B			06/05/2013

STANAG	TÍTULO EN INGLÉS	TÍTULO EN ESPAÑOL	FECHA DE IMPLANTACIÓN
STANAG 2236 ED.1	MULTIMODAL TRANSPORT ISSUES - AMOVP-5	MATERIAL ESPECIFICO DE TRANSPORTE MULTIMODAL AMOVP-5	01/10/2004
STANAG 2238 ED.1	JOINT ENGINEERING - AJP-3.12	APOYO DE INGENIEROS CONJUNTO-AJP-3.12	01/01/2004
STANAG 2245 ED.1	FIELD ARTILLERY AND FIRE SUPPORT DATA INTEROPERABILITY	INTEROPERATIVIDAD DE DATOS DE ARTILLERIA DE CAMPAÑA Y APOYOS DE FUEGO	01/10/2005
STANAG 2249 ED.1	TRAINING REQUIREMENTS FOR HEALTH CARE PERSONNEL IN INTERNATIONAL MISSIONS - AMEDP-17	REQUERIMIENTOS DE FORMACIÓN PARA EL PERSONAL SANITARIO EN MISIONES INTERNACIONALES	01/03/2009
STANAG 2251 ED.7	SCOPE AND PRESENTATION OF MILITARY GEOGRAPHIC INFORMATION AND DOCUMENTATION (MGID) - AGEOP-17 EDITION A		20/11/2015
STANAG 2281 ED.1	COALITION OPERATIONS HANDBOOK- APP-13(A)		19/02/2014
STANAG 2282 ED.2	INTERSERVICE EOD OPERATIONS ON MULTINATIONAL DEPLOYMENTS - ATP-72(A)		04/07/2011
STANAG 2284 ED.2	LAND COMPENDIUM OF HAND SIGNALS - APP-14(A)	COMPENDIO TERRESTRE DE SEÑALES MANUALES - APP-14 (A)	05/06/2009
STANAG 2285 ED.1	LAND TACTICAL TARGETING PROCEDURES - AJP-3.9.2	SINCROMIZACION E INTEILIGENCIA DE OBJETIVOS - AP-3.9.2	01/07/2006
STANAG 2286 ED.1	TECHNICAL CRITERIA FOR EXTERNAL CARGO CARRYING SLINGS, NETS AND STROPS/PENDANTS	CRITERIO TECNICO PARA ESLINGAS, REDES Y PROLONGAS DE TRANSPORTE DE CARGAS EXTERNAS	01/11/2004
STANAG 2286 ED.2	TECHNICAL CRITERIA FOR EXTERNAL CARGO CARRYING SLINGS, NETS AND STROPS/PENDANTS		01/11/2004
STANAG 2287 ED.1	TASK VERBS FOR USE IN PLANNING AND THE DISSEMINATION OF ORDERS	VERBOS SOBRE COMETIDOS A EMPLEAR EN EL PLANEAMIENTO Y EN LA DISTRIBUCIÓN DE ÓRDENES	05/07/2007
STANAG 2288 ED.1	ALLIED JOINT DOCTRINE FOR LAND OPERATIONS - AJP-3.2	DOCTRINA ALIADA CONJUNTA PARA LAS OPERACIONES TERRESTRES - AJP-3.2	28/04/2010
STANAG 2290 ED.2	NATO UNIQUE IDENTIFICATION OF ITEMS		01/01/2050
STANAG 2291 ED.1	NATO CONSIGNMENT TRACKING TO BE BUSINESS PROCESS MODEL - AAP-51	MODELO DE PROCESO DE NEGOCIOS FUTURO PARA EL SEGUIMIENTO DE ENVÍOS- AAP-51	25/01/2007
STANAG 2291 ED.2	NATO ASSET TRACKING TO BE BUSINESS PROCESS MODEL - AAP-51(A)		21/01/2010
STANAG 2295 ED.3	ALLIED JOINT DOCTRINE FOR COUNTER IMPROVISED EXPLOSIVE DEVICES (C-IED) - AJP-3.15(B)		01/12/2014
STANAG 2296 ED.1	ALLIED JOINT DOCTRINE FOR MILITARY POLICE - AJP-3.2.3.3		05/11/2013
STANAG 2310 ED.3	SMALL ARMS AMMUNITION (7.62 MM)	MUNICIÓN DE ARMAS PORTÁTILES (7,62 MM)	01/04/1995
STANAG 2311 ED.4	PRINCIPLES GOVERNING THE DESIGN OF THE INDIVIDUAL LOAD CARRYING EQUIPMENT OF THE COMBAT SOLDIER	PRINCIPIOS QUE GOBIERNAN EL DISEÑO DEL EQUIPO INDIVIDUAL A TRANSPORTAR POR EL COMBATIENTE.	01/01/1997

STANAG	TÍTULO EN INGLÉS	TÍTULO EN ESPAÑOL	FECHA DE IMPLANTACIÓN
STANAG 2329 ED.2	LINKS FOR DISINTEGRATING BELTS FOR USE WITH NATO 7.62 MM CARTRIDGES	ESLABONES PARA CINTAS DISGREGABLES PARA USAR CON CARTUCHOS OTAN 7,62 MM	04/07/1990
STANAG 2333 ED.4	PERFORMANCE AND PROTECTIVE PROPERTIES OF COMBAT CLOTHING	CARACTERISTICAS Y PROPIEDADES DE PROTECCION DE TRAJES DE COMBATE	01/08/1995
STANAG 2335 ED.3	INTERCHANGEABILITY COMBAT CLOTHNG SIZES	INTERCAMBIABILIDAD DE TALLAS DE UNIFORMES DE COMBATE	06/06/2012
STANAG 2339 ED.1	SIZE MARKING FOR INTERCHANGEABILITY OF OPERATIONAL FOOTWEAR	MARCADO DE TALLAS PARA INTERCAMBIABILIDAD DEL CALZADO OPERACIONAL	01/01/1992
STANAG 2345 ED.4	MILITARY WORKPLACES-FORCE HEALTH PROTECTION REGARDING PERSONNEL EXPOSURE TO ELECTRIC, MAGNETIC AND ELECTROMAGNETIC FIELDS, 0 HZ TO 300 GHZ		26/11/2015
STANAG 2347 ED.2	MEDICAL WARNING TAG	ETIQUETA SANITARIA DE ALERTA	01/08/2007
STANAG 2348 ED.4	BASIC MILITARY HOSPITAL (CLINICAL) RECORDS - AMEDP-8.2 EDITION A		11/09/2013
STANAG 2358 ED.3	FIRST AID AND HYGIENE TRAINING IN NBC OPERATIONS	INSTRUCCIÓN DE HIGIENE Y PRIMEROS AUXILIOS EN OPERACIONES NBQ	01/01/1992
STANAG 2358 ED.4	FIRST AID AND HYGIENE TRAINING IN A CBRN OR TIH ENVIRONMENT	INSTRUCCIÓN DE HIGIENE Y PRIMEROS AUXILIOS EN OPERACIONES NRBQ O TIH	05/07/2009
STANAG 2369 ED.3	THE NATO EOD PUBLICATIONS SET (NEPS) IDENTIFICATION AND DISPOSAL OF SURFACE, AIR, AND UNDERWATER MUNITIONS	IDENTIFICACIÓN Y DESACTIVADO DE LAS MUNICIONES DE SUPERFICIE Y AÉREAS	26/07/2010
STANAG 2375 ED.1	BATTLEFIELD VEHICLE RECOVERY AND EVACUATION GUIDE - AEP-13	GUÍA PARA LA RECUPERACIÓN Y EVACUACIÓN DE VEHÍCULOS EN EL CAMPO DE BATALLA - AEP-13	01/07/2009
STANAG 2377 ED.2	EOD ROLES, RESPONSIBILITIES, CAPABILITIES AND INCIDENT PROCEDURES WHEN OPERATING WITH NON EOD TRAINED AGENCIES AND PERSONNEL	PROCEDIMIENTO PARA LA DIRECCION DE UN INCIDENTE EOD, PARA SU USO CUANDO SE TRABAJE CON OTROS ORGANISMOS	01/01/2001
STANAG 2395 ED.2	WATER CROSSING PROCEDURES	PROCEDIMIENTOS DE PASO DE CURSOS DE AGUA EN CONDICIONES HOSTILES	01/06/1997
STANAG 2399 ED.2	RECOVERY AND EQUIPMENT EVACUATION OPERATIONS		22/10/2015
STANAG 2400 ED.2	BATTLEFIELD VEHICLE RECOVERY - USERS HANDBOOK - AEP-17 (A)	RECUPERACION EN EL CAMPO DE BATALLA - MANUAL DEL USUARIO -AEP-17.	01/01/1995
STANAG 2401 ED.1	WEAPON DANGER AREAS/ZONES FOR UNGUIDED WEAPONS FOR USE BY NATO FORCES IN A GROUND ROLE - FACTORS AND PROCESSES - ARSP-1 VOL I	AREAS/ZONAS PELIGROSAS PARA LAS ARMAS NO GUIADAS UTILIZADAS POR FUERZAS DE LA OTAN EN CAMPOS DE TIRO: FACTORES Y PROCESOS ARSP-1	01/01/2005
STANAG 2401 ED.2	WEAPON DANGER AREAS/ZONES FOR UNGUIDED WEAPONS FOR USE BY NATO FORCES IN A GROUND ROLE - FACTORS AND PROCESSES - ARSP-1 VOL I	AREAS/ZONAS PELIGROSAS PARA LAS ARMAS NO GUIADAS UTILIZADAS POR FUERZAS DE LA OTAN EN CAMPOS DE TIRO: FACTORES Y PROCESOS ARSP-1 VOL I	01/01/2005

STANAG	TÍTULO EN INGLÉS	TÍTULO EN ESPAÑOL	FECHA DE IMPLANTACIÓN
STANAG 2406 ED.7	LAND FORCES LOGISTIC DOCTRINE - ALP-4.2 EDITION B		08/12/2015
STANAG 2409 ED.2	NATO GLOSSARY OF MEDICAL TERMS AND DEFINITIONS - AMEDP-13(A)		06/05/2011
STANAG 2418 ED.2	POLICY FOR EXPEDIENT REPAIR, INCLUDING BATTLE DAMAGE REPAIR	POLITICA DE REPARACIONES DE AVERÍAS EN EL CAMPO DE BATALLA	01/12/2007
STANAG 2426 ED.3	CHEMICAL, BIOLOGICAL, RADIOLOGICAL AND NUCLEAR (CBRN) HAZARD MANAGEMENT DOCTRINE FOR NATO FORCES		01/08/2008
STANAG 2430 ED.3	LAND FORCES COMBAT ENGINEER MESSAGES, REPORTS AND RETURNS (R2) - AENGRP-2(B)	MENSAJES, INFORMES Y PARTES DE LOS INGENIEROS DE LAS FUERZAS TERRESTRES -AENGRP-2(A)	01/04/2004
STANAG 2432 ED.1	ARTILLERY PROCEDURES FOR AUTOMATIC DATA PROCESSING (ADP) SYSTEM INTEROPERABILITY - AARTYP-3		
STANAG 2433 ED.4	THE NATO MILITARY INTELLIGENCE DATA EXCHANGE STANDARD - AINTP-3 EDITION C		27/11/2013
STANAG 2437 ED.7	ALLIED JOINT DOCTRINE - AJP-01(D)		21/12/2010
STANAG 2437 ED.8	ALLIED JOINT DOCTRINE - AJP-01 EDITION E		28/02/2017
STANAG 2449 ED.2	TRAINING IN THE LAW OF ARMED CONFLICT - ATRAINP-2 EDITION A VERSION 1		20/06/2013
STANAG 2453 ED.2	THE EXTENT OF DENTAL AND MAXILLO FACIAL TREATMENT AT ROLES 1-3 MEDICAL SUPPORT - AMEDP-35 EDITION A VERSION 1		06/09/2012
STANAG 2453 ED.3	THE EXTENT OF DENTAL AND MAXILLOFACIAL TREATMENT AT ROLES 1-3 MEDICAL SUPPORT - AMEDP-8.13 EDITION A		06/02/2017
STANAG 2454 ED.3	ROAD MOVEMENTS AND MOVEMENT CONTROL - AMOVP-1(A)	MOVIMIENTOS Y CONTROL DE MOVIMIENTOS POR CARRETERA AMVP-1(A)	27/07/2005
STANAG 2456 ED.3	MOVEMENTS AND TRANSPORT DOCUMENTS AND GLOSSARY OF TERMS AND DEFINITIONS - AMOVP-3(B)		24/10/2010
STANAG 2459 ED.3	THE PROCEDURES FOR AMMUNITION INTERCHANGEABILITY	PROCEDIMIENTOS PARA LA INTERCAMBIABILIDAD DE LAS MUNICIONES	15/10/2010
STANAG 2461 ED.1	NATO HANDBOOK ON THE MEDICAL ASPECTS OF NBC DEFENSIVE OPERATIONS (NUCLEAR) -AMEDP-6(C) VOLUME I		01/03/2005
STANAG 2462 ED.1	NATO HANDBOOK ON THE MEDICAL ASPECTS OF NBC DEFENSIVE OPERATIONS (BIOLOGICAL) - AMEDP-6(C) VOLUME II	MANUAL OTAN: ASPECTOS SANITARIOS DE LAS OPERACIONES DEFENSIVAS NBQ - AMEDP-6 C	01/01/2005
STANAG 2463 ED.1	NATO HANDBOOK ON THE MEDICAL ASPECTS OF NBC DEFENSIVE OPERATIONS (CHEMICAL) - AMEDP-6(C) VOLUME III		14/12/2006
STANAG 2464 ED.3	MILITARY FORENSIC DENTAL IDENTIFICATION - AMEDP-3.1		01/12/2014

STANAG	TÍTULO EN INGLÉS	TÍTULO EN ESPAÑOL	FECHA DE IMPLANTACIÓN
	EDITION A		
STANAG 2465 ED.3	TASKS FOR THE APPROPRIATE STAFFING AND TRAINING OF DENTAL OFFICERS AND DENTAL ANCILLARY PERSONNEL FOR WARTIME OPERATIONS AND OPERATIONAL DEPLOYMENTS - AMEDP-36		23/02/2012
STANAG 2465 ED.4	TASKS AND SKILLS FOR APPROPRIATE STAFFING OF DENTAL PERSONNEL FOR OPERATIONAL DEPLOYMENT - AMEDP-1.17 EDITION A		19/01/2017
STANAG 2466 ED.3	DENTAL FITNESS STANDARDS FOR MILITARY PERSONNEL AND THE NATO DENTAL FITNESS CLASSIFICATION SYSTEM - AMEDP-4.4 EDITION A		10/10/2014
STANAG 2471 ED.4	CHEMICAL, BIOLOGICAL, RADIOLOGICAL AND NUCLEAR (CBRN) HAZARD MANAGEMENT FOR AIRLIFT OPERATIONS - ATP-88 EDITION A		02/06/2015
STANAG 2478 ED.1	MEDICAL SUPPORT PLANNING FOR NUCLEAR, BIOLOGICAL AND CHEMICAL ENVIRONMENTS	GUIA DE PLANEAMIENTO PARA EL APOYO SANITARIO EN AMBIENTE NUCLEAR, QUIMICO Y BIOLÓGICO	01/10/2005
STANAG 2481 ED.1	MEDICAL INFORMATION COLLECTION AND REPORTING	OBTENCIÓN Y NOTIFICACIÓN DE LA INFORMACIÓN SANITARIA	01/10/2007
STANAG 2481 ED.2	MEDICAL INFORMATION COLLECTION AND REPORTING - AMEDP-3.2 EDITION A		09/01/2017
STANAG 2485 ED.2	COUNTERMINE OPERATIONS IN LAND WARFARE	OPERACIONES DE CONTRAMINADO	01/07/2001
STANAG 2486 ED.2	AMMUNITION DATA SHEETS - AOP-40 EDITION B		14/12/2015
STANAG 2490 ED.2	ALLIED JOINT OPERATIONS - AJP-3(A)	OPERACIONES CONJUNTA ALIADAS-AJP-3(A)	02/07/2007
STANAG 2490 ED.3	ALLIED JOINT DOCTRINE FOR THE CONDUCT OF OPERATIONS-AJP-3(B)		16/03/2011
STANAG 2491 ED.2	POLICY FOR THE IMMUNISATION OF NATO PERSONNEL AGAINST BIOLOGICAL WARFARE AGENTS	NORMAS PARA LA INMUNIZACION DEL PERSONAL OTAN FRENTE A AGENTES DE GUERRA BIOLÓGICA	01/03/2007
STANAG 2506 ED.3	ALLIED JOINT MOVEMENT AND TRANSPORTATION DOCTRINE - AJP-4.4 EDITION B		15/07/2013
STANAG 2507 ED.1	ALLIED DOCTRINE FOR METEOROLOGICAL AND OCEANOGRAPHIC SUPPORT TO JOINT FORCES - AJP-3.11	DOCTRINA ALIADA PARA EL APOYO METEOROLÓGICO Y OCEANOGRÁFICO A LAS FUERZAS CONJUNTAS - AJP-3.11	05/08/2004
STANAG 2508 ED.4	ALLIED JOINT DOCTRINE FOR PSYCHOLOGICAL OPERATIONS - AJP-3.10.1 EDITION B		02/09/2014
STANAG 2509 ED.2	ALLIED JOINT DOCTRINE FOR CIVIL-MILITARY COOPERATION - AJP-3.4.9 EDITION A VERSION 1		08/08/2013
STANAG 2512 ED.2	ALLIED JOINT DOCTRINE FOR MODES OF MULTINATIONAL		07/02/2013

STANAG	TÍTULO EN INGLÉS	TÍTULO EN ESPAÑOL	FECHA DE IMPLANTACIÓN
	LOGISTIC SUPPORT - AJP-4.9 EDITION A VERSION 1		
STANAG 2514 ED.2	ALLIED JOINT DOCTRINE FOR NON-COMBATANT EVACUATION OPERATIONS - AJP-3.4.2 EDITION A		14/05/2013
STANAG 2517 ED.3	DEVELOPMENT AND IMPLEMENTATION OF TELECONSULTATION SYSTEMS		01/06/2008
STANAG 2518 ED.2	ALLIED JOINT DOCTRINE FOR INFORMATION OPERATIONS - AJP-3.10 EDITION A		25/04/2016
STANAG 2519 ED.1	NATO INFORMATION EXCHANGE REQUIREMENTS SPECIFICATION PROCESS - APP-15 EDITION A		20/11/2013
STANAG 2520 ED.1	CBRN DEFENCE STANDARDS FOR EDUCATION, TRAINING AND EVALUATION - ATP-3.8.1 VOL III		05/04/2012
STANAG 2521 ED.1	CBRN DEFENCE ON OPERATIONS - ATP-3.8.1 VOL I		14/07/2010
STANAG 2523 ED.2	ALLIED JOINT DOCTRINE FOR SPECIAL OPERATIONS - AJP-3.5 EDITION A		16/02/2015
STANAG 2524 ED.2	ALLIED JOINT DOCTRINE FOR JOINT TARGETING - AJP-3.9 EDITION A		29/07/2016
STANAG 2525 ED.1	ALLIED JOINT DOCTRINE FOR COMMUNICATION AND INFORMATION SYSTEMS - AJP-6		06/04/2011
STANAG 2525 ED.2	ALLIED JOINT DOCTRINE FOR COMMUNICATION AND INFORMATION SYSTEMS - AJP-6 EDITION A		
STANAG 2526 ED.1	ALLIED JOINT DOCTRINE FOR OPERATIONAL-LEVEL PLANNING - AJP-5		26/06/2013
STANAG 2528 ED.1	FORCE PROTECTION - AJP-3.14	DOCTRINA ALIADA CONJUNTA PARA PROTECCIÓN DE LA FUERZA - AJP-3.14	26/11/2007
STANAG 2529 ED.1	RAPIDLY DEPLOYABLE OUTBREAK INVESTIGATION TEAM (RDOIT) FOR SUSPECTED USE OF BIOLOGICAL WARFARE AGENTS		01/02/2010
STANAG 2532 ED.1	ALLIED JOINT DOCTRINE FOR THE DEPLOYMENT OF FORCES - AJP-3.13		06/06/2008
STANAG 2535 ED.1	DEPLOYMENT HEALTH SURVEILLANCE - AMEDP-21		01/09/2010
STANAG 2535 ED.2	DEPLOYMENT HEALTH SURVEILLANCE - AMEDP-4.1 EDITION A		24/07/2014
STANAG 2536 ED.2	ALLIED JOINT DOCTRINE FOR PETROLEUM - AJP-4.7 EDITION A		06/05/2013
STANAG 2536 ED.3	ALLIED JOINT DOCTRINE FOR PETROLEUM - AJP-4.7 EDITION A		
STANAG 2537 ED.2	ALLIED JOINT DOCTRINE FOR HUMAN INTELLIGENCE - AJP-2.3 EDITION A		06/06/2013

STANAG	TÍTULO EN INGLÉS	TÍTULO EN ESPAÑOL	FECHA DE IMPLANTACIÓN
STANAG 2538 ED.2	ANIMAL CARE AND WELFARE AND VETERINARY SUPPORT DURING ALL PHASES OF MILITARY DEPLOYMENTS - AMEDP-8.4 EDITION A		20/10/2014
STANAG 2542 ED.1	ALLIED JOINT MEDICAL PLANNING DOCTRINE - AJMEDP-1	DOCTRINA ALIADA CONJUNTA PARA LA PLANIFICACIÓN SANITARIA	01/01/2009
STANAG 2543 ED.1	STANDARDS FOR DATA INTERCHANGE BETWEEN HEALTH INFORMATION SYSTEMS		01/04/2010
STANAG 2544 ED.1	REQUIREMENT FOR MILITARY ACUTE TRAUMA CARE TRAINING - AMEDP-22		01/04/2010
STANAG 2544 ED.2	REQUIREMENTS FOR MILITARY ACUTE TRAUMA CARE TRAINING - AMEDP-8.12 EDITION A		14/07/2018
STANAG 2546 ED.1	ALLIED JOINT DOCTRINE FOR MEDICAL EVACUATION - AJMEDP-2	DOCTRINA ALIADA CONJUNTA PARA LA EVALUACIÓN MÉDICA - AJMEDP-2	01/06/2008
STANAG 2547 ED.2	ALLIED JOINT DOCTRINE FOR MEDICAL INTELLIGENCE - AJMEDP-3 EDITION A		28/05/2015
STANAG 2548 ED.3	MANAGEMENT OF POST DEPLOYMENT SOMATOFORM COMPLAINTS - AMEDP-8.14 EDITION A		10/04/2017
STANAG 2549 ED.1	EMERGENCY MEDICAL CARE IN THE OPERATIONAL ENVIRONMENT - AMEDP-24		24/05/2011
STANAG 2552 ED.1	GUIDELINES A FOR MULTINATIONAL MEDICAL UNIT - AMEDP-56 EDITION A VERSION		28/04/2013
STANAG 2553 ED.1	NATO PLANNING GUIDE FOR THE ESTIMATION OF CBRN CASUALTIES - AMEDP-8(C)		03/03/2011
STANAG 2554 ED.1	HUMAN IMMUNODEFICIENCY VIRUS (HIV) POST-EXPOSURE PROPHYLAXIS MEASURES		15/12/2011
STANAG 2555 ED.1	INTELLIGENCE TRAINING		11/08/2011
STANAG 2555 ED.2	NATO INTELLIGENCE TRAINING - AINTP-11 EDITION A		05/06/2017
STANAG 2556 ED.1	FOOD SAFETY, DEFENSE, AND PRODUCTION IN SUPPORT OF NATO OPERATIONS - AMEDP-4.5 EDITION A & AMEDP-4.6 EDITION A & AMEDP-4.7 EDITION A		11/09/2014
STANAG 2557 ED.1	VETERINARY GUIDELINES ON MAJOR TRANSMISSIBLE ANIMAL DISEASES AND PREVENTING THEIR TRANSFER - AMEDP-26		28/02/2011
STANAG 2558 ED.1 RD.2	MINIMUM STANDARDS FOR OXYGEN 93% PRODUCED ON OPERATIONS - AMEDP-8.17 EDITION A		
STANAG 2559 ED.2	HUMAN RABIES PROPHYLAXIS IN OPERATIONAL SETTINGS -		24/07/2014

STANAG	TÍTULO EN INGLÉS	TÍTULO EN ESPAÑOL	FECHA DE IMPLANTACIÓN
	AMEDP-4.3 EDITION A		
STANAG 2560 ED.2	EVALUATION OF NATO MEDICAL TREATMENT FACILITIES - AMEDP-1.6 EDITION A & AMEDP-1.7 EDITION A & AMEDP-1.8 EDITION A		28/01/2016
STANAG 2561 ED.1	ALLIED JOINT MEDICAL FORCE HEALTH PROTECTION DOCTRINE - AJMEDP-4		05/04/2011
STANAG 2562 ED.1	MEDICAL COMMUNICATIONS AND INFORMATION SYSTEMS (MEDCIS) - AJMEDP-5 EDITION A		17/03/2014
STANAG 2563 ED.2	ALLIED JOINT CIVIL-MILITARY MEDICAL INTERFACE DOCTRINE - AJMEDP-6 EDITION A		05/11/2015
STANAG 2565 ED.1	A PSYCHOLOGICAL GUIDE FOR LEADERS ACROSS THE DEPLOYMENT CYCLE		03/03/2011
STANAG 2571 ED.1	MINIMUM TEST REQUIREMENTS FOR LABORATORY UNITS OF IN THEATRE MILITARY MEDICAL TREATMENT FACILITIES (MTFS) - AMEDP-8.5 EDITION A		01/04/2014
STANAG 2576 ED.1	ALLIED JOINT DOCTRINE FOR THE MILITARY CONTRIBUTION TO HUMANITARIAN ASSISTANCE AJP-3.4.3 EDITION A		08/10/2015
STANAG 2578 ED.1	DOCTRINE FOR HUMAN INTELLIGENCE (HUMINT) PROCEDURES AINTP-5		30/04/2015
STANAG 2578 ED.2	HUMAN INTELLIGENCE (HUMINT) TACTICS, TECHNIQUES AND PROCEDURES AINTP-5 EDITION A		26/05/2016
STANAG 2580 ED.1	RECEPTION, STAGING AND ONWARD MOVEMENT (RSOM) PROCEDURES - ATP-3.13.1 EDITION A		30/09/2015
STANAG 2582 ED.1	BEST ENVIRONMENTAL PROTECTION PRACTICES FOR MILITARY COMPOUNDS IN NATO OPERATIONS AJEPP-2		05/12/2014
STANAG 2583 ED.1	ENVIRONMENTAL MANAGEMENT SYSTEM IN NATO OPERATIONS AJEPP-3		24/11/2014
STANAG 2584 ED.1	THE CIVIL-MILITARY PLANNING PROCESS ON ORAL HEALTH CARE AND DEPLOYMENT OF DENTAL CAPABILITIES IN ALL OPERATIONS WITH A HUMANITARIAN COMPONENT AMEDP-6.1 EDITION A		19/06/2014
STANAG 2587 ED.1	HEAT STRESS CONTROL AND HEAT CASUALTY MANAGEMENT		
STANAG 2588 ED.1	PREVENTION AND MANAGEMENT OF COLD WEATHER INJURIES		
STANAG 2591 ED.1	ADVANCED DISTRIBUTED LEARNING (ADL)		01/01/2018
STANAG 2594 ED.1	BEST ENVIRONMENTAL PROTECTION PRACTICES FOR SUSTAINABILITY OF MILITARY TRAINING AREAS - AJEPP-7		31/03/2014

STANAG	TÍTULO EN INGLÉS	TÍTULO EN ESPAÑOL	FECHA DE IMPLANTACIÓN
	EDITION A		
STANAG 2598 ED.1	ALLIED JOINT MEDICAL DOCTRINE FOR MILITARY HEALTH CARE (MHC) AJMEDP-8 EDITION A		
STANAG 2599 ED.1	ALLIED JOINT DOCTRINE FOR GEOSPATIAL SUPPORT AJP-3.17 EDITION A		21/11/2016
STANAG 2601 ED.3	STANDARDIZATION OF ELECTRICAL SYSTEMS IN TACTICAL LAND VEHICLES	NORMALIZACION DE SISTEMAS ELECTRICOS EN VEHICULOS TACTICOS TERRESTRES	01/01/1992
STANAG 2604 ED.4	BRAKING SYSTEMS BETWEEN TRACTORS, DRAW-BAR TRAILER AND SEMI-TRAILER EQUIPMENT COMBINATIONS FOR MILITARY USE	SISTEMA DE FRENOS ENTRE VEHÍCULOS TRACTOR Y REMOLQUE CON BARRA DE TRACCIÓN O SEMIRREMOLQUE	05/02/1994
STANAG 2606 ED.2	GUIDANCE FOR THE CONDUCT OF TACTICAL STABILITY ACTIVITIES AND TASKS - ATP-3.2.1.1 EDITION B		13/03/2014
STANAG 2611 ED.1	ALLIED JOINT DOCTRINE FOR COUNTERINSURGENCY (COIN) - AJP-3.4.4		04/08/2011
STANAG 2613 ED.1	RETROGRADE OF MATERIEL - APP-17 EDITION A		12/12/2013
STANAG 2615 ED.1	NATO GUIDANCE FOR ISTAR IN LAND OPERATIONS - ATP-77 EDITION A		30/03/2017
STANAG 2622 ED.1	MINIMUM STANDARDS OF PROFICIENCY FOR TRAINED AMMUNITION TECHNICAL PERSONNEL - ATP-89, EDITION A		19/01/2017
STANAG 2805 ED.5	FORDING AND FLOTATION REQUIREMENTS FOR COMBAT AND SUPPORT GROUND VEHICLES	REQUISITOS DE VADEABILIDAD Y FLOTACION QUE DEBEN REUNIR LOS VEHICULOS TACTICOS DE COMBATE Y APOYO TERRESTRE	01/01/1997
STANAG 2828 ED.7	MILITARY PALLETS, PACKAGES AND CONTAINERS - APP-22 EDITION A		28/04/2015
STANAG 2829 ED.4	MATERIALS HANDLING EQUIPMENT	EQUIPOS PARA MANIPULACIÓN DE MATERIALES	01/04/2013
STANAG 2829 ED.5	MATERIALS HANDLING EQUIPMENT - APP-23 EDITION A		24/05/2016
STANAG 2830 ED.5	MATERIAL HANDLING AIDS	AYUDA PARA MANIPULACIÓN DE MATERIALES	03/07/2009
STANAG 2835 ED.2	NATO ULTRAVIOLET REFLECTING (UVR) WHITE COLOUR FOR THE CAMOUFLAGE OF MILITARY EQUIPMENT IN SNOW ENVIRONMENTS	COLOR BLANCO OTAN REFLECTANTE DEL ULTRAVIOLETA PARA ENMASCARAMIENTO DE EQUIPOS MILITARES EN AMBIENTES NEVADOS.	01/01/1997
STANAG 2836 ED.3	REMOVABLE PAINTS FOR CAMOUFLAGE	PINTURAS DE FACIL DECAPADO PARA CAMUFLAJE	01/04/1995
STANAG 2871 ED.4	FIRST-AID MATERIEL FOR CHEMICAL INJURIES	MATERIAL DE PRIMEROS AUXILIOS PARA LESIONES POR ARMAS QUÍMICAS	24/09/2009
STANAG 2872 ED.4	MEDICAL DESIGN REQUIREMENTS FOR MILITARY MOTOR		25/08/2015

STANAG	TÍTULO EN INGLÉS	TÍTULO EN ESPAÑOL	FECHA DE IMPLANTACIÓN
	AMBULANCES - AMEDP-1.14 EDITION A		
STANAG 2873 ED.4	CONCEPT OF OPERATIONS OF MEDICAL SUPPORT IN CHEMICAL, BIOLOGICAL, RADIOLOGICAL, AND NUCLEAR ENVIRONMENTS - AMEDP-7(D)	MANUAL OTAN SOBRE APOYO SANITARIO EN EL AMBIENTE NBQ-AMEDP-7(D)	06/06/2008
STANAG 2879 ED.3	PRINCIPLES OF MEDICAL POLICY IN THE MANAGEMENT OF A MASS CASUALTY SITUATION	PRINCIPIOS DE CONDUCTA MEDICA A SEGUIR ANTE UNA SITUACION DE BAJAS EN MASA	01/01/1994
STANAG 2885 ED.4	EMERGENCY SUPPLY OF WATER IN WAR	SUMINISTRO DE EMERGENCIA DE AGUA EN GUERRA	01/09/2003
STANAG 2885 ED.5	EMERGENCY SUPPLY OF WATER IN OPERATIONS	SUMINISTRO DE EMERGENCIA DE AGUA EN GUERRA	01/05/2010
STANAG 2899 ED.3	PROTECTION OF HEARING	PROTECCION DE LA AUDICION	01/03/2007
STANAG 2902 ED.1	CRITERIA FOR A NATO COMBAT HELMET	CRITERIO PARA UN CASCO DE COMBATE OTAN	01/01/1992
STANAG 2902 ED.2	CRITERIA FOR A NATO COMBAT HELMET	CRITERIO PARA UN CASCO DE COMBATE OTAN	01/01/1992
STANAG 2906 ED.4	ESSENTIAL PHYSICAL REQUIREMENTS AND PERFORMANCE CHARACTERISTICS OF FIELD TYPE HIGH PRESSURE STEAM STERILIZERS - AMEDP-1.13 EDITION A		08/01/2015
STANAG 2908 ED.2	PREVENTIVE MEASURES FOR AN OCCUPATIONAL HEALTH PROGRAMME	MEDIDAS PREVENTIVAS PARA UN PROGRAMA DE SALUD EN PUESTOS DE TRABAJO	01/01/1997
STANAG 2910 ED.5	NUCLEAR WEAPONS EFFECTS AND RESPONSES CASUALTY AND DAMAGE ASSESSMENT FOR EXERCISES - AXP-6 EDITION D		20/01/2017
STANAG 2911 ED.2	DESIGN CRITERIA FOR FRAGMENTATION PROTECTIVE BODY ARMOUR	CRITERIOS DE CONCEPCION DEL CHALECO ANTIMETRALLA	24/10/1991
STANAG 2916 ED.2	NOSE FUZE CONTOURS AND MATCHING PROJECTILE CAVITIES FOR ARTILLERY AND MORTAR PROJECTILES	PERFILES DE ESPOLETAS DE OJIVA Y ACOPLAMIENTO DE LAS MISMAS EN CAVIDADES DE PROYECTILES PARA ARTILLERÍA Y MORTEROS.	01/01/2012
STANAG 2918 ED.2	MEASUREMENT CRITERIA FOR MILITARY SKIS AND SKI POLES	CRITERIOS PARA EVALUACION DE ESQUIS Y BASTONES DE ESQUI DE USO MILITAR.	01/07/1999
STANAG 2920 ED.2	BALLISTIC TEST METHOD FOR PERSONAL ARMOUR MATERIALS AND COMBAT CLOTHING	PROCEDIMIENTOS DE ENSAYO BALÍSTICO PARA VESTUARIO DE COMBATE Y MATERIALES PARA PROTECCIÓN PERSONAL	01/09/2002
STANAG 2928 ED.7	CATALOGUE OF AMMUNITIONS HELD BY NATIONS THAT SATISFY INTERCHANGEABILITY CRITERIA OF FORM, FIT AND FUNCTION ONLY - AOP-6 VOL I	CATÁLOGO DE INTERCAMBIABILIDAD DE LA MUNICIÓN DE LAS FUERZAS TERRESTRES	15/10/2010
STANAG 2931 ED.3	ORDERS FOR THE CAMOUFLAGE OF PROTECTIVE MEDICAL EMBLEMS ON LAND IN TACTICAL OPERATIONS - ATP-79		12/06/2013
STANAG 2934 ED.3	ARTILLERY PROCEDURES - AARTYP-1(B)	PROCEDIMIENTOS DE ARTILLERÍA - AARTYP-1(B)	01/06/2009
STANAG 2937 ED.4	REQUIREMENTS OF INDIVIDUAL OPERATIONAL RATIONS FOR		20/10/2014

STANAG	TÍTULO EN INGLÉS	TÍTULO EN ESPAÑOL	FECHA DE IMPLANTACIÓN
	MILITARY USE - AMEDP-1.11 EDITION A		
STANAG 2939 ED.4	MEDICAL REQUIREMENTS FOR BLOOD, BLOOD DONORS AND ASSOCIATED EQUIPMENT	EXIGENCIAS SANITARIAS RESPECTO A LA SANGRE, LOS DONANTES Y EL EQUIPO DE TRANSFUSIÓN	01/12/1999
STANAG 2939 ED.5	MINIMUM REQUIREMENTS FOR BLOOD, BLOOD DONORS AND ASSOCIATED EQUIPMENT	EXIGENCIAS SANITARIAS RESPECTO A LA SANGRE, LOS DONANTES Y EL EQUIPO DE TRANSFUSIÓN	01/02/2010
STANAG 2946 ED.2	AIRCRAFT FORWARD AREA REFUELLING EQUIPMENT	EQUIPO DE REPOSTAJE DE AERONAVES EN ZONA AVANZADA	01/01/2012
STANAG 2953 ED.2	THE IDENTIFICATION OF AMMUNITION - AOP- 2(B)	IDENTIFICACION DE LAS MUNICIONES. AOP-2(B)	01/09/1997
STANAG 2953 ED.3	THE IDENTIFICATION OF AMMUNITION - AOP- 2(C)	CATÁLOGO DE IDENTIFICACIÓN DE MUNICIONES - AOP-2 (C)	11/06/2009
STANAG 2953 ED.4	IDENTIFICATION OF AMMUNITION - AOP- 2, EDITION D		17/02/2017
STANAG 2954 ED.2	TRAINING OF MEDICAL PERSONNEL FOR NBC DEFENCE OPERATIONS	INSTRUCCION DE PERSONAL SANITARIO PARA OPERACIONES NBQ.	01/09/2005
STANAG 2957 ED.6	INTERNATIONAL SYSTEM (SI) UNITS USED BY ARMED FORCES IN RADIOLOGICAL/NUCLEAR FIELD - ATP-96 EDITION A		30/03/2016
STANAG 2961 ED.3	CLASSES OF SUPPLY OF NATO LAND FORCES - APP-19 EDITION A		01/05/2013
STANAG 2970 ED.2	AERIAL RECOVERY EQUIPMENT AND TECHNIQUES FOR HELICOPTERS	TECNICAS Y EQUIPOS PARA LA RECUPERACION DE AERONAVES UTILIZANDO HELICOPTEROS.	01/07/1993
STANAG 2970 ED.3	AERIAL RECOVERY EQUIPMENT AND TECHNIQUES FOR HELICOPTERS		01/07/1993
STANAG 2982 ED.1	ESSENTIAL FIELD SANITARY REQUIREMENTS	PRINCIPALES EXIGENCIAS SANITARIAS EN CAMPAÑA	01/01/1996
STANAG 2984 ED.7	GRADUATED LEVELS OF CHEMICAL, BIOLOGICAL, RADIOLOGICAL AND NUCLEAR THREATS AND ASSOCIATED PROTECTIVE MEASURES	NIVELES DE AMENZA QUIMICA, BIOLÓGICA, RADIOLÓGICA Y NUCLEAR	
STANAG 2989 ED.2	TRANSFER OF BARRIERS	CAMBIOS DE RESPONSABILIDAD DE LOS OBSTÁCULOS	23/08/2007
STANAG 2991 ED.4	NATO COMBAT ENGINEER GLOSSARY - AAP-19(D)	GLOSARIO OTAN DE TERMINOS DE DEFINICIONES DE INGENIEROS AAP-19	01/10/2003
STANAG 2997 ED.2	LIFE JACKETS AND PERSONAL FLOTATION DEVICES	CHALECOS SALVAVIDAS Y DISPOSITIVOS PERSONALES DE FLOTACION	01/06/2006
STANAG 2999 ED.10	USE OF HELICOPTERS IN LAND OPERATIONS - DOCTRINE - ATP-49, EDITION G		11/04/2016
STANAG 3052 ED.5	AERONAUTICAL BRIEFING FACILITIES	OFICINAS DE INFORMACION AERONAUTICA	01/01/1989
STANAG 3098 ED.10	AIRCRAFT JACKING	PUNTOS DE APOYO DE LAS AERONAVES	01/01/1995
STANAG 3101 ED.11	EXCHANGE OF SAFETY INFORMATION CONCERNING AIRCRAFT	DIFUSIÓN DE LA INFORMACIÓN SOBRE ACCIDENTES DE	01/03/2001

STANAG	TÍTULO EN INGLÉS	TÍTULO EN ESPAÑOL	FECHA DE IMPLANTACIÓN
	AND MISSILES	AERONAVES Y MISILES	
STANAG 3101 ED.12	EXCHANGE OF SAFETY INFORMATION CONCERNING AIRCRAFT AND MISSILES	DIFUSIÓN DE LA INFORMACIÓN SOBRE ACCIDENTES DE AERONAVES Y MISILES	01/03/2001
STANAG 3101 ED.13	EXCHANGE OF SAFETY INFORMATION CONCERNING AIRCRAFT AND MISSILES	DIFUSIÓN DE LA INFORMACIÓN SOBRE ACCIDENTES DE AERONAVES Y MISILES	01/03/2001
STANAG 3101 ED.14	EXCHANGE OF SAFETY INFORMATION CONCERNING AIRCRAFT AND MISSILES	DIFUSIÓN DE LA INFORMACIÓN SOBRE ACCIDENTES DE AERONAVES Y MISILES	01/03/2001
STANAG 3101 ED.15	EXCHANGE OF SAFETY INFORMATION CONCERNING AIRCRAFT AND MISSILES	DIFUSIÓN DE LA INFORMACIÓN SOBRE ACCIDENTES DE AERONAVES Y MISILES	01/03/2001
STANAG 3102 ED.5	FLIGHT SAFETY COOPERATION IN COMMON GROUND/AIR SPACE	COOPERACION EN SEGURIDAD DE VUELO EN ESPACIO AEREO O TERRENO DE USO COMUN	01/06/1999
STANAG 3102 ED.6	FLIGHT SAFETY COOPERATION IN COMMON GROUND/AIR SPACE	COOPERACION EN SEGURIDAD DE VUELO EN ESPACIO AEREO O TERRENO DE USO COMUN	01/06/1999
STANAG 3104 ED.6	IDENTIFICATIION OF AIRCRAFT AND MISSILE PIPELINES AND ELECTRICAL CONDUITS	IDENTIFICACION DE TUBERIAS Y CONDUCCIONES ELECTRICAS DE LAS AERONAVES Y MISILES	01/01/1992
STANAG 3105 ED.6	PRESSURE REFUELLING CONNECTIONS AND DEFUELLING FOR AIRCRAFT	TOMAS DE COMBUSTIBLE A PRESION DE AERONAVES	01/01/1999
STANAG 3109 ED.5	SYMBOL MARKING OF AIRCRAFT SERVICING AND SAFETY/ HAZARD POINTS	SIMBOLOGIA DE LOS PUNTOS DE ABASTECIMIENTO Y DE SEGURIDAD Y RIESGO DEL AVION.	01/01/1992
STANAG 3113 ED.7	PROVISION OF SUPPORT TO VISITING PERSONNEL, AIRCRAFT AND VEHICLES	SUMINISTRO DE APOYO A PERSONAL VEHICULOS Y AVIONES VISITANTES.	01/01/2005
STANAG 3117 ED.7	AIRCRAFT MARSHALLING SIGNALS	SEÑALES PARA MANIOBRAS DE AERONAVES DESDE EL SUELO	01/06/1999
STANAG 3117 ED.8	AIRCRAFT MARSHALLING SIGNALS	SEÑALES PARA MANIOBRAS DE AERONAVES DESDE EL SUELO	01/06/1999
STANAG 3146 ED.1	PLANNING PROCEDURES FOR TACTICAL AIR TRANSPORT OPERATIONS	PROCEDIMIENTOS DE PLANEAMIENTO DE OPERACIONES DE TRANPORTE AEREO TACTICO	01/01/1996
STANAG 3149 ED.10	MINIMUM QUALITY SURVEILLANCE OF FUELS	MEDIDAS MÍNIMAS A TOMAR PARA VIGILAR LA CALIDAD DE LOS PRODUCTOS PETROLÍFEROS	01/09/2013
STANAG 3150 ED.7	CODIFICATION - UNIFORM SYSTEM OF SUPPLY CLASSIFICATION	SISTEMA UNIFORME DE CLASIFICACION DE ABASTECIMIENTOS	01/04/1990
STANAG 3150 ED.8	CODIFICATION - UNIFORM SYSTEM OF SUPPLY CLASSIFICATION	SISTEMA UNIFORME DE CLASIFICACION DE ABASTECIMIENTOS	01/04/1990
STANAG 3151 ED.10	CODIFICATION - UNIFORM SYSTEM OF ITEM IDENTIFICATION		01/04/1990
STANAG 3151 ED.8	CODIFICATION - UNIFORM SYSTEM OF ITEM IDENTIFICATION	SISTEMA UNIFORME DE IDENTIFICACIÓN DE ARTÍCULOS	01/04/1990
STANAG 3151 ED.9	CODIFICATION - UNIFORM SYSTEM OF ITEM IDENTIFICATION	SISTEMA UNIFORME DE IDENTIFICACIÓN DE ARTÍCULOS	01/04/1990
STANAG 3158 ED.7	DAY MARKING OF AIRFIELD RUNWAYS AND TAXIWAYS	MARCAS DE DIA DE PISTA DE RODAJE Y DESPEGUE EN	01/03/2003

STANAG	TÍTULO EN INGLÉS	TÍTULO EN ESPAÑOL	FECHA DE IMPLANTACIÓN
		AERODROMOS	
STANAG 3158 ED.9	DAY MARKING OF AIRFIELD RUNWAYS AND TAXIWAYS		20/06/2017
STANAG 3189 ED.7	TITLING OF AIR RECONNAISSANCE, AIR SURVEY AND AIR MAPPING IMAGERY	TITULACION DE IMAGENES DE RECONOCIMIENTO AEREO, DE VIGILANCIA AEREA Y PARA PRO- DUCCION CARTOGRAFICA	01/01/2004
STANAG 3189 ED.8	TITLING OF AIR RECONNAISSANCE, AIR SURVEY AND AIR MAPPING IMAGERY	TITULACION DE IMAGENES DE RECONOCIMIENTO AEREO, DE VIGILANCIA AEREA Y PARA PRO- DUCCION CARTOGRAFICA	01/01/2004
STANAG 3198 ED.4	FUNCTIONAL REQUIREMENTS OF AIRCRAFT OXYGEN EQUIPMENT AND PRESSURE SUITS	REQUISITOS FUNCIONALES DEL EQUIPO DE OXIGENO DE LOS AVIONES Y DEL TRAJE PRESURIZADO	01/10/1992
STANAG 3204 ED.8	AEROMEDICAL EVACUATION - AAMEDP-1.1 EDITION A		30/12/2015
STANAG 3205 ED.3	POINTS DESIGNATION TEMPLATE FOR AIR IMAGERY	DESIGNACION DE PUNTOS EN IMAGENES AEREAS	01/05/2000
STANAG 3208 ED.5	AIR CONDITIONING CONNECTIONS	CONEXIONES DEL AIRE ACONDICIONADO	01/03/1993
STANAG 3208 ED.6	AIR CONDITIONING CONNECTIONS	CONEXIONES DEL AIRE ACONDICIONADO	09/09/2010
STANAG 3209 ED.5	TYRE VALVE COUPLINGS	ACOPLAMIENTO DE BOQUILLAS DE VALVULAS DE NEUMATICOS	01/01/1992
STANAG 3212 ED.6	DIAMETERS FOR GRAVITY FILLING ORIFICES	DIAMETRO DE LOS ORIFICIOS DE LLENADO POR GRAVEDAD	01/01/2000
STANAG 3217 ED.6	OPERATION OF CONTROLS AND SWITCHES AT AIRCREW STATIONS	FUNCIONAMIENTO DE CONTROLES E INTERRUPTORES EN CABINA	01/08/2001
STANAG 3224 ED.7	AIRCRAFT INTERIOR AND EXTERIOR LIGHTING, NIGHT VISION GOGGLE (NVG) AND NON-NVG COMPATIBLE	ILUMINACION DE LA CABINA.	23/09/2005
STANAG 3230 ED.6	EMERGENCY MARKINGS ON AIRCRAFT	SEÑALES DE EMERGENCIA EN LOS AVIONES	01/07/1998
STANAG 3230 ED.7	EMERGENCY MARKINGS ON AIRCRAFT	SEÑALES DE EMERGENCIA EN LOS AVIONES	01/07/1998
STANAG 3237 ED.3	APERTURE OF TERMINAL RING OR LINK OF AIRCRAFT LIFTING SLINGS	APERTURA DEL SEGMENTO O ARTICULACION TERMINAL DE LA ESLINGA DE ELEVACION DEL AVION.	01/01/1992
STANAG 3258 ED.6	POSITION OF PILOT OPERATED NAVIGATION AND RADIO CONTROLS	POSICION DE LOS CONTROLES DE NAVEGACION Y RADIO ACCIONADOS POR EL PILOTO	01/05/1992
STANAG 3278 ED.8	AIRCRAFT TOWING ATTACHMENTS AND DEVICES	PUNTOS DE FIJACION PARA EL REMOLCADO DE AVIONES	01/09/1998
STANAG 3294 ED.4	AIRCRAFT FUEL CAPS AND FUEL CAP ACCESS COVERS	TAPAS DE COMBUSTIBLES DEL AVION Y SUS CUBIERTAS DE ACCESO.	01/01/1992
STANAG 3295 ED.7	HORSE COLLAR/RESCUE STROP TYPE HELICOPTER HOISTING GEAR	CINTURON DE RESCATE PARA IZADO POR GRUA DESDE HELICOPTERO	01/12/1996
STANAG 3297 ED.5	FLAME-OUT PROCEDURES	PROCEDIMIENTO DE MOTOR PARADO	01/07/1992
STANAG 3300 ED.2 ENMDA.	STANDARDIZED AIRCRAFT ARMAMENT TERMINOLOGY	NORMALIZACION DE LA TERMINOLOGIA PARA EL ARMAMENTO DE AERONAVES	01/01/1996

STANAG	TÍTULO EN INGLÉS	TÍTULO EN ESPAÑOL	FECHA DE IMPLANTACIÓN
STANAG 3300 ED.3 ENMDA.	STANDARDIZED AIRCRAFT ARMAMENT TERMINOLOGY	NORMALIZACION DE LA TERMINOLOGIA PARA EL ARMAMENTO DE AERONAVES	01/01/1996
STANAG 3300 ED.4 ENMDA.	STANDARDIZED AIRCRAFT ARMAMENT TERMINOLOGY	NORMALIZACION DE LA TERMINOLOGIA PARA EL ARMAMENTO DE AERONAVES	01/01/1996
STANAG 3300 ED.5	STANDARDIZED AIRCRAFT ARMAMENT TERMINOLOGY	NORMALIZACION DE LA TERMINOLOGIA PARA EL ARMAMENTO DE AERONAVES	01/01/1996
STANAG 3300 ED.6	NATO GLOSSARY OF AIRCRAFT ARMAMENT TERMS AND DEFINITIONS (ENGLISH AND FRENCH) - AAP-46	NORMALIZACION DE LA TERMINOLOGIA PARA EL ARMAMENTO DE AERONAVES	01/01/1996
STANAG 3312 ED.4	PROFILE DIMENSIONS OF FLANGES FOR V-BAND COUPLINGS FOR PIPING AND DUCTING	DIMENSIONES DE CONTORNO DE LAS BRIDAS PARA CONEXIONES BANDA V PARA TUBERIAS Y CONDUCTOS.	01/01/1992
STANAG 3315 ED.7	AIRCRAFT CABIN PRESSURIZING TEST CONNECTIONS		01/01/1992
STANAG 3315 ED.8	AIRCRAFT CABIN PRESSURIZING TEST CONNECTIONS		01/01/1992
STANAG 3316 ED.10	AIRFIELD LIGHTING	ILUMINACION DE AERÓDROMOS	01/01/2004
STANAG 3329 ED.6	NUMERALS AND LETTERS IN AIRCREW STATIONS	CIFRAS Y LETRAS EN CABINA.	01/01/1992
STANAG 3345 ED.5	DATA/FORMS FOR PLANNING AIR MOVEMENTS	IMPRESO DE DATOS PARA EL PLANEAMIENTO DE DATOS DE MOVIMIENTOS AÉREOS	01/06/1990
STANAG 3345 ED.6	DATA/FORMS FOR PLANNING AIR MOVEMENTS	IMPRESO DE DATOS PARA EL PLANEAMIENTO DE DATOS DE MOVIMIENTOS AÉREOS	01/06/1990
STANAG 3346 ED.6	MARKING AND LIGHTING OF AIRFIELD OBSTRUCTIONS	SEÑALIZACION E ILUMINACION DE OBSTACULOS EN LOS AERODROMOS	01/03/2002
STANAG 3347 ED.5	IDENTIFICATION OF AIRCRAFT ELECTRICAL CIRCUITS	IDENTIFICACION DE LOS CIRCUITOS ELECTRICOS EN AERONAVES	01/01/1995
STANAG 3350 ED.4	ANALOGUE VIDEO STANDARD FOR AIRCRAFT SYSTEM APPLICATIONS		01/01/1995
STANAG 3368 ED.3	INTERNAL AIRCRAFT ENGINE STARTING SYSTEMS	SISTEMA INTERNO DE ARRANQUE DEL MOTOR	01/01/1992
STANAG 3370 ED.6	AIRCREW STATION ALERTING SYSTEMS	SEÑALES DE AVISO DE PELIGRO, PRECAUCION Y DE CONTROL EN CABINA	09/09/2004
STANAG 3372 ED.6	LOW PRESSURE AIR AND ASSOCIATED ELECTRICAL CONNECTIONS FOR AIRCRAFT ENGINE STARTING	AIRE A BAJA PRESION Y CONECTORES ELECTRICOS ASOCIADOS PARA EL ARRANQUE DE AERONAVES	01/01/2000
STANAG 3374 ED.7	FLIGHT INSPECTION OF NATO RADIO/RADAR NAVIGATION AND APPROACH AIDS - AETP-1(D)		17/03/2015
STANAG 3377 ED.6	AIR RECONNAISSANCE INTELLIGENCE REPORT FORMS	FORMATOS DE INFORMES DE INTELIGENCIA DE RECONOCIMIENTO AEREO.	01/01/2002
STANAG 3379 ED.10	IN-FLIGHT VISUAL SIGNALS - AFSP-4 EDITION A		07/02/2014

STANAG	TÍTULO EN INGLÉS	TÍTULO EN ESPAÑOL	FECHA DE IMPLANTACIÓN
STANAG 3390 ED.12	GUIDE SPECIFICATION AND INSPECTION STANDARDS FOR FUEL SOLUBLE LUBRICITY IMPROVERS (S-1747)	ESPECIFICACIÓN-GUIA Y PROCEDIMIENTOS DE INSPECCIÓN DE LOS ADITIVOS MEJORADORES DE LUBRICACIÓN SOLUBLES EN COMBUSTIBLES (S-1747)	01/12/2016
STANAG 3400 ED.3	RESTRAINT OF CARGO IN FIXED WING AIRCRAFT	AMARRE DE LA CARGA EN AVIONES DE ALA FIJA.	01/06/1990
STANAG 3400 ED.4	RESTRAINT OF CARGO IN FIXED WING AIRCRAFT		01/06/1990
STANAG 3412 ED.7	AERONAUTICAL INFORMATION ON AERONAUTICAL CHARTS - AGEOP-16 EDITION A		30/12/2015
STANAG 3430 ED.10	RESPONSIBILITIES FOR AIRCRAFT CROSS-SERVICING (ACS)	RESPONSABILIDADES PARA EL APOYO DE AERONAVES	01/05/2003
STANAG 3436 ED.4	COLOURS AND MARKINGS USED TO DENOTE OPERATING RANGES OF AIRCRAFT INSTRUMENTS	COLORES Y SEÑALES UTILIZADOS PARA INDICAR MARGENES OPERATIVOS DE INSTRUMENTOS EN LAS AERONAVES	01/01/1995
STANAG 3441 ED.7	DESIGN OF AIRCRAFT STORES	DISEÑO DE CARGA PARA AERONAVES	01/03/1997
STANAG 3441 ED.8	DESIGN OF AIRCRAFT STORES	DISEÑO DE CARGA PARA AERONAVES	01/03/1997
STANAG 3447 ED.4	AERIAL REFUELLING EQUIPMENT - PROBE-DROGUE INTERFACE CHARACTERISTICS	CARACTERÍSTICAS DIMENSIONALES Y FUNCIONALES DE LOS EQUIPOS DE REPOSTADO EN VUELO	13/07/2008
STANAG 3454 ED.5	GROUND RECHARGING OF AIRCRAFT MAIN BATTERIES	RECARGA EN TIERRA DE LAS BATERIAS PRINCIPALES DE AERONAVES	01/01/1990
STANAG 3455 ED.3	BASIC SYMBOLS FOR AIRCRAFT ELECTRICAL CIRCUITS	SIMBOLOS BASICOS PARA CIRCUITOS ELECTRICOS DE AERONAVES	01/10/1999
STANAG 3455 ED.4	BASIC SYMBOLS FOR AIRCRAFT ELECTRICAL CIRCUITS	SIMBOLOS BASICOS PARA CIRCUITOS ELECTRICOS DE AERONAVES	01/10/1999
STANAG 3456 ED.6	AIRCRAFT ELECTRICAL POWER SYSTEM CHARACTERISTICS	CARACTERÍSTICAS DEL SISTEMA DE ENERGÍA ELÉCTRICO EN AERONAVES	01/02/2002
STANAG 3457 ED.6	GROUND ELECTRICAL POWER SUPPLIES FOR AIRCRAFT	EQUIPOS DE APOYO EN TIERRA PARA SUMINISTROS DE ENERGIA ELECTRICA A AERONAVES.	01/01/1997
STANAG 3465 ED.5	SAFETY, EMERGENCY AND SIGNALLING PROCEDURES FOR MILITARY AIR MOVEMENT - FIXED WING AIRCRAFT	SEGURIDAD EN TIERRA, SEGURIDAD, EMERGENCIA Y PROCEDIMIENTOS DE SEÑALIZACION PARA AVIONES DE TRANSPORTE.	01/10/1996
STANAG 3465 ED.6	SAFETY, EMERGENCY AND SIGNALLING PROCEDURES FOR MILITARY AIR MOVEMENT - FIXED WING AIRCRAFT		01/10/1996
STANAG 3466 ED.2	RESPONSIBILITIES OF AIR TRANSPORT UNITS AND USER UNITS IN THE LOADING AND UNLOADING OF TRANSPORT AIRCRAFT IN TACTICAL AIR TRANSPORT OPERATIONS	RESPONSABILIDADES DE LAS UNIDADES DE TRASPORTE Y UNIDADES USUARIAS EN LA CARGA Y DESCARGA DE AVIONES DE	01/06/1990
STANAG 3466 ED.3	RESPONSIBILITIES OF AIR TRANSPORT UNITS AND USER UNITS IN THE LOADING AND UNLOADING OF TRANSPORT AIRCRAFT IN TACTICAL AIR TRANSPORT OPERATIONS		01/06/1990

STANAG	TÍTULO EN INGLÉS	TÍTULO EN ESPAÑOL	FECHA DE IMPLANTACIÓN
STANAG 3467 ED.2	CHARACTERISTICS OF AIR TRANSPORT (AIR LANDED) PALLETS FOR CARRIAGE INTERNALLY	CRITERIOS DE NORMALIZACION PARA LOS PALLETS EMPLEADOS EN TRANSPORTE AEREO.	01/06/1990
STANAG 3467 ED.3	CHARACTERISTICS OF AIR TRANSPORT (AIR LANDED) PALLETS FOR CARRIAGE INTERNALLY		01/06/1990
STANAG 3469 ED.2	PARACHUTE EXTRACTION ASSEMBLIES AND AIRCRAFT EXTRACTION PARACHUTE EJECTOR INSTALLATIONS	CONJUNTO DEL PARACAIDAS DE EXTRACCION E INSTALACION DEL PARACAIDAS EXTRACTOR.	01/01/1990
STANAG 3469 ED.3	PARACHUTE EXTRACTION ASSEMBLIES AND AIRCRAFT EXTRACTION PARACHUTE EJECTOR INSTALLATIONS		01/01/1990
STANAG 3474 ED.5	TEMPORARY FLYING RESTRICTIONS DUE TO EXOGENOUS FACTORS AFFECTING AIRCREW EFFICIENCY	LIMITACIÓN TEMPORAL PARA EL VUELO A TRIPULANTES, TRAS LA EXPOSICIÓN A FACTORES EXÓGENOS QUE AFECTAN SU RENDIMIENTO	30/07/2010
STANAG 3504 ED.2	CATHODE RAY TUBE HEAD DOWN DISPLAYS (MONOCHROME)	PANTALLAS HDD TUBO DE RAYOS CATODICOS (MONOCROMO).	01/01/1995
STANAG 3510 ED.4	THE PROVISION OF HYDRAULIC POWER FOR SERVICING AIRCRAFT HYDRAULIC SYSTEMS	CARRILLOS HIDRÁULICOS PARA ACTUACIÓN DEL SISTEMA DE AREONAVE	21/03/2011
STANAG 3516 ED.5	ELECTROMAGNETIC INTERFERENCE, TEST METHODS FOR AIRCRAFT ELECTRICAL AND ELECTRONIC EQUIPMENT	COMPATIBILIDAD ELECTROMAGNÉTICA PARA EQUIPOS	01/04/2002
STANAG 3526 ED.7	INTERCHANGEABILITY OF NATO AIRCREW MEDICAL CATEGORIES	INTEROPERABILIDAD DE LAS CATEGORÍAS MÉDICAS DE LAS TRIPULACIONES AÉREAS DE LA OTAN	09/01/2009
STANAG 3527 ED.3	AIRCREW FATIGUE MANAGEMENT	GESTIÓN DE LA FATIGA EN TRIPULACIONES	01/03/2007
STANAG 3530 ED.6	RADIO AND/OR NAVIGATIONAL AID FAILURE PROCEDURES FOR OPERATIONAL AIR TRAFFIC (OAT) FLIGHTS	PROCEDIMIENTOS DE FALLO RADIO Y DE EQUIPOS DE NAVEGACION EN LOS VUELOS OPERATIVOS MILITARES	01/11/2000
STANAG 3531 ED.6	SAFETY INVESTIGATION AND REPORTING OF ACCIDENTS/ INCIDENTS INVOLVING MILITARY AIRCRAFT, MISSILES AND/OR UAVS	INFORME E INVESTIGACION DE SEGURIDAD DE VUELO ACCIDENTES/INCIDENTES AERONAVES Y/O MISILES MILITARES	01/01/1995
STANAG 3531 ED.7	SAFETY INVESTIGATION AND REPORTING OF ACCIDENTS/ INCIDENTS INVOLVING MILITARY AIRCRAFT, MISSILES AND/OR UAVS	INFORME E INVESTIGACION DE SEGURIDAD DE VUELO ACCIDENTES/INCIDENTES AERONAVES Y/O MISILES MILITARES	01/01/1995
STANAG 3531 ED.8	SAFETY INVESTIGATION AND REPORTING OF ACCIDENTS/ INCIDENTS INVOLVING MILITARY AIRCRAFT, MISSILES AND/OR UAVS		01/01/1995
STANAG 3531 ED.9	SAFETY INVESTIGATION AND REPORTING OF ACCIDENTS/ INCIDENTS INVOLVING MILITARY AIRCRAFT, MISSILES AND/OR UAVS		08/07/2013
STANAG 3533 ED.9	FLYING AND STATIC DISPLAYS - AFSP-5 EDITION A		30/12/2015
STANAG 3534 ED.5	AIRFIELD PORTABLE LIGHTING	BALIZAJE PORTÁTIL DE AERÓDROMOS	01/11/1996

STANAG	TÍTULO EN INGLÉS	TÍTULO EN ESPAÑOL	FECHA DE IMPLANTACIÓN
STANAG 3534 ED.7	AIRFIELD LIGHTING, MARKING AND TONE DOWN SYSTEMS FOR NON-PERMANENT/DEPLOYED OPERATIONS		30/06/2017
STANAG 3542 ED.5	TECHNICAL CRITERIA FOR THE TRANSPORT OF CARGO BY HELICOPTER	CRITERIOS TECNICOS PARA EL TRANSPORTE DE CARGAS POR HELICOPTEROS	01/11/2004
STANAG 3542 ED.6	TECHNICAL CRITERIA FOR THE TRANSPORT OF CARGO BY HELICOPTER		01/11/2004
STANAG 3543 ED.5	AIR TRANSPORT CARGO/PASSENGER HANDLING SYSTEMS - REQUEST FOR INFORMATION	NORMALIZACIÓN DE PROCEDIMIENTOS PARA EL INTERCAMBIO DE INFORMACIÓN SOBRE DISPONIBILIDAD DE MEDIOS DE APOYO PARA AVIONES DE TRANSPORTE	09/11/2009
STANAG 3548 ED.2	TIE-DOWN FITTINGS ON AIR TRANSPORTED AND AIR-DROPPED EQUIPMENT AND CARGO CARRIED INTERNALLY BY FIXED WING AIRCRAFT	NORMALIZACION DE EQUIPOS DE AMARRE DE CARGAS PARA TRANSPORTE Y LANZAMIENTO	01/06/1990
STANAG 3548 ED.3	TIE-DOWN FITTINGS ON AIR TRANSPORTED AND AIR-DROPPED EQUIPMENT AND CARGO CARRIED INTERNALLY BY FIXED WING AIRCRAFT		01/06/1990
STANAG 3552 ED.10	SEARCH AND RESCUE - ATP-3.3.9.2 (ATP-10)	BUSQUEDA Y SALVAMENTO	01/06/2006
STANAG 3552 ED.9	SEARCH AND RESCUE MANUAL - ATP-10(D)	BUSQUEDA Y SALVAMENTO	01/10/1995
STANAG 3556 ED.5	AIRCRAFT STORE EJECTOR CARTRIDGE	CARTUCHOS EYECTORES DE CARGAS DE AERONAVES	01/01/2000
STANAG 3558 ED.4	LOCATIONS OF ELECTRICAL CONNECTORS FOR AIRCRAFT STORES	LOCALIZACIONES DE LAS CONEXIONES DEL CONTROL ELECTRICO DE CARGAS AEREAS	01/03/1997
STANAG 3558 ED.5	LOCATIONS OF ELECTRICAL CONNECTORS FOR AIRCRAFT STORES	LOCALIZACIONES DE LAS CONEXIONES DEL CONTROL ELECTRICO DE CARGAS AEREAS	01/03/1997
STANAG 3564 ED.3	RULES FOR LIVE AIR WEAPONS DEMONSTRATIONS	REGLAS PARA DEMOSTRACIONES DE ARMAMENTO AEREO ACTIVO	01/01/1995
STANAG 3564 ED.5	RULES FOR LIVE AIR WEAPONS DEMONSTRATIONS	REGLAS PARA DEMOSTRACIONES DE ARMAMENTO AEREO ACTIVO	01/07/2008
STANAG 3570 ED.4	DROP ZONES AND EXTRACTION ZONES - CRITERIA AND MARKINGS	ZONAS DE LANZAMIENTO Y EXTRACCION. CRITERIOS Y MARCAS	01/07/1991
STANAG 3570 ED.5	DROP ZONES AND EXTRACTION ZONES - CRITERIA AND MARKINGS		01/07/1991
STANAG 3575 ED.5	AIRCRAFT STORES EJECTOR RACKS	BASTIDORES EYECTORES DE CARGAS	01/01/1997
STANAG 3575 ED.6	AIRCRAFT STORES EJECTOR RACKS		
STANAG 3576 ED.6	ELECTRICAL CONNECTOR FOR DISPENSERS AND INTERNAL INTERVALOMETER TYPE ROCKET LAUNCHERS FOR AIRCRAFT	BASTIDORES EYECTORES DE CARGAS	08/11/2006

STANAG	TÍTULO EN INGLÉS	TÍTULO EN ESPAÑOL	FECHA DE IMPLANTACIÓN
STANAG 3583 ED.4	STANDARDS OF ACCURACY FOR DIFFERENTIAL PRESSURE GAUGES USED ON AVIATION FUEL FILTERS AND FILTER WATER SEPARATOR VESSELS	NORMAS DE PRECISIÓN PARA MEDIDORES DE PRESIÓN DIFERENCIAL EN FILTROS Y SEPARADORES DE FILTROS PARA COMBUSTIBLES DE AVIACIÓN	04/01/2014
STANAG 3585 ED.6	20 MM AMMUNITION AND LINKS FOR AIRCRAFT GUNS	MUNICION DE 20MM. PARA CAÑONES DE AERONAVES	13/08/2008
STANAG 3591 ED.5	CRITERIA FOR MAXIMUM ELEVATION FIGURE FOR AERONAUTICAL CHARTS	CRITERIO PARA LA CIFRA DE ELEVACIÓN MÁXIMA EN LAS CARTAS AERONAUTICAS	01/06/2001
STANAG 3595 ED.4	AIRCRAFT FITTING FOR PRESSURE REPLENISHMENT OF GAS TURBINE ENGINES WITH OIL	RACOR PARA EL RELLENADO DE ACEITE A PRESION EN MOTORES DE AVION DE TURBINA DE GAS	01/01/1999
STANAG 3596 ED.6	AIR RECONNAISSANCE REQUESTING AND TARGET REPORTING GUIDE	GUIA PARA INFORMES Y PETICIONES DE OBJETIVOS EN EL RECONOCIMIENTO AEREO	01/06/2007
STANAG 3600 ED.3	TOPOGRAPHICAL LAND MAPS AND AERONAUTICAL CHARTS 1:250,000 FOR JOINT OPERATIONS	MAPAS TOPOGRAFICOS Y CARTAS AERONAUTICAS A ESCALA 1:250.000 PARA OPERACIONES CONJUNTAS	01/01/2000
STANAG 3605 ED.5	COMPATIBILITY OF ARMING SYSTEMS AND EXPENDABLE AIRCRAFT STORES	COMPATIBILIDAD DE SISTEMAS DE ESPOLETEADO MECANICO Y CABLES DE ARMADO PARA CARGAS AEREAS DE VIDA LIMITADA	20/04/2010
STANAG 3609 ED.3	STANDARDS FOR MAINTENANCE OF FIXED AVIATION FUEL RECEIPT, STORAGE AND DISPENSING SYSTEMS	NORMAS PARA EL MANTENIMIENTO DE SISTEMAS FIJOS DE RECEPCION, ALMACENAMIENTO Y SUMINISTROS DE COMBUSTIBLE DE AVIACION	01/10/1994
STANAG 3609 ED.4	STANDARDS FOR MAINTENANCE OF FIXED AVIATION FUEL RECEIPT, STORAGE AND DISPENSING SYSTEMS	NORMAS PARA EL MANTENIMIENTO DE SISTEMAS FIJOS DE RECEPCION, ALMACENAMIENTO Y SUMINISTROS DE COMBUSTIBLE DE AVIACION	01/10/1994
STANAG 3609 ED.5	STANDARDS FOR MAINTENANCE OF FIXED AVIATION FUEL RECEIPT, STORAGE AND DISPENSING SYSTEMS	NORMAS PARA EL MANTENIMIENTO DE SISTEMAS FIJOS DE RECEPCION, ALMACENAMIENTO Y SUMINISTROS DE COMBUSTIBLE DE AVIACION	01/10/1994
STANAG 3610 ED.3	CHARACTERISTICS OF CONDITIONED BREATHABLE AIR SUPPLIED TO AIRCRAFT ON THE GROUND		10/02/2011
STANAG 3616 ED.1	RESPONSIBILITY FOR THE DESIGN AND PROVISION OF ADAPTORS NECESSARY FOR THE COMPATIBILITY OF AIR CARGO LOADING, SECURING, UNLOADING OR DROPPING SYSTEMS IN FIXED WING AIRCRAFT	RESPONSABILIDAD EN EL DISEÑO Y SUMINISTRO DE LOS ADAPTADORES PARA COMPATIBILIZAR	01/06/1990
STANAG 3619 ED.3	HELIPAD MARKING AND LIGHTING	MARCAS DE HELISUPERFICIES	01/12/1998
STANAG 3624 ED.5	NITROGEN AND REPLENISHMENT EQUIPMENT CHARACTERISTICS	CARACTERISTICAS DEL NITROGENO COMPRIMIDO LIMPIO DE ACEITE,PRESIONES DE SUMINISTRO Y MANGUERAS	01/04/2004
STANAG 3625 ED.4	AIRCRAFT LOCKWIRE	ALAMBRE DE FRENAR PARA AVION	01/01/1992
STANAG 3632 ED.5	AIRCRAFT AND GROUND SUPPORT EQUIPMENT ELECTRICAL CONNECTIONS FOR STATIC GROUNDING	CONTROL Y SEGURIDAD EN LAS CONEXIONES ELECTRICAS ENTRE AERONAVES Y EQUIPO DE APOYO EN TIERRA	01/01/1994

STANAG	TÍTULO EN INGLÉS	TÍTULO EN ESPAÑOL	FECHA DE IMPLANTACIÓN
STANAG 3635 ED.4	AIRCRAFT STORES SUSPENSION UNITS WITH GRAVITY RELEASE CAPABILITY	UNIDADES DE SUSPENSION CON CAPACIDAD DE SUELTA POR GRAVEDAD PARA CARGAS AEREAS	01/01/1997
STANAG 3635 ED.5	AIRCRAFT STORES SUSPENSION UNITS WITH GRAVITY RELEASE CAPABILITY		
STANAG 3639 ED.5	AIRCREW STATION DIMENSIONAL DESIGN FACTORS	CARACTERISTICAS DIMENSIONALES EN LA CONCEPCION DE CABINAS	01/10/2002
STANAG 3643 ED.2	COATING, REFLECTION REDUCING FOR GLASS ELEMENTS USED IN AIRCREW STATION DISPLAYS	TRATAMIENTO ANTIREFLEJO PARA ELEMENTOS DE CRISTAL USADOS EN INSTRUMENTOS DE VISUALIZACION EN CABINA	01/01/1992
STANAG 3647 ED.3	NOMENCLATURE IN AIRCREW STATIONS	NOMENCLATURA EN LAS CABINAS	01/01/1992
STANAG 3650 ED.2	ESSENTIAL SAR LOCATION EQUIPMENT AND ASSOCIATED CHARACTERISTICS (AIRCRAFT)	EQUIPO DE LOCALIZACION SAR ESENCIAL Y CARACTERISTICAS ASOCIADAS(AERONAVES)	01/07/1996
STANAG 3659 ED.4	ELECTRICAL BONDING REQUIREMENTS FOR METALLIC AIRCRAFT SYSTEMS	PROTECCION CONTRA DESCARGAS ELECTRICAS EN VUELO Y CONEXIONADO A MASA PARA AERONAVES	01/01/2002
STANAG 3660 ED.2	AIRCRAFT MAIN BATTERY ELECTRIC PLUG	CLAVIJA DE CONEXION ELECTRICA DE LA BATERIA PRINCIPAL DE LAS AERONAVES	01/01/1995
STANAG 3666 ED.3	MAXIMUM SIZES FOR MAPS, AERONAUTICAL CHARTS AND OTHER GEOSPATIAL PRODUCTS (EXCLUDING NAUTICAL CHARTS)	TAMAÑO MAXIMO PAR MAPAS, CARTAS AERONAUTICAS Y OTROS PRODUCTOS GEOMETRICOS (EXCLUYENDO CARTAS NAUTICAS)	17/01/2002
STANAG 3666 ED.4	MAXIMUM SIZES FOR MAPS, AERONAUTICAL CHARTS AND OTHER GEOSPATIAL PRODUCTS (EXCLUDING NAUTICAL CHARTS) - AGEOP-18 EDITION A		30/12/2015
STANAG 3672 ED.2	INDEXES TO SERIES OF LAND MAPS AND AERONAUTICAL CHARTS, DIGITAL GEOGRAPHIC INFORMATION, AND MILITARY GEOGRAPHIC INFORMATION AND DOCUMENTATION (MGID)	CATALOGOS PARA SERIES DE MAPAS TERRESTRES Y CARTAS AERONAUTICAS	01/06/1999
STANAG 3675 ED.2	SYMBOLS ON LAND MAPS, AERONAUTICAL AND SPECIAL NAVAL CHARTS	SIMBOLOS EN MAPAS TERRESTRES, CARTAS AERONAUTICAS Y CARTAS NAVALES ESPECIALES	01/05/2000
STANAG 3676 ED.3	MARGINAL INFORMATION ON LAND MAPS, AERONAUTICAL CHARTS AND PHOTOMAPS	INFORMACION MARGINAL EN MAPAS TERRESTRES, CARTAS AERONAUTICAS Y FOTOMAPAS	01/01/2000
STANAG 3676 ED.4	MARGINAL INFORMATION ON HARD COPY LAND MAPS, AERONAUTICAL CHARTS AND IMAGE MAPS		01/09/2011
STANAG 3677 ED.3	STANDARD SCALES FOR LAND MAPS AND AERONAUTICAL CHARTS	ESCALAS ESTANDARES PARA MAPAS TERRESTRES Y CARTAS AERONAUTICAS	01/06/1999
STANAG 3680 ED.5	NATO GLOSSARY OF TERMS AND DEFINITIONS (ENGLISH AND FRENCH) - AAP- 6	GLOSARIO DE TERMINOS Y DEFINICIONES OTAN (AAP-6)	01/03/1987
STANAG 3681 ED.3	CRITERIA FOR PRESSURE FUELLING/DEFUELLING OF AIRCRAFT	CRITERIOS PARA PRESION DE SUMINISTRO Y EXTRACCION EN	14/01/1997

STANAG		TÍTULO EN INGLÉS	TÍTULO EN ESPAÑOL	FECHA DE IMPLANTACIÓN
			AVIONES	
STANAG 3682 ED.5	ELECTROSTATIC SAFETY CONNECTION PROCEDURES FOR AVIATION FUEL HANDLING AND LIQUID FUEL LOADING/ UNLOADING OPERATIONS DURING GROUND TRANSFER AND AIRCRAFT FUELLING/DEFUELLING	PROCEDIMIENTOS DE CONEXION PARA SEGURIDAD ELECTROSTATICA EN OPERACIONES DE CARGA Y DESCARGA DE COMBUSTIBLE LIQUIDO		01/07/1995
STANAG 3689 ED.4	PLACE NAME SPELLING ON MAPS AND CHARTS	DELETREO DE TOPONIMOS EN MAPAS Y CARTAS		01/11/2000
STANAG 3689 ED.5	PLACE NAME SPELLING ON MAPS AND CHARTS	DELETREO DE TOPONIMOS EN MAPAS Y CARTAS		01/11/2000
STANAG 3697 ED.5	AIRFIELD AIRCRAFT ARRESTING SYSTEMS	SISTEMAS DE FRENADO DE AVIONES		01/03/2002
STANAG 3701 ED.3	AIRCRAFT INTERIOR COLOUR SCHEMES	CODIGO DE COLORES EN EL INTERIOR DE LOS AVIONES		01/01/1992
STANAG 3701 ED.4	AIRCRAFT INTERIOR COLOUR SCHEMES			01/01/1992
STANAG 3703 ED.8	AIR MARITIME CO-ORDINATION (AMC) - AJP-3.3.3 (ATP-34)	APOYO AEROTACTICO PARA OPERACIONES AERONAVALES (TASMO) -ATP-34(B)		20/02/2004
STANAG 3705 ED.3	HUMAN ENGINEERING DESIGN CRITERIA FOR CONTROLS AND DISPLAYS IN AIRCREW STATIONS	PRINCIPIOS DE PRESENTACION DE INFORMACION EN CABINA		01/01/1992
STANAG 3711 ED.3	AIRFIELD MARKING AND LIGHTING COLOUR STANDARDS	BALIZAJE DE AERÓDROMOS. MÉTODOS Y PROCEDIMIENTOS DE SEÑALIZACIÓN E ILUMINACIÓN		01/01/1994
STANAG 3712 ED.7	AIRCRAFT RESCUE AND FIRE-FIGHTING SERVICES - IDENTIFICATION CATEGORIES	CATEGORÍAS DE IDENTIFICACIÓN DE SERVICIOS CONTRAINCENDIOS Y DE RESCATE DE AERONAVES		
STANAG 3713 ED.6	DETERMINATION OF PARTICULATE MATTER IN AEROSPACE HYDRAULIC FLUIDS USING A PARTICLE SIZE ANALYSER	DETERMINACIÓN DEL CONTENIDO DE PARTÍCULAS EN FLUIDOS HIDRAÚLICOS DE USO AEROESPACIAL, MEDIANTE EL EMPLEO DE UN EQUIPO ANALIZADOR DEL TAMAÑO DE PARTÍCULAS		05/12/2014
STANAG 3714 ED.2	STREAMERS, WARNING	BANDEROLAS DE SEÑALIZACION		
STANAG 3726 ED.5	BAIL (PORTAL) LUGS FOR THE SUSPENSION OF AIRCRAFT STORES	ANILLAS DE SUSPENSION PARA CARGAS DE AERONAVES		01/07/1997
STANAG 3731 ED.4	BIBLIOGRAPHY ON ELECTROMAGNETIC COMPATIBILITY (EMC)	BIBLIOGRAFÍA SOBRE COMPATIBILIDAD ELECTROMAGNÉTICA		01/01/1995
STANAG 3731 ED.5	BIBLIOGRAPHY ON ELECTROMAGNETIC COMPATIBILITY (EMC)	BIBLIOGRAFÍA SOBRE COMPATIBILIDAD ELECTROMAGNÉTICA		01/01/1995
STANAG 3736 ED.11	ALLIED JOINT DOCTRINE FOR CLOSE AIR SUPPORT AND AIR INTERDICTION- AJP-3.3.2(A)			10/02/2015
STANAG 3739 ED.4	COMBINED AIR TERMINAL OPERATIONS	OPERACIONES COMBINADAS EN AREA TERMINAL		01/06/1996
STANAG 3747 ED.11	GUIDE SPECIFICATIONS (MINIMUM QUALITY STANDARDS) FOR AVIATION TURBINE FUELS (F-34, F-35, F-40 AND F-44) - AFLP-3747 EDITION B	ESPECIFICACIONES-GUIA (ESTANDARES MÍNIMOS DE CALIDAD) DE LOS COMBUSTIBLES PARA MOTORES DE TURBINA DE AVIACIÓN (F-34, F-35, F-40 AND F-44). AFLP-3747 EDICIÓN B		01/12/2016
STANAG 3748 ED.5	HYDRAULIC FLUIDS, PETROLEUM (H-515, H-520 AND C-635) AND POLYALPHAOLEFIN (H-537, H-538 AND H-544)	LIQUIDOS HIDRAÚLICOS DE BASE PETROLEO (H-515), POLI-ALPHA OLEFINAS (H-537, H-538) Y ÉSTERES DE FOSFATOS (H-537, H-538,		18/08/2015

STANAG	TÍTULO EN INGLÉS	TÍTULO EN ESPAÑOL	FECHA DE IMPLANTACIÓN
		H-544).	
STANAG 3752 ED.2	WITNESS (BREAKING) WIRE FOR AIRCRAFT EMERGENCY CONTROLS AND EQUIPMENT	ALAMBRE TESTIGO(A ROTURA)PARA LOS CONTROLES Y EQUIPOS DE EMERGENCIA DE AVIONES	01/01/1995
STANAG 3756 ED.4	FACILITIES AND EQUIPMENT FOR RECEIPT AND DELIVERY OF AVIATION KEROSENE AND DIESEL FUELS	DISPOSITIVOS Y ACOPLAMIENTOS PARA EL ABASTECIMIENTO DE COMBUSTIBLES DE LOS TIPOS KEROSENO DE AVIACION Y DIESEL	01/07/2005
STANAG 3758 ED.4	SIGNALS USED BY AIR TRAFFIC SERVICE UNITS FOR CONTROL OF PEDESTRIAN AND VEHICULAR TRAFFIC IN THE MANOEUVRING AREA OF AIRFIELDS		12/03/2015
STANAG 3759 ED.9	NATO SUPPLEMENT TO ICAO DOC 8168-OPS/611, VOLUME II, FOR THE PREPARATION OF INSTRUMENT APPROACH AND DEPARTURE PROCEDURES - AATCP-1(D)		20/07/2016
STANAG 3765 ED.1	PRESSURE REPLENISHMENT OF AIRCRAFT ENGINE OIL	RELLENO A PRESION DE ACEITE EN MOTORES DE AERONAVES	01/04/1995
STANAG 3766 ED.3	GREASE NIPPLES	PUNTOS DE ENGRASE	01/01/1992
STANAG 3767 ED.2	EXCHANGE OF DATA ON LOAD CAPABILITIES OF TRANSPORT AIRCRAFT	INTERCAMBIO DE DATOS SOBRE CAPACIDADES DE CARGA DE LOS AVIONES DE TRANSPORTE	01/06/1990
STANAG 3774 ED.3	CONTROL PROCEDURES FOR PALLETS AND ASSOCIATED RESTRAINT EQUIPMENT USED IN COMBINED AIR TRANSPORT OPERATIONS	PROCEDIMIENTO DE CONTROL PARA LAS PLATAFORMAS Y EQUIPO DE FIJACION ASOCIADO UTILIZADO EN OPERACIONES COMBINADAS DE TRANSPORTE AEREO	01/01/1990
STANAG 3774 ED.4	CONTROL PROCEDURES FOR PALLETS AND ASSOCIATED RESTRAINT EQUIPMENT USED IN COMBINED AIR TRANSPORT OPERATIONS		01/01/1990
STANAG 3778 ED.2	PERFORMANCE CRITERIA FOR HONEYCOMB PAPER USED AS ENERGY DISSIPATING MATERIAL	CARACTERISTICAS DEL HONEYCOMB PAPER USADO COMO EDM	13/05/2008
STANAG 3784 ED.4	TECHNICAL GUIDANCE FOR THE DESIGN AND CONSTRUCTION OF AVIATION AND GROUND FUEL INSTALLATIONS ON NATO AIRFIELDS	GUIA TECNICA PARA EL DISEÑO Y CONSTRUCCION DE INSTALACIONES DE COMBUSTIBLE EN BASES AEREAS OTAN	01/03/2007
STANAG 3784 ED.5	TECHNICAL GUIDANCE FOR THE DESIGN AND CONSTRUCTION OF AVIATION AND GROUND FUEL INSTALLATIONS ON NATO AIRFIELDS	INSTRUCCIONES TECNICAS PARA EL DISEÑO Y CONSTRUCCION DE LAS INSTALACIONES DE COMBUSTIBLE DE AVIACIÓN Y AUTOMOCION EN LOS CAMPOS DE AVIACIÓN OTAN	01/03/2007
STANAG 3797 ED.5	MINIMUM QUALIFICATIONS FOR FORWARD AIR CONTROLLERS AND LASER OPERATORS IN SUPPORT OF FORWARD AIR CONTROLLERS - ATP-80 EDITION A VERSION 1		31/01/2014
STANAG 3802 ED.3	SCREWDRIVER RECESSES (HIGH PERFORMANCE)	RANURAS PARA DESTORNILLADOR DE ALTAS PRESTACIONES	01/01/1992
STANAG 3802 ED.4	SCREWDRIVER RECESSES (HIGH PERFORMANCE)	RANURAS PARA DESTORNILLADOR DE ALTAS PRESTACIONES	01/01/1992
STANAG 3805 ED.9	ALLIED JOINT DOCTRINE FOR AIRSPACE CONTROL - AJP-3.3.5		02/09/2013

STANAG	TÍTULO EN INGLÉS	TÍTULO EN ESPAÑOL	FECHA DE IMPLANTACIÓN
	EDITION B		
STANAG 3809 ED.4	DIGITAL TERRAIN ELEVATION DATA (DTED) EXCHANGE FORMAT	NORMALIZACION DE TERMINOLOGIA Y ABREVIATURAS EN AVIONICA	01/01/2004
STANAG 3812 ED.8	RESPONSIBILITIES FOR AIRCRAFT CROSS-SERVICING GROUND CREW TRAINING	RESPONSABILIDADES EN EL ENTRENAMIENTO DEL PERSONAL DE TIERRA PARA EL APOYO DE AERONAVES	01/01/2006
STANAG 3817 ED.5	STANDARD R/T PHRASEOLOGY TO BE USED FOR AIR TRAFFIC CONTROL	FRASEOLOGIA ESTANDAR R/T PARA USO DE AERONAVES	01/03/2000
STANAG 3820 ED.3	27 MM X 145 AMMUNITION AND LINKS FOR AIRCRAFT GUNS	MUNICION DE 27 MM. X 145 Y SUS GRAPAS PARA CAÑONES DE AERONAVE	01/02/2003
STANAG 3827 ED.5	MINIMUM REQUIREMENTS FOR PHYSIOLOGICAL TRAINING OF AIRCREW IN HIGH G ENVIRONMENT		03/12/2010
STANAG 3828 ED.3	MINIMUM REQUIREMENTS FOR AIRCREW PROTECTION AGAINST THE HAZARDS OF LASER SYSTEMS AND DEVICES	REQUISITOS MÍNIMOS DE PROTECCIÓN CONTRA RIESGOS DE MARCADORES OBJETIVOS LÁSER	01/06/2008
STANAG 3830 ED.1	AIRCREW NUCLEAR FLASH BLINDNESS PROTECTION	PROTECCION DE TRIPULANTES CONTRA CEGAMIENTO POR FLASH NUCLEAR	01/01/1997
STANAG 3830 ED.2	AIRCREW NUCLEAR FLASH BLINDNESS PROTECTION	PROTECCION DE TRIPULANTES CONTRA CEGAMIENTO POR FLASH NUCLEAR	16/01/2007
STANAG 3833 ED.3	SYMBOLS FOR USE ON MAPS OF TRAINING AREAS FOR LAND FORCES	SIMBOLOS PARA USO EN MAPAS DE AREAS DE ENTRENAMIENTO PARA FUERZAS TERRESTRES	01/01/1998
STANAG 3838 ED.2	DIGITAL TIME DIVISION COMMAND/RESPONSE MULTIPLEX DATA BUS	BUS DE DATOS MULTIPLEXADO POR DIVISION DE TIEMPO MANDO/RESPUESTA DIGITAL	01/06/1998
STANAG 3838 ED.3	DIGITAL TIME DIVISION COMMAND/RESPONSE MULTIPLEX DATA BUS	BUS DE DATOS MULTIPLEXADO POR DIVISION DE TIEMPO MANDO/RESPUESTA DIGITAL	01/06/1998
STANAG 3842 ED.5	RAIL LAUNCHED MISSILE/LAUNCHER MECHANICAL INTERFACE	LANZAMISIL DE RAIL ADAPTADOR AL LANZADOR DE LA AERONAVE	13/08/2008
STANAG 3854 ED.3	POLICIES AND PROCEDURES GOVERNING THE AIR TRANSPORTATION OF DANGEROUS CARGO	PRINCIPIOS Y PROCEDIMIENTOS QUE RIGEN EL TRANSPORTE AEREO DE MERCANCIAS PELIGROSAS	13/05/2008
STANAG 3856 ED.1	PROTECTION OF AIRCRAFT, CREW AND SUB-SYSTEMS IN FLIGHT AGAINST ELECTROSTATIC CHARGES - AEP-29	PROTECCION DE LA AERONAVE,TRIPULACION Y SUBSISTEMAS, EN VUELO, FRENTE A LOS EFECTOS DE CARGAS ELECTROSTATICAS-AEP-29	12/12/1999
STANAG 3863 ED.3	MINIMUM FIRE PROTECTION REQUIREMENTS FOR AIRCRAFT GROUND OPERATIONS	REQUISITOS DE PROTECCIÓN CONTRA INCENDIOS PARA AVIONES DE ALA FIJA DURANTE EL TIEMPO DE RECUPERACIÓN DE LOS MISMOS Y REPOSTADO EN CALIENTE	29/11/2013
STANAG 3869 ED.1	AIRCREW STATION CONTROL PANELS	PANELES DE CONTROL DE CABINA	01/08/1996
STANAG 3871 ED.4	NATO GLOSSARY OF AIRCRAFT- AIRCREW INTEGRATION (AI)	GLOSARIO DE TERMINOS Y DEFINICIONES RELATIVOS A	01/08/2003

STANAG	TÍTULO EN INGLÉS	TÍTULO EN ESPAÑOL	FECHA DE IMPLANTACIÓN
	SPECIALIST TERMINOLOGY AND ABBREVIATIONS - AAP-45	PRESENTADORES GRAFICOS	
STANAG 3873 ED.5	ELECTRONIC WARFARE (EW) IN AIR OPERATIONS - ATP-44(C)	GUERRA ELECTRONICA DE OPERACIONES AEREAS	01/10/1998
STANAG 3879 ED.8	WILDLIFE STRIKE PREVENTION - AFSP-XXX		20/05/2015
STANAG 3880 ED.6	ALLIED JOINT DOCTRINE FOR COUNTER-AIR OPERATIONS AJP-3.3.1(B)		09/07/2010
STANAG 3884 ED.1	AIR IMAGERY INTERPRETATION ANNOTATION	ANOTACIONES EN LA INTERPRETACION DE IMAGENES AEREAS	01/06/1991
STANAG 3884 ED.2	AIR IMAGERY INTERPRETATION ANNOTATION	ANOTACIONES EN LA INTERPRETACION DE IMAGENES AEREAS	01/06/1991
STANAG 3887 ED.1	TRIAL REPORTS AND DESIGN CRITERIA FOR IN-SHELTER FUELLING AND DAMAGE REPAIR - AFLP-3	INFORMES Y CRITERIOS SOBRE EL SISTEMA DE COMBUSTIBLE DE LOS REFUGIOS DE AVIONES Y REPARACION DE LOS MISMOS AFLP-3	01/10/1994
STANAG 3896 ED.5	AEROSPACE EMERGENCY RESCUE AND MISHAP RESPONSE INFORMATION (EMERGENCY SERVICES)	INFORMACIÓN ILUSTRADA SOBRE ZONAS DE PELIGRO DE INCENDIOS Y POSIBILIDADES DE RESCATE DE AERONAVES DE LA OTAN	07/04/2009
STANAG 3898 ED.7	AIRCRAFT STORES INTERFACE MANUAL - AOP-12		22/04/2009
STANAG 3899 ED.3	GROUND FIT AND COMPATIBILITY CRITERIA FOR AIRCRAFT STORES		
STANAG 3908 ED.2	STANDARDIZED AVIONICS TERMINOLOGY AND ABBREVIATIONS - AAP-33	ABREVIATURAS Y TERMINOLOGIA AVIONICA NORMALIZADA	01/06/1998
STANAG 3909 ED.3	DISCRETE SIGNAL INTERFACES	INTERFACE DE SEÑALES DISCRETAS	01/01/1999
STANAG 3912 ED.3	ADA - REAL-TIME HIGH ORDER COMPUTER PROGRAMMING LANGUAGE	NORMALIZACION DE UN LENGUAJE DE PROGRAMACION DE ALTO NIVEL EN TIEMPO REAL PARA APLICACIONES EN SISTEMAS DE AVIONICA	01/01/1999
STANAG 3920 ED.3	HANDBOOK FOR AIR RECONNAISSANCE TASKING AND REPORTING - ATP- 47(A)	MANUAL DE PROCEDIMIENTOS E INFORMES DE RECONOCIMIENTO AEREO ATP-47	01/09/1999
STANAG 3920 ED.4	HANDBOOK FOR AIR RECONNAISSANCE TASKING AND REPORTING - ATP- 47(A)	MANUAL DE PROCEDIMIENTOS E INFORMES DE RECONOCIMIENTO AEREO ATP-47	01/09/1999
STANAG 3922 ED.3	AIRDROP SYSTEMS FOR PERSONNEL AND SUPPLY/EQUIPMENT - ATP-46(A)	AIRDROP SYSTEMS FOR PERSONNEL AND SUPPLY/EQUIPMENT - ATP-46(A)	01/10/1996
STANAG 3929 ED.5	EVALUATION GUIDE FOR NATO CRASH/FIRE/ RESCUE SERVICES	GUIA PARA LA EVALUACION DE LOS SERVICIOS DE RESCATE Y DE CONTRAINCENDIOS	03/06/2008
STANAG 3940 ED.3	CHARACTERISTICS OF AIRCRAFT COLOUR CATHODE RAY TUBES	SISTEMAS DE PRESENTACION ELECTRONICA EN COLOR	01/01/2000
STANAG 3967 ED.2	DESIGN AND PERFORMANCE REQUIREMENTS FOR AVIATION TURBINE FUEL FILTER SEPARATOR VESSELS AND COALESCER AND SEPARATOR ELEMENTS	REQUISITOS DE DISEÑO Y DE PRESTACIONES PARA CARCASAS Y ELEMENTOS FILTRANTES DE COMBUSTIBLE (COALESCENTES Y SEPARADORES) UTILIZADOS EN TURBOMOTORES DE AVIACIÓN	15/02/2013

STANAG	TÍTULO EN INGLÉS	TÍTULO EN ESPAÑOL	FECHA DE IMPLANTACIÓN
STANAG 3968 ED.3	NATO GLOSSARY OF AIR ELECTRICAL AND ELECTROMAGNETIC TERMINOLOGY	GLOSARIO OTAN DE TERMINOS Y DEFINICIONES ELECTROMAGNETICOS	01/01/1999
STANAG 3970 ED.1 ENMDA.	CONTENT AND FORMAT OF FLIGHT INFORMATION PUBLICATION (FLIP) TERMINAL HIGH/LOW INSTRUMENT APPROACH PROCEDURES, INSTRUMENT DEPARTURE PROCEDURES AND AERODROME DIAGRAMS/LAYOUTS	CONTENIDO Y FORMATO DE LAS PUBLICACIONES DE INFORMACION AERONAUTICA(FLIP), APROXIMACIONES ALTA Y BAJA COTA, PROCEDIMIENTOS DE APROXIMACIÓN, PROCEDIMIENTOS DE DESPEGUE Y DIAGRAMAS/ESQUEMAS DE AERÓDROMO	01/01/1996
STANAG 3970 ED.2	CONTENT AND FORMAT OF FLIGHT INFORMATION PUBLICATION (FLIP) TERMINAL HIGH/LOW INSTRUMENT APPROACH PROCEDURES, INSTRUMENT DEPARTURE PROCEDURES AND AERODROME DIAGRAMS/LAYOUTS	CONTENIDO Y FORMATO DE LAS PUBLICACIONES DE INFORMACION AERONAUTICA(FLIP), APROXIMACIONES ALTA Y BAJA COTA, PROCEDIMIENTOS DE APROXIMACIÓN, PROCEDIMIENTOS DE DESPEGUE Y DIAGRAMAS/ESQUEMAS DE AERÓDROMO	01/01/1996
STANAG 3970 ED.3	CONTENT AND FORMAT OF FLIGHT INFORMATION PUBLICATION (FLIP) TERMINAL HIGH/LOW INSTRUMENT APPROACH PROCEDURES, INSTRUMENT DEPARTURE PROCEDURES AND AERODROME DIAGRAMS/LAYOUTS	CONTENIDO Y FORMATO DE LAS PUBLICACIONES DE INFORMACION AERONAUTICA(FLIP), APROXIMACIONES ALTA Y BAJA COTA, PROCEDIMIENTOS DE APROXIMACIÓN, PROCEDIMIENTOS DE DESPEGUE Y DIAGRAMAS/ESQUEMAS DE AERÓDROMO	01/01/1996
STANAG 3970 ED.4	CONTENT AND FORMAT OF FLIGHT INFORMATION PUBLICATION (FLIP) TERMINAL HIGH/LOW INSTRUMENT APPROACH PROCEDURES, INSTRUMENT DEPARTURE PROCEDURES AND AERODROME DIAGRAMS/LAYOUTS	CONTENIDO Y FORMATO DE LAS PUBLICACIONES DE INFORMACION AERONAUTICA(FLIP), APROXIMACIONES ALTA Y BAJA COTA, PROCEDIMIENTOS DE APROXIMACIÓN, PROCEDIMIENTOS DE DESPEGUE Y DIAGRAMAS/ESQUEMAS DE AERÓDROMO	04/08/2011
STANAG 3971 ED.7	AIR-TO-AIR REFUELLING ATP-56 - ATP-3.3.4.2 EDITION C		20/12/2013
STANAG 3976 ED.1	LUBRICANTS FOR USE IN OXYGEN SYSTEMS WITH OXYGEN RICH ENVIRONMENTS - AEP-15	LUBRICANTES PARA USO EN SISTEMAS DE OXÍGENO EN AMBIENTES RICOS EN OXÍGENO	01/02/2002
STANAG 3976 ED.2	LUBRICANTS FOR USE IN OXYGEN SYSTEMS WITH OXYGEN RICH ENVIRONMENTS - AEP-15 (C)	LUBRICANTES PARA USO EN SISTEMAS DE OXÍGENO EN AMBIENTES RICOS EN OXÍGENO - AEP-15(C)	01/02/2008
STANAG 3977 ED.3	MANUAL OF TECHNIQUES OF SAMPLING AND ANALYSIS OF GASES AND LIQUEFIED GASES FOR AIRCRAFT SERVICING - AEP-6	MANUAL DE TÉCNICAS DE TOMA DE MUESTRAS Y ANÁLISIS DE GASES Y GASES LICUADOS PARA USO DE AVIONES-AEP-6(E)	01/02/2008
STANAG 3977 ED.4	MANUAL OF TECHNIQUES OF SAMPLING AND ANALYSIS OF GASES AND LIQUEFIED GASES FOR AIRCRAFT SERVICING - AEP-6	MANUAL DE TÉCNICAS DE TOMA DE MUESTRAS Y ANÁLISIS DE GASES Y GASES LICUADOS PARA USO DE AVIONES-AEP-6(F)	01/02/2008
STANAG 3978 ED.2	PURGING LIQUID OXYGEN STORAGE AND TRANSPORT TANKS AND AIRCRAFT CONVERTERS - AEP-8(D)	PURGA DE TANQUES, FIJOS O TRANSPORTABLES DE OXÍGENO LÍQUIDO Y CONVERTIDORES DE AVIÓN	01/02/2008
STANAG 3978 ED.3	PURGING LIQUID OXYGEN STORAGE AND TRANSPORT TANKS AND AIRCRAFT CONVERTERS - AEP-8(E)	PURGA DE TANQUES, FIJOS O TRANSPORTABLES DE OXÍGENO LÍQUIDO Y CONVERTIDORES DE AVIÓN	01/02/2008
STANAG 3994 ED.3	APPLICATION OF HUMAN ENGINEERING TO ADVANCED AIRCREW SYSTEMS	APLICACION DE CONSIDERACIONES ERGONOMICAS EN SISTEMAS AVANZADOS PARA TRIPULACIONES	01/04/2007

STANAG	TÍTULO EN INGLÉS	TÍTULO EN ESPAÑOL	FECHA DE IMPLANTACIÓN
STANAG 3998 ED.3	TACTICS, TECHNIQUES AND PROCEDURES FOR NATO AIR TRANSPORT OPERATIONS - ATP-3.3.4.3 (ATP-53)		01/07/2002
STANAG 3998 ED.4	TACTICS, TECHNIQUES AND PROCEDURES FOR NATO AIR TRANSPORT OPERATIONS - ATP-3.3.4.3 (A)		12/11/2007
STANAG 4007 ED.2	ELECTRICAL CONNECTORS BETWEEN PRIME MOVERS, TRAILERS AND TOWED ARTILLERY	CONECTORES ELÉCTRICOS ENTRE CABEZAS TRACTORAS, REMOLQUES Y PIEZAS DE ARTILLERÍA REMOLCADA	01/06/1994
STANAG 4009 ED.2	INTERFACE GEOMETRY, TRACTORS AND SEMI-TRAILERS	GEOMETRIA DE UNION ENTRE CABEZAS TRACTORAS Y SEMIREMOLQUES	01/01/1998
STANAG 4015 ED.3	STARTER BATTERY SPACES FOR TACTICAL LAND VEHICLES	ESPACIOS PARA BATERIAS DE ARRANQUE DE VEHICULOS TACTICOS TERRESTRES	01/01/1994
STANAG 4021 ED.3	SPECIFICATION FOR CE (TETRYL) FOR DELIVERIES FROM ONE NATO NATION TO ANOTHER	ESPECIFICACIONES PARA LA TETRALITA PARA SU DISTRIBUCION ENTRE PAISES ALIADOS	01/01/1992
STANAG 4022 ED.4	EXPLOSIVES, SPECIFICATION FOR RDX (HEXOGENE)	EXPLOSIVOS, ESPECIFICACIÓN PARA EL RDX (HEXÓGENO)	10/09/2010
STANAG 4023 ED.5	EXPLOSIVES, SPECIFICATION FOR PENTHRITE (PETN)	ESPECIFICACIONES PARA LA PENTRITA(PETN)PARA SU DISTRIBUCION ENTRE LOS PAISES DE LA OTAN	10/10/2006
STANAG 4024 ED.3	AMMONIUM NITRATE (AN)(FOR USE IN EXPLOSIVES) PHYSICAL AND CHEMICAL REQUIREMENTS, SPECIFICATIONS	ESPECIFICACIÓN DE LOS REQUISITOS FÍSICOS Y QUÍMICOS DEL NITRATO DE AMONIO PARA SU USO EN EXPLOSIVOS	01/03/2008
STANAG 4025 ED.3	SPECIFICATION FOR TNT (TOLITE) FOR DELIVERIES FROM ONE NATO NATION TO ANOTHER	ESPECIFICACIONES PARA EL TNT (TRILITA)PARA SU DISTRIBUCION ENTRE PAISES MIEMBROS DE LA OTAN	01/06/1992
STANAG 4026 ED.3	EXPLOSIVES, SPECIFICATION FOR NITROGUANIDINE (PICRITE)	EXPLOSIVOS, ESPECIFICACIÓN PARA LA NITROGUANIDINA (PICRITA)	28/07/2009
STANAG 4041 ED.1	SPECIFICATION FOR DNT (DINITROTOLUENE) FOR PROPELLANTS	ESPECIFICACIONES PARA EL DINITROTOLUENO PARA POLVORAS	01/01/1992
STANAG 4044 ED.2	ADOPTION OF A STANDARD ATMOSPHERE	ADOPCION DE UNA ATMOSFERA NORMALIZADA	01/03/1991
STANAG 4050 ED.2	SYMBOLS DESIGNATING FUNCTION OF CONTROLS IN MILITARY VEHICLES	DENOMINACION DE LOS SIMBOLOS DE LAS FUNCIONES DE CONTROL EN VEHICULOS MILITARES	01/01/1992
STANAG 4061 ED.4	ADOPTION OF A STANDARD BALLISTIC METEOROLOGICAL MESSAGE	ADOPCION DE UN MENSAJE NORMALIZADO BALISTICO METEOROLOGICO	31/05/1991
STANAG 4062 ED.5	SLINGING AND TIE-DOWN FACILITIES FOR LIFTING AND TYING DOWN MILITARY EQUIPMENT FOR MOVEMENT BY LAND AND SEA	ANCLAJES Y ENGANCHES DE EQUIPO MILITAR PARA SU TRANSPORTE POR TIERRA Y MAR	19/06/2009
STANAG 4062 ED.6	SLINGING AND TIE-DOWN FACILITIES FOR LIFTING AND TYING DOWN MILITARY EQUIPMENT FOR MOVEMENT BY LAND AND SEA - AEP-93 EDITION A		27/05/2016
STANAG 4074 ED.2	AUXILIARY POWER UNIT CONNECTIONS FOR STARTING TACTICAL LAND VEHICLES	CONEXIONES DE TOMA AUXILIAR DE FUERZA PARA ARRANQUE DE VEHICULOS MILITARES	31/12/1995

STANAG	TÍTULO EN INGLÉS	TÍTULO EN ESPAÑOL	FECHA DE IMPLANTACIÓN
STANAG 4082 ED.3 ENMDA.	ADOPTION OF A STANDARD ARTILLERY COMPUTER METEOROLOGICAL MESSAGE		09/03/2015
STANAG 4090 ED.2	SMALL ARMS AMMUNITION (9MM PARABELLUM)	MUNICION PARA ARMAS PORTATILES (9MM. PARABELLUM)	04/07/1990
STANAG 4101 ED.2	TOWING ATTACHMENTS	ENGANCHES PARA REMOLQUE	01/01/1997
STANAG 4103 ED.4	FORMAT OF REQUESTS FOR METEOROLOGICAL MESSAGES FOR BALLISTIC AND SPECIAL PURPOSES	FORMATO DE SOLICITUD DE MENSAJES METEOROLOGICOS PARA FINES BALISTICOS Y ESPECIALES	30/05/2001
STANAG 4106 ED.3	PROCEDURES TO DETERMINE THE DEGREE OF BALLISTIC PERFORMANCE SIMILARITY OF NATO INDIRECT FIRE AMMUNITION AND THE APPLICABLE CORRECTIONS TO AIMING DATA	PROCEDIMIENTOS PARA DETERMINAR EL GRADO DE COINCIDENCIA DE LAS CARACTERISTICAS BALISTICAS DE LA MUNICION DE TIRO INDIRECTO DE LA OTAN Y LAS	01/01/2000
STANAG 4107 ED.7	MUTUAL ACCEPTANCE OF GOVERNMENT QUALITY ASSURANCE AND USAGE OF THE ALLIED QUALITY ASSURANCE PUBLICATIONS (AQAP)	ACEPTACION MUTUA ENTRE SERVICIOS OFICIALES DE ASEGURAMIENTO DE LA CALIDAD Y UTILIZACIÓN DE LAS PUBLICACIONES ALIADAS DE ASEGURAMIENTO DE LA CALIDAD (AQAP)	28/11/2006
STANAG 4107 ED.8 ENMDA.	MUTUAL ACCEPTANCE OF GOVERNMENT QUALITY ASSURANCE AND USAGE OF THE ALLIED QUALITY ASSURANCE PUBLICATIONS (AQAP)	ACEPTACION MUTUA ENTRE SERVICIOS OFICIALES DE ASEGURAMIENTO DE LA CALIDAD Y UTILIZACIÓN DE LAS PUBLICACIONES ALIADAS DE ASEGURAMIENTO DE LA CALIDAD (AQAP)	28/11/2006
STANAG 4110 ED.4	DEFINITION OF PRESSURE TERMS AND THEIR INTERRELATIONSHIP FOR USE IN THE DESIGN AND PROOF OF CANNONS OR MORTARS AND AMMUNITION	DEFINICION DE TERMINOS DE PRESION Y SU INTERRELACIONES PARA SU USO, EN EL DISEÑO Y PRUEBA DE CAÑONES, MORTEROS Y MUNICION	06/02/2006
STANAG 4113 ED.3	PRESSURE MEASUREMENT BY CRUSHER GAUGES	MEDIDA DE LA PRESION MEDIANTE CALIBRADORES CRUSHER	10/04/1991
STANAG 4114 ED.3	MEASUREMENTS OF PROJECTILE VELOCITIES	MEDIDAS DE LAS VELOCIDADES EN VUELO DE LOS PROYECTILES	01/01/1998
STANAG 4115 ED.2	DEFINITION AND DETERMINATION OF BALLISTIC PROPERTIES OF GUN PROPELLANTS	DEFINICION Y DETERMINACION DE LAS PROPIEDADES BALISTICAS DE LAS POLVORAS DE CAÑON	01/01/1997
STANAG 4119 ED.1	ADOPTION OF A STANDARD CANNON ARTILLERY FIRING TABLE FORMAT	ADOPCIÓN DE UN FORMATO DE TABLA DE TIRO NORMALIZADA PARA CAÑÓN DE ARTILLERÍA	01/10/1994
STANAG 4119 ED.2	ADOPTION OF A STANDARD CANNON ARTILLERY FIRING TABLE FORMAT	ADOPCIÓN DE UN FORMATO DE TABLA DE TIRO NORMALIZADA PARA CAÑÓN DE ARTILLERÍA	05/05/2007
STANAG 4123 ED.3	DETERMINATION OF THE CLASSIFICATION OF MILITARY AMMUNITION AND EXPLOSIVES - AASTP-3	DETERMINACION DE LA CLASIFICACION DE LAS MUNICIONES Y EXPLOSIVOS MILITARES	01/12/2006
STANAG 4133 ED.3	METHOD OF SPECIFYING ELECTRICAL POWER SUPPLIES: STANDARD TYPES OF ELECTRICAL POWER	MÉTODOS DE ESPECIFICACIÓN DE SUMINISTROS DE ENERGÍA ELÉCTRICA	01/12/2008
STANAG 4134 ED.3	ELECTRICAL CHARACTERISTICS OF ROTATING 28-VOLT DC GENERATING SETS	CARACTERÍSTICAS ELÉCTRICAS DE GRUPOS ELECTRÓGENOS ROTATIVOS DE CORRIENTE CONTINUA A 28 VOLTIOS	01/12/2008

STANAG	TÍTULO EN INGLÉS	TÍTULO EN ESPAÑOL	FECHA DE IMPLANTACIÓN
STANAG 4135 ED.3	ELECTRICAL CHARACTERISTICS OF ROTATING ALTERNATING CURRENT GENERATING SETS	CARACTERÍSTICAS ELÉCTRICAS DE LOS GRUPOS ELECTRÓGENOS ROTATIVOS DE CORRIENTE ALTERNA	21/01/2009
STANAG 4140 ED.1	ADOPTION OF A STANDARD TARGET ACQUISITION METEOROLOGICAL MESSAGE	ADOPCION DE UN MENSAJE METEOROLOGICO NORMALIZADO PAR ADQUISICION DE BLANCOS	01/01/1996
STANAG 4140 ED.2	ADOPTION OF A STANDARD TARGET ACQUISITION METEOROLOGICAL MESSAGE	ADOPCION DE UN BOLETÍN METEOROLOGICO NORMALIZADO PARA ADQUISICION DE BLANCOS	01/01/1996
STANAG 4142 ED.3	SHOCK RESISTANCE ANALYSIS OF EQUIPMENT FOR SURFACE SHIPS	ANÁLISIS DE LA RESISTENCIA AL CHOQUE DE EQUIPOS EMBARCADOS EN BUQUES DE SUPERFICIE	
STANAG 4143 ED.1	SHIP/ShORE CONNECTION TERMINALS FOR 3-PHASE AC POWER	TERMINALES DE CONEXION TIERRA/BUQUE PARA ALIMENTACION TRIFASICA	01/06/1998
STANAG 4144 ED.2	PROCEDURES TO DETERMINE THE FIRE CONTROL INPUTS FOR USE IN INDIRECT FIRE CONTROL SYSTEMS	PROCEDIMIENTO PARA DETERMINAR LOS DATOS BALÍSTICOS PARA SU EMPLEO EN LOS ELEMENTOS DE DEFINICIÓN DEL TIRO DE LAS ARMAS DE TIRO INDIRECTO	01/06/2004
STANAG 4145 ED.2	NUCLEAR SURVIVABILITY CRITERIA FOR ARMED FORCES MATERIAL AND INSTALLATIONS - AEP-4	CRITERIOS DE SUPERVIVENCIA NUCLEAR PARA MATERIAL DE INSTALACIONES DE LAS FUERZAS ARMADAS	01/01/1992
STANAG 4147 ED.2	CHEMICAL COMPATIBILITY OF AMMUNITION COMPONENTS WITH EXPLOSIVES (NON-NUCLEAR APPLICATIONS)	COMPATIBILIDAD QUIMICA DE LOS COMPONENTES DE LAS MUNICIONES CON LOS EXPLOSIVOS Y PROPULSORES (APLICACIONES NO NUCLEARES)	01/06/2001
STANAG 4154 ED.3	COMMON PROCEDURES FOR SEAKEEPING IN THE SHIP DESIGN PROCESS	CRITERIO GENERAL Y PROCEDIMIENTOS COMUNES PARA EL ESTUDIO DEL COMPORTAMIENTO EN EL MAR DE LOS BUQUES	01/01/1999
STANAG 4155 ED.1	NBC PROTECTIVE MASK AND FILTER CANISTER SCREW THREADS	ROSCAS PARA MASCARA Y FILTRO PROTECTOR NBQ	01/01/1999
STANAG 4158 ED.1	GUIDELINES FOR CLASSIFYING INCIDENTS FOR RELIABILITY ESTIMATION OF TRACKED AND WHEELED VEHICLES	DIRECTRICES PARA LA CLASIFICACION DE INCIDENCIAS PARA LA ESTIMACION DE LA FIABILIDAD EN VEHICULOS DE CADENAS Y RUEDAS	01/09/1994
STANAG 4159 ED.2	NATO MATERIEL CONFIGURATION MANAGEMENT POLICY AND PROCEDURES FOR MULTINATIONAL JOINT PROJECTS	DOCTRINA Y PROCEDIMIENTOS OTAN DE GESTION DE LA CONFIGURACION DE MATERIALES PARA PROYECTOS MULTINACIONALES CONJUNTOS	09/10/1990
STANAG 4161 ED.1	THE OPTICAL TRANSFER FUNCTION OF IMAGING SYSTEMS - AISP-01	FUNCION DE TRANSFERENCIA OPTICA DE LOS SISTEMAS FORMADORES DE IMÁGENES	01/08/1994
STANAG 4164 ED.2	TEST PROCEDURES FOR ARMOUR PERFORATION TESTS OF ANTI-ARMOUR AMMUNITION	PROCEDIMIENTOS DE ENSAYOS PARA PRUEBAS DE PERFORACION CON MUNICIONES ANTIBLINDAJE	01/01/1999
STANAG 4167 ED.1	NATO POLLUTANT DISCHARGE CONNECTION FOR SEWAGE AND FOR OILY WATER	CONEXION OTAN PARA DESCARGA DE AGUAS PROCEDENTES DE PLANTAS SEPTICAS Y DE AGUAS OLEAGINOSAS	01/01/1996
STANAG 4168 ED.1	CHARACTERITICS OF HYDROGEN GENERATING EQUIPMENT	CARACTERISTICAS DE LOS EQUIPOS GENERADORES DE HIDROGENO	01/04/1996

STANAG	TÍTULO EN INGLÉS	TÍTULO EN ESPAÑOL	FECHA DE IMPLANTACIÓN
STANAG 4172 ED.2 ENMDA.	5.56 MM AMMUNITION (LINKED OR OTHERWISE)	MUNICIÓN DE 5.56 MM	01/04/1995
STANAG 4175 ED.2 VOL. II	TECHNICAL CHARACTERISTICS OF THE MULTIFUNCTIONAL INFORMATION DISTRIBUTION SYSTEM (MIDS) - VOLUMEN II		01/01/2002
STANAG 4175 ED.3 VOL. II	TECHNICAL CHARACTERISTICS OF THE MULTIFUNCTIONAL INFORMATION DISTRIBUTION SYSTEM (MIDS)-VOLUME II	CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS DEL SISTEMA MULTIFUNCIONAL DE DISTRIBUCION DE INFORMACION (MIDS). VOLUMEN II	01/01/2002
STANAG 4177 ED.2	CODIFICATION - UNIFORM SYSTEM OF DATA ACQUISITION	CATALOGACION DE ARTICULOS DE ABASTECIMIENTO. SISTEMA UNIFORME DE ADQUISICION DE DATOS DE IDENTIFICACION Y CATALOGACION	01/12/1991
STANAG 4177 ED.3	CODIFICATION - UNIFORM SYSTEM OF DATA ACQUISITION	CATALOGACION DE ARTICULOS DE ABASTECIMIENTO. SISTEMA UNIFORME DE ADQUISICION DE DATOS DE IDENTIFICACION Y CATALOGACION	01/12/1991
STANAG 4177 ED.4	CODIFICATION - UNIFORM SYSTEM OF DATA ACQUISITION	CATALOGACION DE ARTICULOS DE ABASTECIMIENTO. SISTEMA UNIFORME DE ADQUISICION DE DATOS DE IDENTIFICACION Y CATALOGACION	01/12/1991
STANAG 4177 ED.5	CODIFICATION - UNIFORM SYSTEM OF DATA ACQUISITION	CATALOGACION DE ARTICULOS DE ABASTECIMIENTO. SISTEMA UNIFORME DE ADQUISICION DE DATOS DE IDENTIFICACION Y CATALOGACION	01/12/1991
STANAG 4178 ED.2	TEST PROCEDURES FOR ASSESSING THE QUALITY OF DELIVERY OF NITROCELLULOSE FROM ONE NATO NATION TO ANOTHER	PROCEDIMIENTOS DE ENSAYOS PARA EVALUACIÓN DE LA CALIDAD DE LOS SUMINISTROS DE NITROCELULOSA	04/09/2013
STANAG 4190 ED.2	TEST PROCEDURES FOR MEASURING BEHIND-ARMOUR EFFECTS OF ANTI-ARMOUR AMMUNITION	PROCEDIMIENTOS DE ENSAYO PARA MEDIR LOS EFECTOS QUE PRODUCEN LAS MUNICIONES PERFORANTES TRAS EL BLINDAJE	01/01/1999
STANAG 4192 ED.2	DESIGN CRITERIA AND CONSTRUCTION PARAMETERS FOR COLLECTIVE PROTECTION (COLPRO) FACILITIES ON LAND	CRITERIOS DE DISEÑO Y PARAMETROS DE CONSTRUCCION PARA LAS INSTALACIONES DE PROTECCION COLECTIVA ("COLPRO") EN TIERRA	01/01/1994
STANAG 4193 ED.1 (PARTE II)	TECHNICAL CHARACTERISTICS OF IFF MK XA AND MK XII INTERROGATORS AND TRANSPONDERS- PART II: PERFORMANCE IN THE PRESENCE OF ELECTRONIC COUNTERMEASURES	CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS DE LOS SISTEMAS DE IFF MK XA Y MK XII (PARTE II) - ACTUACIONES EN PRESENCIA DE CONTRAMEDIDAS ELECTRÓNICAS	01/07/1998
STANAG 4193 ED.1 (PARTE III)	TECHNICAL CHARACTERISTICS OF IFF MK XA AND MK XII INTERROGATORS AND TRANSPONDERS (PART III) - IFF INSTALLED SYSTEM CHARACTERISTICS	CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS DE LOS SISTEMAS DE IFF MK XA Y MK XII (PARTE III) - CARACTERÍSTICAS DEL SISTEMA IFF INSTALADO	01/07/1998
STANAG 4193 ED.2 (PARTE I)	TECHNICAL CHARACTERISTICS OF IFF MK XA AND MK XII INTERROGATORS AND TRANSPONDERS (PART I) - GENERAL DESCRIPTION OF THE SYSTEM	CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS DE LOS SISTEMAS DE IFF MK XA Y MK XII (PARTE I) - DESCRIPCIÓN GENERAL DEL SISTEMA	01/07/1998
STANAG 4193 ED.2 (PARTE IV)	TECHNICAL CHARACTERISTICS OF IFF MK XA AND MK XII INTERROGATORS AND TRANSPONDERS (PART IV) - TECHNICAL	CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS DE LOS SISTEMAS DE IFF MK XA Y MK XII (PARTE IV) - CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS DEL MODO S EN	01/11/2010

STANAG	TÍTULO EN INGLÉS	TÍTULO EN ESPAÑOL	FECHA DE IMPLANTACIÓN
	CHARACTERISTICS OF MODE S IN MILITARY INTERROGATORS AND TRANSPONDERS	INTERROGADORES MILITARES Y TRANSPONDEDORES	
STANAG 4193 ED.2 (PARTE V)	TECHNICAL CHARACTERISTICS OF IFF MK XA AND MK XII INTERROGATORS AND TRANSPONDERS (PART V) - TECHNICAL DESCRIPTION OF THE MK XIII SYSTEM	CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS DE LOS SISTEMAS DE IFF MK XA Y MK XII (PARTE V) - DESCRIPCIÓN TÉCNICA DEL SISTEMA MK XIII	01/11/2010
STANAG 4193 ED.2 (PARTE VI)	TECHNICAL CHARACTERISTICS OF IFF MK XA AND MK XII INTERROGATORS AND TRANSPONDERS (PART VI) - CLASSIFIED PERFORMANCE ASPECTS OF MODE 5	CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS DE LOS SISTEMAS DE IFF MK XA Y MK XII (PARTE VI) - ASPECTOS CLASIFICADOS DE ACTUACIONES DEL MODO 5	01/08/2011
STANAG 4194 ED.2	STANDARDIZED WAVE AND WIND ENVIRONMENTS AND SHIPBOARD REPORTING OF SEA CONDITIONS	NORMAS PARA DEFINIR LOS ESTADOS DE MAR Y VIENTO MEDIANTE INFORMES OBTENIDOS EN LOS BUQUES	01/04/1995
STANAG 4198 ED.1	PARAMETERS AND CODING CHARACTERISTICS THAT MUST BE COMMON TO ASSURE INTEROPERABILITY OF 2400 BPS LINEAR PREDICTIVE ENCODED DIGITAL SPEECH	PARAMETROS Y CARTCAS. COMUNES DE CODIFICACION QUE ASEGURAN LA INTEROPERABILIDAD DE VOZ DIGITALIZADA MENDIANTE COD,PREDECIBLE PROPORCIONAL(LPC) 2400 BPS	01/06/1994
STANAG 4199 ED.1	CODIFICATION -UNIFORM SYSTEM OF EXCHANGE OF MATERIEL MANAGEMENT DATA	SISTEMA UNIFICADO DE INTERCAMBIO DE DATOS DE GESTION DE MATERIALES	01/12/1993
STANAG 4199 ED.2	CODIFICATION -UNIFORM SYSTEM OF EXCHANGE OF MATERIEL MANAGEMENT DATA	SISTEMA UNIFICADO DE INTERCAMBIO DE DATOS DE GESTION DE MATERIALES	01/12/1993
STANAG 4199 ED.3	CODIFICATION - UNIFORM SYSTEM OF EXCHANGE OF MATERIEL MANAGEMENT DATA	SISTEMA UNIFICADO DE INTERCAMBIO DE DATOS DE GESTION DE MATERIALES	01/12/1993
STANAG 4199 ED.4	CODIFICATION - UNIFORM SYSTEM OF EXCHANGE OF MATERIEL MANAGEMENT DATA	SISTEMA UNIFICADO DE INTERCAMBIO DE DATOS DE GESTION DE MATERIALES	01/12/1993
STANAG 4203 ED.3	TECHNICAL STANDARDS FOR SINGLE CHANNEL HF RADIO EQUIPMENT	NORMAS TÉCNICAS PARA LOS EQUIPOS DE RADIO HF DE CANAL ÚNICO	01/04/2011
STANAG 4204 ED.2	TECHNICAL STANDARDS FOR SINGLE CHANNEL VHF RADIO EQUIPMENT	NORMAS TECNICAS PARA EQUIPOS DE RADIO VHF DE CANAL UNICO	01/01/1997
STANAG 4204 ED.3	TECHNICAL STANDARDS FOR SINGLE CHANNEL VHF RADIO EQUIPMENT	NORMAS TÉCNICAS PARA EQUIPOS DE RADIO VHF DE CANAL ÚNICO	01/01/1997
STANAG 4206 ED.3	THE NATO MULTI-CHANNEL TACTICAL DIGITAL GATEWAY - SYSTEM STANDARDS	PUERTO DE CONEXION DIGITAL TACTICO MULTICANAL OTAN ESTANDARES DEL SISTEMA	01/01/1999
STANAG 4225 ED.2	THE SAFETY EVALUATION OF MORTAR BOMBS	EVALUACION DE SEGURIDAD DE LA GRANADA DE MORTERO	01/03/2011
STANAG 4230 ED.1	SPECIFICATION FOR HNS (HEXANITROSTILBENE) EXPLOSIVE FOR DELIVERIES FROM ONE NATO NATION TO ANOTHER	PROPIEDADES QUE PERMITEN CONSIDERAR EL HEXANITROESTILBENO COMO UN EXPLOSIVO DE USO MILITAR Y SU INTERCAMBIO ENTRE LOS PAÍSES DE LA OTAN	01/01/2002
STANAG 4240 ED.2	LIQUID FUEL/EXTERNAL FIRE, MUNITION TEST PROCEDURES	FUEGO CON COMBUSTIBLE LÍQUIDO O FUEGO EXTERNO. PROCEDIMIENTO DE ENSAYOS PARA MUNICIÓN	01/10/2004

STANAG	TÍTULO EN INGLÉS	TÍTULO EN ESPAÑOL	FECHA DE IMPLANTACIÓN
STANAG 4241 ED.2	BULLET IMPACT, MUNITION TEST PROCEDURES	PROCEDIMIENTOS DE ENSAYO DE LAS MUNICIONES ANTE EL IMPACTO DE BALA	01/12/2004
STANAG 4244 ED.1	ALLIED FORACS PUBLICATIONS	PUBLICACIONES ALIADAS FORACCS (AFPS)	01/11/1999
STANAG 4248 ED.1	PURIFIED WATER FOR SUBMARINE MAIN LEAD ACID BATTERIES	AGUA DESTILADA PARA SISTEMAS DE BATERIAS PRINCIPALES DE LOS SUBMARINOS	01/03/1992
STANAG 4256 ED.1	NATO REFERENCE MODEL FOR OPEN SYSTEMS INTERCONNECTION - LAYER 6 (PRESENTATION LAYER) SERVICE DEFINITION	MODELO DE REFERENCIA OTAN DEL SERVICIO DE PRESENTACION DE INTERCOMUNICACION LAYER 6	01/12/1992
STANAG 4265 ED.1	NATO REFERENCE MODEL FOR OPEN SYSTEMS INTERCONNECTION - LAYER 5 (SESSION LAYER) PROTOCOL SPECIFICATION	MODELO DE REFERENCIA OTAN DE ESPECIFICACION DEL PROTOCOLO DEL SISTEMA DE COMUNICACIONES LIBRES LAYER 5	01/08/1993
STANAG 4278 ED.3	METHOD OF EXPRESSING NAVIGATION ACCURACY	METODO PARA EXPRESAR LA PRECISION EN LA NAVEGACION	01/06/2000
STANAG 4279 ED.1	NATO GLOSSARY OF PACKAGING TERMS AND DEFINITIONS - AAP-23	GLOSARIO OTAN DE TERMINOS Y DEFINICIONES RELATIVOS AL EMBALAJE - AAP-23	01/05/1997
STANAG 4280 ED.2	NATO LEVELS OF PACKAGING	NIVELES OTAN DE EMBALAJE	01/01/2003
STANAG 4281 ED.2	NATO STANDARD MARKING FOR SHIPMENT AND STORAGE	MARCADO NORMALIZADO OTAN QUE PERMITE LA IDENTIFICACION DE LOS CARGAMENTOS MILITARES DURANTE SU ALMACENAJE Y TRANSPORTE	06/05/2010
STANAG 4284 ED.1	HMX (OCTOGENE) PHYSICAL AND CHEMICAL REQUIREMENTS, SPECIFICATION FOR DELIVERIES FROM ONE NATO NATION TO ANOTHER	OCTOGENO (HMX).REQUISITOS FISICOS Y QUIMICOS, ESPECIFICACION PARA SU DISTRIBUCION ENTRE PAISES MIEMBROS DE LA OTAN	01/01/1995
STANAG 4285 ED.1	CHARACTERISTICS OF 1200/2400/3600 BITS PER SECOND SINGLE TONE MODULATORS/DEMODULATORS FOR HF RADIO LINKS	CARACTERISTICAS DE LOS MODULADORES/MODULADORES DE TONO SIMPLE DE 1200,2400 Y 3600 BITS POR SEGUNDO PARA RADIOENLACES DE HF	01/03/1997
STANAG 4293 ED.1	GUIDELINES FOR THE ACOUSTICAL ENVIRONMENT IN NATO SURFACE SHIPS	GUÍA SOBRE NIVELES DE RUIDO AMBIENTAL EN BUQUES DE SUPERFICIE DE LA OTAN	01/07/2002
STANAG 4296 ED.1	EYE PROTECTION FOR THE INDIVIDUAL SOLDIER - BALLISTIC PROTECTION	PROTECCION OCULAR ANTI-FRAGMENTOS DEL COMBATIENTE	01/07/1996
STANAG 4297 ED.2	GUIDANCE ON THE ASSESSEMENT OF THE SAFETY AND SUITABILITY FOR SERVICE OF NON-NUCLEAR MUNITIONS FOR NATO ARMED FORCES - AOP-15	GUIA PARA EVALUAR LA SEGURIDAD Y DISPONIBILIDAD PARA EL SERVICIO DE LAS MUNICIONES NO NUCLEARES DE LAS FUERZAS ARMADAS DE LA OTAN- AOP-15	01/09/2002
STANAG 4299 ED.1	SPECIFICATION AMMONIUM PERCHLORATE (NH4CL04) FOR DELIVERIES FROM ONE NATO NATION TO ANOTHER	CARACTERISTICAS QUE DEBE TENER EL PERCLORATO AMONICO NH4 CLO4 PARA USOS MILITARES Y LOS ENSAYOS QUE LAS COMPRUEBAN, PARA SU DISTRIBUCION ENTRE LOS	01/04/1995
STANAG 4300 ED.1	TEST PROCEDURES FOR ASSESSING THE QUALITY OF ALUMINIUM POWDER FOR USE IN EXPLOSIVE FORMULATION FOR	PROCEDIMIENTOS DE ENSAYO PARA VALORAR LA CALIDAD DEL POLVO DE ALUMINIO PARA SU USO EN FORMULACIONES	01/01/1997

STANAG	TÍTULO EN INGLÉS	TÍTULO EN ESPAÑOL	FECHA DE IMPLANTACIÓN
	DELIVERIES FROM ONE NATO NATION TO ANOTHER	EXPLOSIVAS, PARA SU DISTRIBUCION ENTRE LAS	
STANAG 4315 ED.1	THE SCIENTIFIC BASIS FOR THE WHOLE LIFE ASSESSMENT OF MUNITIONS - AOP-46		01/12/2006
STANAG 4316 ED.1 ENMDA.	COUNTERSURVEILLANCE REQUIREMENTS FOR FUTURE MAIN BATTLE TANKS (FMBT) - RADAR ASPECTS	REQUISITOS DE CONTRAVIGILANCIA PARA CARROS FUTUROS. ASPECTOS RADAR	01/06/1993
STANAG 4317 ED.2	SPECIFICATION OF COMMON CHARACTERISTICS FOR FIRE DETECTION AND FIRE FIGHTING SYSTEMS FOR FUTURE MAIN BATTLE TANKS	ESPECIFICACION DE LAS CARACTERISTICAS COMUNES DE LOS SISTEMAS DE DETECCION Y EXTINCION DE INCENDIOS DE LOS FUTUROS CARROS DE COMBATE	01/01/2005
STANAG 4318 ED.1 ENMDA.	COUNTERSURVEILLANCE REQUIREMENTS FOR FMBTS - ACOUSTIC ASPECTS	REQUERIMIENTOS DE CONTRAVIGILANCIA PARA CARROS DE COMBATE- ASPECTOS ACUSTICOS	01/03/1995
STANAG 4319 ED.1 ENMDA.	COUNTERSURVEILLANCE REQUIREMENTS FOR FUTURE MAIN BATTLE TANKS INFRARED/THERMAL ASPECTS	REQUERIMIENTOS DE CONTRAVIGILANCIA PARA CARROS DE COMBATE FUTUROS ASPECTOS INFRARROJO/TERMICOS	01/03/1994
STANAG 4325 ED.2	AIR-LAUNCHED MUNITIONS SAFETY AND SUITABILITY FOR SERVICE EVALUATION	EVALUACIÓN DE LA SEGURIDAD Y APTITUD PARA EL SERVICIO DE LAS MUNICIONES LANZADAS DESDE EL AIRE	01/06/2014
STANAG 4326 ED.1	NATO FUZE CHARACTERISTICS DATA - AOP-8	DATOS CARACTERISTICOS DE ESPOLETAS OTAN -AOP-8	19/12/1991
STANAG 4328 ED.1	GUIDELINES FOR THE ARMORED FIGHTING VEHICLES DESIGNER TO IMPROVE NUCLEAR RADIATION PROTECTION - AEP-14	GUIA PARA EL DISEÑADOR DE VEHÍCULOS ACORAZADOS DE COMBATE PARA MEJORAR LA PROTECCIÓN FRENTE A RADIACIÓN NUCLEAR.AEP-14	01/07/2002
STANAG 4329 ED.3	NATO STANDARD BAR-CODE SYMBOLOGIES - AAP-44	SIMBOLOGÍA NORMALIZADA DEL CÓDIGO DE BARRAS OTAN	26/01/2010
STANAG 4340 ED.1	NATO STANDARD PACKAGING TEST PROCEDURES - AEPP-3	PROCEDIMIENTOS DE ENSAYO DE EMBALAJES NORMALIZADOS OTAN	01/01/2002
STANAG 4347 ED.1	DEFINITION OF NOMINAL STATIC RANGE PERFORMANCE FOR THERMAL IMAGING SYSTEMS	DEFINICION DE LAS PRESTACIONES ESTATICAS NOMINALES EN ALCANCE DE LOS SISTEMAS DE VISION TERMICA	01/03/1991
STANAG 4349 ED.1	MEASUREMENT OF THE MINIMUM RESOLVABLE TEMPERATURE DIFFERENCE (MRTD) OF THERMAL CAMERAS	MEDIDA DE LA MINIMA DIFERENCIA DE TEMPERATURA QUE PUEDE RESOLVER EN CAMARAS TERMICAS	01/08/1992
STANAG 4350 ED.1	CALCULATION OF MINIMUM RESOLVABLE TEMPERATURE DIFFERENCE (MRTD) FOR THERMAL IMAGING SYSTEMS	CALCULO DE LA MINIMA DIFERENCIA DE TEMPERATURAS RESOLUBLE, PARA LOS SISTEMAS DE VISION TERMICA	24/10/1991
STANAG 4355 ED.3	THE MODIFIED POINT MASS AND FIVE DEGREES OF FREEDOM TRAJECTORY MODELS	MODELO MODIFICADO DE TRAYECTORIA DE MASA PUNTUAL Y MODELO DE TRAYECTORIA DE CINCO GRADOS DE LIBERTAD	17/07/2009
STANAG 4355 ED.4	THE LIESKE MODIFIED POINT MASS AND FIVE DEGREES OF FREEDOM TRAJECTORY MODELS	MODELO MODIFICADO DE TRAYECTORIA DE MASA PUNTUAL LIESKE Y MODELO DE TRAYECTORIA DE CINCO GRADOS DE LIBERTAD	
STANAG 4357 ED.1	ALLIED VEHICLE TESTING PUBLICATIONS (AVTPS)	PUBLICACIONES PARA ENSAYOS DE VEHICULOS DE LA ALIANZA (AVTP,S)	01/01/1993
STANAG 4358 ED.1	MUTUAL ACCEPTANCE OF GOVERNMENT VEHICLE TEST AND	ACEPTACION MUTUA ENTRE GOBIERNOS DE ENSAYOS Y	01/04/1993

STANAG	TÍTULO EN INGLÉS	TÍTULO EN ESPAÑOL	FECHA DE IMPLANTACIÓN
	EVALUATION	EVALUACIONES DE VEHICULOS DE LA ALIANZA	
STANAG 4359 ED.1	NATO HANDBOOK FOR THE SAMPLING AND IDENTIFICATION OF CHEMICAL WARFARE AGENTS - AEP-10	MANUAL OTAN PARA MUESTREO E IDENTIFICACION DE AGRESIVOS QUIMICOS AEP-10	01/12/1992
STANAG 4362 ED.1	FUELS FOR FUTURE GROUND EQUIPMENTS USING COMPRESSION IGNITION OR TURBINE ENGINES	COMBUSTIBLES A USAR EN FUTUROS EQUIPOS TERRESTRES CON MOTORES DE IGNICION POR COMPRESION O TURBINA	01/03/1994
STANAG 4362 ED.2	FUELS FOR FUTURE GROUND EQUIPMENTS USING COMPRESSION IGNITION OR TURBINE ENGINES	COMBUSTIBLES A USAR EN FUTUROS EQUIPOS TERRESTRES CON MOTORES DE IGNICION POR COMPRESION O TURBINA	01/03/1994
STANAG 4362 ED.3	FUELS FOR FUTURE GROUND EQUIPMENTS USING COMPRESSION IGNITION OR TURBINE ENGINES		01/03/1994
STANAG 4363 ED.3	INITIATION SYSTEMS: TESTING FOR THE ASSESSMENT OF DETONATING EXPLOSIVE COMPONENTS - AOP-21 EDITION 3	SISTEMAS DE INICIACIÓN: ENSAYOS PARA LA EVALUACIÓN DE LOS COMPONENTES EXPLOSIVOS DE LOS DETONADORES	24/02/2017
STANAG 4364 ED.2	WATERPROOF CLOTHING	VESTIMENTA IMPERMEABLE	01/02/2005
STANAG 4365 ED.1	DESIGN CRITERIA FOR A LIGHTWEIGHT HAND ENTRENCHING TOOL AND CARRIER	CRITERIOS DE DISEÑO DE UNA HERRAMIENTA LIGERA DE MANO Y SU FUNDA PARA ATRINCHERAMIENTO	08/02/1994
STANAG 4367 ED.3	THERMODYNAMIC INTERIOR BALLISTIC MODEL WITH GLOBAL PARAMETERS	MODELO TERMODINÁMICO DE BALÍSTICA INTERIOR CON PARÁMETROS GLOBALES	14/08/2012
STANAG 4372 ED.3	SATURN - A FAST FREQUENCY HOPPING ECCM MODE FOR UHF RADIO	SATURN-SISTEMA ECCM DE SALTOS DE FRECUENCIA RAPIDOS PARA EQUIPOS DE RADIO DE UHF	01/08/2011
STANAG 4375 ED.3	SAFETY DROP, MUNITION TEST PROCEDURES	SEGURIDAD DE LAS MUNICIONES, ENSAYO DE CAÍDA	15/09/2010
STANAG 4381 ED.1	BLACKOUT LIGHTING SYSTEMS FOR TACTICAL LAND VEHICLES	SISTEMAS DE LUCES DE OSCURECIMIENTO PARA VEHÍCULOS TÁCTICOS TERRESTRES	01/07/1994
STANAG 4382 ED.2	SLOW HEATING, MUNITIONS TEST PROCEDURES	CALENTAMIENTO LENTO, PROCEDIMIENTOS DE ENSAYOS PARA MUNICIONES	15/07/2003
STANAG 4383 ED.1	12.7 MM (.50) AMMUNITION PACKED AS LINKED BELTS	MUNICION DE 12,7 MM.(50) ESLABONADA	01/01/2002
STANAG 4387 ED.1	ARC STANDARD RASTER PRODUCT (ASRP) - AGEOP-5	PRODUCTO RASTER ARC STANDARD (ASRP) AGEOP-5	01/11/1999
STANAG 4389 ED.1	TERMS AND DEFINITIONS COVERING SUBMARINE MAIN LEAD ACID BATTERIES	TERMINOS Y DEFINICIONES UTILIZADOS EN LAS BATERÍAS PRINCIPALES DE ÁCIDO-PLOMO PARA SUBMARINOS	01/09/2002
STANAG 4390 ED.1	TESTS AND REQUIREMENTS FOR SUBMARINE MAIN LEAD ACID BATTERIES	ENSAYOS Y REQUISITOS QUE DEBEN CUMPLIR LAS BATERIAS PRINCIPALES DE ÁCIDO-PLOMO PARA SUBMARINOS.	01/09/2002
STANAG 4391 ED.1	COOLING WATER FOR SUBMARINE MAIN LEAD ACID BATTERIES	AGUA DE REFRIGERACION PARA BATERIAS PRINCIPALES ACIDO-PLOMO DE SUBMARINOS	01/10/1994
STANAG 4393 ED.1	MILITARY CHARACTERISTICS FOR 2-WIRE ANALOGUE RING-DOWN FIELD TELEPHONE SETS	CARACTERISTICAS MILITARES DEL TELEFONO DE CAMPAÑA A 2 HILOS ANALOGICO CON MAGNETO	01/02/1994
STANAG 4395 ED.2	BRAKE ANTI-LOCK CONNECTORS FOR TACTICAL LAND VEHICLES	CONECTOR PARA VEHICULOS TERRESTRES TACTICOS CON	01/07/2000

STANAG	TÍTULO EN INGLÉS	TÍTULO EN ESPAÑOL	FECHA DE IMPLANTACIÓN
	AND TRALERS FITTED WITH ANTI-LOCK BRAKING SYSTEMS	SISTEMAS DE FRENADO CON DISPOSITIVO ANTIBLOQUEO	
STANAG 4396 ED.2	SYMPATHETIC REACTION, MUNITION TEST PROCEDURES	REACCION POR SIMPATIA, PROCEDIMIENTOS DE ENSAYO PARA MUNICIONES	01/10/2004
STANAG 4398 ED.1	NATO REQUIREMENTS FOR RE-USABLE CONTAINERS - AEPP-1	REQUERIMIENTOS OTAN PARA CONTENEDORES REUTILIZABLES	01/12/2010
STANAG 4400 ED.1	DERIVATION OF THERMOCHEMICAL VALUES FOR INTERIOR BALLISTIC CALCULATIONS	OBTENCION DE LOS VALORES TERMOQUIMICOS PARA CALCULOS DE BALISTICA INTERIOR	01/11/1994
STANAG 4418 ED.1	COUNTERSURVEILLANCE REQUIREMENTS	EXIGENCIAS DE CONTRAVIGILANCIA	01/07/1993
STANAG 4425 ED.2	A PROCEDURE TO DETERMINE THE DEGREE OF INTERCHANGEABILITY OF NATO INDIRECT FIRE AMMUNITION	PROCEDIMIENTO PARA DETERMINAR EL GRADO DE INTERCAMBIABILIDAD DE LA MUNICION OTAN DE TIRO INDIRECTO	01/01/1998
STANAG 4427 ED.3	CONFIGURATION MANAGEMENT IN SYSTEM LIFE CYCLE MANAGEMENT	GESTIÓN DE LA CONFIGURACIÓN EN LA GESTIÓN DEL CICLO DE VIDA DE UN SISTEMA	01/06/2016
STANAG 4438 ED.1	CODIFICATION OF EQUIPMENT - UNIFORM SYSTEM OF DISSEMINATION OF DATA ASSOCIATED WITH NATO STOCK NUMBERS	CATALOGACION DEL MATERIAL.SISTEMA UNIFORME QUE REGULA LA DIFUSION DE DATOS RELACIONADOS CON LOS NUMEROS OTAN DE CATALOGO NOC,S (NSN,S)	01/10/1993
STANAG 4438 ED.2	CODIFICATION OF EQUIPMENT - UNIFORM SYSTEM OF DISSEMINATION OF DATA ASSOCIATED WITH NATO STOCK NUMBERS	CATALOGACION DEL MATERIAL.SISTEMA UNIFORME QUE REGULA LA DIFUSION DE DATOS RELACIONADOS CON LOS NUMEROS OTAN DE CATALOGO NOC,S (NSN,S)	01/10/1993
STANAG 4439 ED.2	POLICY FOR INTRODUCTION AND ASSESSMENT OF INSENSITIVE MUNITIONS (IM)	POLÍTICA PARA LA INTRODUCCIÓN Y EVALUACIÓN DE MUNICIONES INSENSIBLES	09/05/2009
STANAG 4439 ED.3	POLICY FOR INTRODUCTION AND ASSESSMENT OF INSENSITIVE MUNITIONS (IM)	POLITICA PARA LA INTRODUCCIÓN Y EVALUACIÓN DE MUNICIONES INSENSIBLES.	09/05/2009
STANAG 4440 ED.1	MANUAL OF NATO SAFETY PRINCIPLES FOR THE STORAGE OF MILITARY AMMUNITION AND EXPLOSIVES - AASTP-1	SEGURIDAD EN EL ALMACENAMIENTO DE MUNICIONES Y EXPLOSIVOS MILITARES	01/01/1999
STANAG 4442 ED.1	APPLICATION OF RISK ANALYSIS TO THE STORAGE AND TRANSPORT OF MILITARY AMMUNITION AND EXPLOSIVES - AASTP-4	APLICACIÓN DEL ANÁLISIS DE RIESGOS AL ALMACENAMIENTO Y TRANSPORTE DE EXPLOSIVOS Y MUNICIONES MILITARES (AASTP-04)	01/05/2012
STANAG 4443 ED.1	EXPLOSIVE, UNI-AXIAL COMPRESSIVE TEST	ENSAYO DE COMPRESION UNIAXIAL PARA EXPLOSIVOS	01/03/1998
STANAG 4447 ED.1	PERFORMANCE SPECIFICATION FOR A SHIP'S NBC AIR FILTER	ESPECIFICACIONES FUNCIONALES PARA UN FILTRO DE AIRE PARA NBQ EN BUQUES	01/06/1994
STANAG 4447 ED.2	PERFORMANCE SPECIFICATION FOR A SHIP'S NBC AIR FILTER	ESPECIFICACIONES PARA FILTROS DE AIRE NBQ DE BUQUES	
STANAG 4449 ED.1	VOICE AND DATA INTERFACE BETWEEN SECURE VHF EPM COMBAT NET RADIOS	INTERFAZ DE DATOS Y VOZ ENTRE RADIOS SEGURAS DE LA RED RADIO DE COMBATE	01/08/2012
STANAG 4455 ED.2	STANDARDIZATION OF A VME BUS FOR USE IN TACTICAL LAND VEHICLES	NORMALIZACION DE LAS VME DE EMPLEO EN VEHICULOS TACTICOS TERRESTRES	01/01/2013

STANAG	TÍTULO EN INGLÉS	TÍTULO EN ESPAÑOL	FECHA DE IMPLANTACIÓN
STANAG 4457 ED.1	ENGINEERING DOCUMENTATION IN MULTINATIONAL JOINT PROJECTS - AEDP-1	DOCUMENTACIÓN DE INGENIERÍA EN PROYECTOS DE PARTICIPACIÓN MULTINACIONAL	01/01/2002
STANAG 4458 ED.1	105 MM AMMUNITION FOR RIFLED TANK GUNS	MUNICION DE 105 MM PARA CAÑONES DE ANIMA RAYADA DE CARRO DE COMBATE	01/01/1998
STANAG 4469 ED.1	NATO STANDARD ANTI-SHIP MISSILES TEST TARGET FOR PENETRATING AMMUNITION	BLANCO NORMALIZADO OTAN TIPO MISILES ANTI-BUQUE PARA PRUEBAS DE MUNICION PERFORANTE	01/09/1994
STANAG 4475 ED.1	INTEROPERABILITY CRITERIA FOR MASK DRINKING SYSTEMS (MDS)	ROSCA NORMALIZADA DE ACOPLAMIENTO ENTRE LA CANTIMPLORA Y EL SISTEMA DE INGESTIÓN DE LÍQUIDOS DE LAS MASCARAS NBQ	01/01/2009
STANAG 4478 ED.1	EMERGENCY TOWING AND RECOVERY FACILITIES FOR TACTICAL LAND VEHICLES	DISPOSITIVOS DE RECUPERACIÓN Y REMOLCADO DE EMERGENCIA PARA VEHÍCULOS TÁCTICOS TERRESTRES	01/11/2007
STANAG 4481 ED.1	MINIMUM TECHNICAL EQUIPMENT STANDARDS FOR NAVAL HF SHORE-TO-SHIP BROADCAST SYSTEMS	ESPECIFICACIONES TECNICAS MINIMAS DE EQUIPOS PARA SISTEMAS NAVALES DE RADIODIFUSION TIERRA-BUQUE EN HF	01/08/1994
STANAG 4487 ED.1	EXPLOSIVES, FRICTION SENSITIVITY TESTS	EXPLOSIVOS, ENSAYOS DE SENSIBILIDAD A LA FRICCIÓN	01/01/2004
STANAG 4487 ED.2	EXPLOSIVES, FRICTION SENSITIVITY TESTS	EXPLOSIVOS, ENSAYOS DE SENSIBILIDAD A LA FRICCIÓN	01/01/2004
STANAG 4488 ED.1	EXPLOSIVES, SHOCK SENSITIVITY TESTS	EXPLOSIVOS, ENSAYOS DE SENSIBILIDAD A UNA ONDA DE CHOQUE	01/01/2004
STANAG 4488 ED.2	EXPLOSIVES, SHOCK SENSITIVITY TESTS	EXPLOSIVOS, ENSAYOS DE SENSIBILIDAD A UNA ONDA DE CHOQUE	01/01/2004
STANAG 4489 ED.1	EXPLOSIVES, IMPACT SENSITIVITY TESTS	EXPLOSIVOS, ENSAYOS DE SENSIBILIDAD AL IMPACTO	01/01/2004
STANAG 4490 ED.1	EXPLOSIVES, ELECTROSTATIC DISCHARGE SENSITIVITY TEST(S)	EXPLOSIVOS. ENSAYOS DE SENSIBILIDAD A LAS DESCARGAS ELECTROSTATICAS	01/01/2003
STANAG 4491 ED.1	EXPLOSIVES, THERMAL SENSITIVENESS AND EXPLOSIVENESS TESTS	EXPLOSIVOS, ENSAYOS DE EXPLOSIVIDAD Y SENSIBILIDAD TÉRMICA	01/06/2006
STANAG 4495 ED.1	EYE PROTECTION FOR THE INDIVIDUAL SOLDIER - LASER PROTECTION	PROTECCION OCULAR LASER DEL COMBATIENTE	01/01/2000
STANAG 4496 ED.1	FRAGMENT IMPACT, MUNITIONS TEST PROCEDURE	PROCEDIMIENTO DE ENSAYO SOBRE MUNICIONES: IMPACTO DE FRAGMENTOS	13/03/2007
STANAG 4498 ED.1	UNARMoured VEHICLES, HELICOPTERS AND FIELD FORTIFICATION TARGETS	BLANCOS REPRESENTATIVOS DE VEHICULOS SIN BLINDAJE, HELICOPTEROS Y FORTIFICACIONES DE CAMPAÑA	01/01/1999
STANAG 4500 ED.2	PROCEDURES TO DETERMINE FIELD ARTILLERY MUZZLE VELOCITY MANAGEMENT, INTERCHANGEABILITY AND PREDICTION	PROCEDIMIENTO PARA CALCULAR E INTERCAMBIAR INFORMACIÓN SOBRE LAS VELOCIDADES INICIALES DE LA ARTILLERÍA DE CAMPAÑA EN OPERACIONES MULTINACIONALES DE LA OTAN	01/02/2014
STANAG 4506 ED.1	EXPLOSIVE MATERIALS, PHYSICAL/MECHANICAL PROPERTIES	MATERIALES EXPLOSIVOS. PROPIEDADES FISICAS/MECANICAS.	01/01/2000

STANAG	TÍTULO EN INGLÉS	TÍTULO EN ESPAÑOL	FECHA DE IMPLANTACIÓN
	UNI-AXIAL TENSILE TEST	ENSAYOS DE TENSION UNIAXIAL	
STANAG 4507 ED.1	EXPLOSIVES, PHYSICAL/MECHANICAL PROPERTIES STRESS RELAXATION TEST IN TENSION	EXPLOSIVOS Y PROPULSANTES. PROPIEDADES FÍSICO/ MECÁNICAS. ENSAYO DE ESFUERZO-RELAJACIÓN EN TENSIÓN	01/07/2003
STANAG 4513 ED.1	INCAPACITATION AND SUPPRESSION	INCAPACITACION Y SUPRESION	01/01/1999
STANAG 4515 ED.1	EXPLOSIVES: THERMAL CHARACTERIZATION BY DIFFERENTIAL THERMAL ANALYSIS, DIFFERENTIAL SCANNING CALORIMETRY AND THERMOGRAVIMETRIC ANALYSIS	EXPLOSIVOS: CARACTERIZACIÓN TÉRMICA POR ANÁLISIS TÉRMICO DIFERENCIAL, CALORIMETRÍA DE BARRIDO DIFERENCIAL Y ANÁLISIS TERMOGRAVIMÉTRICO	01/03/2004
STANAG 4518 ED.1	SAFE DISPOSAL OF MUNITIONS, DESIGN PRINCIPLES AND REQUIREMENTS AND SAFETY ASSESSMENT	PRINCIPIOS DE DISEÑO Y REQUISITOS PARA DESACTIVACION SEGURA DE MUNICIONES Y EVALUACION DE SEGURIDAD	01/01/2002
STANAG 4519 ED.1	GAS GENERATORS, DESIGN SAFETY PRINCIPLES AND SAFETY AND SUITABILITY FOR SERVICE EVALUATION	GENERADORES DE GASES.PRINCIPIOS DE SEGURIDAD DE CONCEPCION Y EVALUACION DE LA SEGURIDAD Y DE LA APTITUD EN SERVICIO	01/01/2001
STANAG 4525 ED.1	EXPLOSIVES, PHYSICAL/MECHANICAL PROPERTIES, THERMOMECHANICAL ANALYSIS FOR DETERMINING THE COEFFICIENT OF LINEAR THERMAL EXPANSION (TMA)	EXPLOSIVOS, PROPIEDADES FISICO/MECANICAS, ANALISIS TERMOMECANICO PARA DETERMINAR EL COEFICIENTE DE EXPANSION LINEAL TERMICA	01/01/2006
STANAG 4526 ED.1	SHAPED CHARGE JET, MUNITIONS TEST PROCEDURE	PROCEDIMIENTO DE ENSAYO PARA MUNICIONES ANTE EL ATAQUE POR CARGA HUECA	10/03/2005
STANAG 4526 ED.2	SHAPED CHARGE JET, MUNITIONS TEST PROCEDURE	PROCEDIMIENTO DE ENSAYO PARA MUNICIONES. EFECTO DEL CHORRO DE UNA CARGA HUECA	10/03/2005
STANAG 4534 ED.1	STANDARDIZED TECHNICAL DATA FOR THE DETERMINATION OF INTERCHANGEABILITY OF COMPONENTS OF ARTILLERY AND MORTAR SYSTEMS	DATOS TECNICOS ESTANDAR PARA LA DETERMINACION DE LA INTEROPERABILIDAD DE COMPONENTES DE ARTILLERIA Y MORTEROS.	01/01/1998
STANAG 4536 ED.1	REPRESENTATIVE BUILDING TARGETS, UNFORTIFIED AND FORTIFIED	BLANCOS QUE REPRESENTAN EDIFICIOS, FORTIFICADOS Y NO FORTIFICADOS	01/09/2000
STANAG 4537 ED.4	SUB-GROUP 2 SHARABLE (FIRE CONTROL) SOFTWARE SUITE (S4)	SOFTWARE COMPARTIBLE DEL SUBGRUPO 2 SOBRE CONTROL DEL TIRO	07/01/2016
STANAG 4539 ED.1	TECHNICAL STANDARDS FOR NON-HOPPING HF COMMUNICATIONS WAVEFORMS	NORMAS TÉCNICAS PARA FORMAS DE ONDA SIN SALTO DE FRECUENCIA EN COMUNICACIONES HF	01/03/2011
STANAG 4540 ED.1	EXPLOSIVES, PROCEDURES FOR DYNAMIC MECHANICAL ANALYSIS (DMA) AND DETERMINATION OF GLASS TRANSITION TEMPERATURE	EXPLOSIVOS, PROCEDIMIENTOS PARA EL ANÁLISIS DINAMO MECÁNICO (DMA) Y DETERMINACIÓN DE LA TEMPERATURA DE TRANSICIÓN VÍTREA	01/01/2003
STANAG 4543 ED.1	EXPLOSIVES, SPECIFICATION FOR NTO (3-NITRO-1, 2, 4-TRIAZOL-5-ONE) FOR DELIVERIES FROM ONE NATO NATION TO ANOTHER	EXPLOSIVOS, ESPECIFICACION PARA LA NTO (3-NITRO-1, 2, 4-TRIAZOL-5-ONA) PARA SU DISTRIBUCION ENTRE LOS PAISES DE LA OTAN	01/01/2005
STANAG 4556 ED.1	EXPLOSIVES, VACUUM STABILITY TEST	EXPLOSIVOS: ENSAYO DE ESTABILIDAD EN TUBO DE VACIO.	01/01/2000

STANAG	TÍTULO EN INGLÉS	TÍTULO EN ESPAÑOL	FECHA DE IMPLANTACIÓN
STANAG 4560 ED.2	ELECTRO-EXPLOSIVE DEVICES, ASSESSMENT AND TEST METHODS FOR CHARACTERIZATION	EVALUACIÓN Y METODOS DE ENSAYO PARA CARACTERIZAR LOS DISPOSITIVOS ELECTRO-EXPLOSIVOS (EED)	01/01/2012
STANAG 4560 ED.3	ELECTRO-EXPLOSIVE DEVICES, ASSESSMENT AND TEST METHODS FOR CHARACTERIZATION - AOP-43 EDITION 3	EVALUACIÓN Y METODOS DE ENSAYO PARA CARACTERIZAR LOS DISPOSITIVOS ELECTRO-EXPLOSIVOS (EED)	01/02/2017
STANAG 4563 ED.1	TROPICAL FIELD CLOTHING SYSTEM (CLIMATIC ZONES B1, B2, B3)	SISTEMA DE PRENDAS DE CAMPAÑA TROPICAL (ZONAS CLIMATICAS B1, B2, B3)	08/01/2005
STANAG 4566 ED.1	EXPLOSIVES:SPECIFICATIONS FOR CL-20 (HEXANITROHEXAAZAISOWURTZITANE) FOR DELIVERIES FROM ONE NATO NATION TO ANOTHER	EXPLOSIVOS, ESPECIFICACION DEL E-CL-20 (HEXANITROHEXAAZAISOWURTZITANO) PARA SU DISTRIBUCION ENTRE PAISES MIEMBROS DE LA OTAN	13/12/2004
STANAG 4569 ED.3	PROTECTION LEVELS FOR OCCUPANTS ARMoured VEHICLES	NIVELES DE PROTECCION PARA OCUPANTES DE VEHICULOS BLINDADOS.	01/02/2016
STANAG 4573 ED.1	DESIGN CRITERIA FOR ARCTIC CLOTHING (CLIMATE ZONES C0, C1, C2, C3)		01/07/2006
STANAG 4575 ED.1	NATO ADVANCED DATA STORAGE INTERFACE (NADSI)	INTERFAZ AVANZADO OTAN PARA ALMACENAMIENTO DE DATOS	20/01/2004
STANAG 4575 ED.2	NATO ADVANCED DATA STORAGE INTERFACE (NADSI)	INTERFAZ AVANZADO OTAN PARA ALMACENAMIENTO DE DATOS	20/01/2004
STANAG 4575 ED.3	NATO ADVANCED DATA STORAGE INTERFACE (NADSI)	INTERFAZ AVANZADO OTAN PARA ALMACENAMIENTO DE DATOS	20/01/2004
STANAG 4578 ED.2	THE ENHANCED DIGITAL STRATEGIC TACTICAL GATEWAY		01/03/2011
STANAG 4579 ED.1	BATTLEFIELD TARGET IDENTIFICATION DEVICE (BTIDS)	DISPOSITIVOS DE IDENTIFICACIÓN DE BLANCOS EN EL CAMPO DE BATALLA (BTID)	01/03/2011
STANAG 4580 ED.1	METHOD OF EXPRESSING NAVIGATION INTEGRITY	MÉTODO PARA EXPRESAR LA INTEGRIDAD EN LOS SISTEMAS DE NAVEGACIÓN	01/02/2014
STANAG 4583 ED.1	CHEMICAL TEST PROCEDURES AND REQUIREMENTS FOR N-BUTYL 2-NITRATOETHYL NITRAMINE (N-BUTYL NENA)	REQUERIMIENTOS Y PROCEDIMIENTOS DE ENSAYO QUIMICOS PARA LA N-BUTYL 2-NITRATOETIL NITRAMINA (N-BUTYL NENA)	01/01/2012
STANAG 4587 ED.1	CLOSE-IN LANDMINE DETECTOR TEST PROCEDURES	PROCEDIMIENTOS DE EVALUACIÓN PARA LOS DETECTORES DE MINAS TERRESTRES	01/01/2012
STANAG 4589 ED.1	STATIC TESTING OF HIGH-EXPLOSIVE MUNITIONS FOR OBTAINING FRAGMENT SPATIAL DISTRIBUTION	ENSAYOS ESTÁTICOS EN MUNICIONES DE ALTO EXPLOSIVO PARA LA OBTENCIÓN DE LA DISTRIBUCIÓN ESPACIAL DE FRAGMENTOS	01/10/2003
STANAG 4591 ED.1	THE 600 BIT/S, 1200 BIT/S AND 2400 BIT/S NATO INTEROPERABLE NARROW BAND VOICE CODER	CODIFICACIÓN DE VOZ PARA CANALES DE BANDA ESTRECHA A 600 BITS/S, 1200 BITS/S Y 2400 BITS/S	01/12/2010
STANAG 4596 ED.1	GUIDE SPECIFICATION FOR LUBRICATING OIL, NAVAL DIESEL ENGINE, SEVERE SERVICE GRADE 40 (0-278)	ESPECIFICACIÓN PARA ACEITE LUBRICANTE UTILIZADO EN MOTORES DIESEL MARINOS, SERVICIO SEVERO, GRADO 40 (0-278)	01/06/2006
STANAG 4596 ED.2	GUIDE SPECIFICATION FOR LUBRICATING OIL, NAVAL DIESEL ENGINE, SEVERE SERVICE GRADE 40 (0-278)	ESPECIFICACIÓN PARA ACEITE LUBRICANTE UTILIZADO EN MOTORES DIESEL MARINOS, SERVICIO SEVERO, GRADO 40 (0-	01/06/2006

STANAG	TÍTULO EN INGLÉS	TÍTULO EN ESPAÑOL	FECHA DE IMPLANTACIÓN
		278)	
STANAG 4601 ED.2	GUIDE SPECIFICATIONS FOR HYDRAULIC FLUIDS FOR NAVAL APPLICATIONS (H-573, H-574 AND H-576)	GUÍA DE ESPECIFICACIONES PARA FLUIDOS HIDRÁULICOS DE APLICACIÓN NAVAL (H-573, H-574 Y H-576)	14/09/2012
STANAG 4608 ED.1	AMMUNITION BELOW 12.7MM CALIBRE - DESIGN SAFETY REQUIREMENTS AND SAFETY AND SUITABILITY FOR SERVICE (S3) EVALUATION	MUNICIONES DE CALIBRE INFERIOR A 12,70 MM. REQUISITOS DE SEGURIDAD EN EL DISEÑO Y EVALUACIÓN DE SEGURIDAD Y APTITUD PARA EL SERVICIO	10/10/2006
STANAG 4609 ED.3	NATO DIGITAL MOTION IMAGERY STANDARD	NORMA OTAN DE IMÁGENES DIGITALES EN MOVIMIENTO	01/01/2012
STANAG 4616 ED.1	CAPABILITIES OF NATIONAL/MILITARY LABORATORIES OF NATO AND PARTNER NATIONS - AFLP-8	CAPACIDADES DE LOS LABORATORIOS DE COMBUSTIBLES NACIONALES/MILITARES DE LA OTAN Y PAISES ASOCIADOS	01/11/2004
STANAG 4620 ED.1	EXPLOSIVES - NITROCELLULOSE BASED PROPELLANTS - STABILITY TEST PROCEDURES AND REQUIREMENTS USING STABILIZER DEPLETION		12/07/2007
STANAG 4621 ED.1	NAVIGATION WARFARE DEFINITION	COMPORTAMIENTO DE LOS SISTEMAS DE AYUDA A LA NAVEGACION EN AMBIENTE DE GUERRA ELECTRONICA	01/10/2005
STANAG 4623 ED.1	HARD AND DEEPLY BURIED TARGETS	EDIFICACIONES ESTRUCTURALMENTE REFORZADAS Y/O PROFUNDAMENTE ENTERRADAS	01/01/2008
STANAG 4625 ED.1	ASSESSMENT OF EFFECT LEVELS OF CLASSICAL WARFARE AGENTS APPLIED TO THE SKIN TO BE USED IN THE DESIGN OF PROTECTIVE EQUIPMENT - AEP-52	EVALUACIÓN DE LOS EFECTOS PRODUCIDOS SOBRE LA PIEL POR AGENTES QUÍMICOS DE GUERRA, PARA SU USO EN EL DISEÑO DE EQUIPOS DE PROTECCIÓN - AEP-52	01/11/2009
STANAG 4629 ED.1	SAFETY AND SUITABILITY FOR SERVICE ASSESSMENT TESTING OF NON-NUCLEAR MUNITIONS	ENSAYOS PARA LA EVALUACION DE LA SEGURIDAD Y APTITUD PARA EL SERVICIO DE MUNICIONES NO NUCLEARES	01/09/2013
STANAG 4631 ED.1	PROFILE FOR THE USE OF S/MIME PROTOCOLS CRYPTOGRAPHIC MESSAGE SYNTAX (CMS) AND ENHANCED SECURITY SERVICES (ESS) FOR S/MIME	PERFIL PARA EL USO DE SINTAXIS DE MENSAJES CRIPTOGRAFICOS (CMS) Y SERVICIOS DE SEGURIDAD (ESS) PARA SERVICIOS S/MIME DE MENSAJERIA MILITAR	01/03/2011
STANAG 4635 ED.1	THE NATO ERROR BUDGET MODEL	MODELO OTAN DE ESTIMACIÓN DEL ERROR DEL TIRO	02/11/2011
STANAG 4653 ED.1	COMBINED OPERATION CHARACTERISTICS, TECHNICAL SPECIFICATION AND TEST PROCEDURES AND EVALUATION CRITERIA FOR NBC DECONTAMINATION EQUIPMENT (DECONTAMINATION TRIPTYCH)	CARACTERISTICAS DE LAS OPERACIONES COMBINADAS, ESPECIFICACIONES TÉCNICAS, PROCEDIMIENTOS DE PRUEBA Y CRITERIOS DE EVALUACIÓN PARA LA DESCONTAMINACIÓN NBQ (TRIPTICO DE DESCONTAMINACIÓN).	27/04/2012
STANAG 4654 ED.1	INDIRECT FIRE APPRECIATION MODELLING	MODELIZACIÓN PARA LA EVALUACIÓN DE ACCIONES DE FUEGO EFECTUADAS CON TIRO INDIRECTO	14/08/2012
STANAG 4655 ED.1	AN ENGINEERING MODEL TO ESTIMATE AERODYNAMIC COEFFICIENTS	MODELO DE INGENIERÍA PARA ESTIMACIÓN DE COEFICIENTES AERODINÁMICOS	23/09/2014
STANAG 4665 ED.1	NAVIGATION WARFARE (NAVWAR) OPERATIONAL PLANNING AND MANAGEMENT	MODELADO Y SIMULACIÓN PARA GUERRA DE NAVEGACIÓN	01/01/2015

STANAG	TÍTULO EN INGLÉS	TÍTULO EN ESPAÑOL	FECHA DE IMPLANTACIÓN
STANAG 4667 ED.1	GUN LAUNCHED GUIDED MUNITIONS, SAFETY AND SUITABILITY FOR SERVICE EVALUATION	EVALUACIÓN DE LA APTITUD Y SEGURIDAD PARA EL SERVICIO DE LAS MUNICIONES GUIADAS DISPARADAS POR CAÑÓN	20/01/2012
STANAG 4668 ED.2	WARSHIP - AUTOMATIC IDENTIFICATION SYSTEM (W-AIS)	SISTEMA DE IDENTIFICACION AUTOMÁTICA CON CARACTERÍSTICAS MILITARES (W-AIS) EN BUQUES DE GUERRA	01/05/2012
STANAG 4669 ED.2	AUTOMATIC IDENTIFICATION SYSTEM (AIS) ON WARSHIPS	SISTEMA DE IDENTIFICACION AUTOMATICA (AIS) EN BUQUES DE GUERRA	01/01/2012
STANAG 4670 ED.3	GUIDANCE FOR THE TRAINING OF UNMANNED AIRCRAFT SYSTEMS (UAS) OPERATORS ATP-3.3.7 EDITION B		14/12/2015
STANAG 4671 ED.1	UAV SYSTEM AIRWORTHINESS REQUIREMENTS (USAR)	REQUISITOS DE AERONAVEGABILIDAD PARA SISTEMAS AÉREOS NO TRIPULADOS (UAV)	01/08/2011
STANAG 4672 ED.1	TESTS FOR MEASURING THE BURNING RATE OF SOLID ROCKET PROPELLANTS WITH SUBSCALE MOTORS	ENSAYO DE MEDIDA DE LA VELOCIDAD DE COMBUSTIÓN DE PROPULSANTES SÓLIDOS DE COHETE MEDIANTE EL EMPLEO DE MOTORES SUBESCALADOS	16/09/2010
STANAG 4673 ED.1	METHODS FOR ANALYZING DATA FROM TESTS DESIGNED TO MEASURE THE BURNING RATE OF SOLID ROCKET PROPELLANTS WITH SUBSCALE MOTORS	MÉTODOS PARA ANALIZAR LOS DATOS DE ENSAYOS DISEÑADOS PARA MEDIR LA VELOCIDAD DE COMBUSTIÓN DE PROPULSANTES SÓLIDOS DE COHETES CON MICROMOTORES	11/03/2016
STANAG 4683 ED.1	NATO TECHNICAL SHARABLE SOFTWARE (NTSS)	SOFTWARE TÉCNICO COMPARTIBLE OTAN (NTSS)	01/08/2011
STANAG 4686 ED.1	PERFORMANCE LEVELS OF DEFENSIVE AIDS SUITES (DAS) FOR ARMoured VEHICLES	NIVELES DE RENDIMIENTO DE LOS SISTEMAS DE AYUDA DEFENSIVA EN LOS VEHICULOS BLINDADOS	01/10/2015
STANAG 4694 ED.1	NATO ACCESSORY RAIL	RAÍL PARA ACCESORIOS OTAN	01/01/2013
STANAG 4698 ED.1	PERFORMANCE REQUIREMENTS FOR PROTECTIVE PAINT SYSTEMS AND THEIR APPLICATION	REQUISITOS DE COMPORTAMIENTO DE LOS SISTEMAS DE PINTURAS DE PROTECCIÓN Y SU APLICACIÓN EN PLATAFORMAS NAVALES	01/01/2012
STANAG 4701 ED.1	NATO HANDBOOK FOR SAMPLING AND IDENTIFICATION OF BIOLOGICAL, CHEMICAL AND RADIOLOGICAL AGENTS (SIBCRA) AEP-66	MANUAL OTAN PARA EL MUESTREO E IDENTIFICACIÓN DE AGENTES BIOLÓGICOS, QUÍMICOS Y RADIOLÓGICOS. (SIBCRA) AEP-66.	01/02/2016
STANAG 4702 ED.1	ROTARY WING UAV SYSTEMS AIRWORTHINESS REQUIREMENTS (USAR-RW)	REQUISITOS DE AERONAVEGABILIDAD PARA SISTEMAS AÉREOS NO TRIPULADOS DE ALA ROTATORIA	04/12/2014
STANAG 4703 ED.1	LIGHT UAV SYSTEMS AIRWORTHINESS REQUIREMENTS	REQUISITOS DE AERONAVEGABILIDAD PARA SISTEMAS AÉREOS NO TRIPULADOS LIGEROS	04/12/2014
STANAG 4704 ED.1 ENMDA.	NATO REQUIREMENTS FOR CALIBRATION SUPPORT OF TEST & MEASUREMENT EQUIPMENT	REQUISITOS OTAN PARA EL APOYO A LA CALIBRACION DE EQUIPOS DE PRUEBA Y MEDIDA.	01/01/2012
STANAG 4708 ED.1	SPREAD SPECTRUM CDMA SATELLITE COMMUNICATIONS	COMUNICACIONES SATÉLITE POR ESPECTRO EXPANDIDO CDMA	
STANAG 4712 ED.1	STANDARDS FOR MAINTENANCE OF DEPLOYABLE FUEL, RECEIPT, STORAGE AND DISPENSING SYSTEMS	NORMAS PARA MANTENIMIENTO DE SISTEMAS DESPLEGABLES DE RECEPCION, ALMACENAMIENTO Y DISPENSACIÓN DE	01/02/2017

STANAG		TÍTULO EN INGLÉS	TÍTULO EN ESPAÑOL	FECHA DE IMPLANTACIÓN
			COMBUSTIBLE	
STANAG 4714 ED.1	MINIMUM QUALITY SURVEILLANCE FOR LUBRICANTS AND ASSOCIATED PRODUCTS		CONTROLES DE CALIDAD MÍNIMOS PARA LUBRICANTES Y PRODUCTOS ASOCIADOS	01/10/2015
STANAG 4728 ED.1	SYSTEM LIFE CYCLE MANAGEMENT		GESTIÓN DEL CICLO DE VIDA DE SISTEMAS.	01/10/2015
STANAG 5000 ED.3	INTEROPERABILITY OF TACTICAL DIGITAL FACSIMILE EQUIPMENT		INTEROPERABILIDAD DE EQUIPOS TÁCTICOS DIGITALES DE FAX	01/10/2007
STANAG 5018 ED.1	NATO MANUAL INTERFACE BETWEEN THE MANUAL SWITCHED TELECOMMUNICATIONS SYSTEMS OF THE COMBAT ZONE		INTERCONEXION MANUAL OTAN ENTRE CENTRALES DE COMUNICACION TELEFONICA MANUAL DE LA ZONA DE COMBATE.	01/07/1994
STANAG 5030 ED.4	SINGLE AND MULTICHANNEL VLF AND LF ON-LINE BROADCAST AND OFF-LINE OOK SYSTEMS			
STANAG 5064 ED.1	NATO GLOSSARY OF COMMUNICATION AND INFORMATION SYSTEMS TERMS AND DEFINITIONS - AAP-31		GLOSARIO OTAN DE TERMINOS Y DEFINICIONES REFERENTES A LOS SISTEMAS DE COMUNICACIONES E INFORMACION- AAP-31.	01/01/1995
STANAG 5067 ED.1	STANDARD FOR INTERCONNECTION OF IPV4 NETWORKS AT MISSION SECRET AND UNCLASSIFIED SECURITY LEVELS		ESTÁNDAR DE INTERCONEXIÓN ENTRE REDES SEGÚN IPV4 PARA NIVELES DE SEGURIDAD DE MISIÓN SECRETOS Y NO CLASIFICADOS	01/08/2011
STANAG 5511 ED.4	TACTICAL DATA EXCHANGE - LINK 11/11B		INTERCAMBIO DE DATOS TACTICOS-LINK 11/11B	01/10/2000
STANAG 5514 ED.1 AMEND.	TACTICAL DATA BROADCASTING - LINK 14		DATOS TACTICOS DE RADIODIFUSION	01/04/1994
STANAG 5516 ED.2	TACTICAL DATA EXCHANGE - LINK 16		SISTEMA DE INTERCAMBIO DE DATOS TÁCTICOS LINK-16	10/01/2002
STANAG 5602 ED.3	STANDARD INTERFACE FOR MULTIPLE PLATFORM LINK EVALUATION (SIMPLE)		INTERFAZ ESTANDAR PARA LA EVALUACIÓN DE ENLACES DE DATOS (DATA LINK) ENTRE PLATAFORMAS MILITARES.	01/01/2012
STANAG 5625 ED.1	NATO INFORMATION TECHNOLOGY GLOSSARY - ADATP-2		GLOSARIO OTAN SOBRE TECNOLOGÍA DE LA INFORMACIÓN - ADATP-2	01/03/2002
STANAG 6001 ED.1	LANGUAGE PROFICIENCY LEVELS		NIVELES DE CONOCIMIENTO DE IDIOMAS	01/01/1988
STANAG 6001 ED.2	LANGUAGE PROFICIENCY LEVELS		NIVELES DE CONOCIMIENTO DE IDIOMAS	01/01/1988
STANAG 6001 ED.3	LANGUAGE PROFICIENCY LEVELS		NIVELES DE CONOCIMIENTO DE IDIOMAS	01/01/1988
STANAG 6001 ED.4	LANGUAGE PROFICIENCY LEVELS			01/01/1988
STANAG 6004 ED.3	MEACONING, INTRUSION, JAMMING AND INTERFERENCE REPORT		INFORME SOBRE INTRUSION, PERTURBACION, INTERFERENCIA O BALIZA FALSA	01/03/1992
STANAG 6009 ED.2	NATO EMITTER DATA BASE (NEDB)		BASE DE DATOS EMISORES COMBINADOS OTAN (NEBD)	12/03/2015
STANAG 6009 ED.3	NATO EMITTER DATA BASE (NEDB)			12/03/2015
STANAG 6010 ED.3	ELECTRONIC WARFARE IN THE LAND BATTLE - ATP-3.6.2			14/08/2015

STANAG	TÍTULO EN INGLÉS	TÍTULO EN ESPAÑOL	FECHA DE IMPLANTACIÓN
STANAG 6013 ED.2	NATO METEOROLOGICAL SUPPORT MANUAL - AWP-2	MANUAL OTAN DE APOYO METEOROLOGICO. AWP-2.	01/01/1996
STANAG 6013 ED.3	NATO METEOROLOGICAL SUPPORT MANUAL - AMETOC-2 EDITION A		26/01/2016
STANAG 6014 ED.4	NATO METEOROLOGICAL AND OCEANOGRAPHIC (METOC) COMMUNICATIONS MANUAL - AMETOC-3 EDITION A		11/01/2016
STANAG 6015 ED.4	NATO METEOROLOGICAL CODES MANUAL - AWP-4(B)	MANUAL OTAN DE CODIGOS METEOROLOGICOS-AWP-4.	
STANAG 6016 ED.1	SOLID PROPELLANT SMOKE CLASSIFICATION	CLASIFICACION DE LOS HUMOS DE LOS PROPULSORES SOLIDOS	01/06/2002
STANAG 6018 ED.1	ALLIED JOINT ELECTRONIC WARFARE DOCTRINE - AJP-3.6(A)		01/01/2004
STANAG 6018 ED.2	ALLIED JOINT ELECTRONIC WARFARE DOCTRINE - AJP-3.6(A)		01/01/2004
STANAG 6020 ED.1	NATO TRAINING AND EXERCISE FINANCIAL GLOSSARY - AAP-43	TÉRMINOS Y DEFINICIONES FINANCIERAS	04/03/2009
STANAG 6022 ED.2	ADOPTION OF A STANDARD GRIDDED DATA METEOROLOGICAL MESSAGE	ADOPCIÓN DE UN BOLETÍN ESTÁNDAR DE DATOS METEOROLÓGICOS EN PUNTOS DE REJILLA	01/11/2009
STANAG 6023 ED.3	TRAINING AND EDUCATION FOR PEACE SUPPORT OPERATIONS ATRAINP-1 EDITION B		20/01/2014
STANAG 6025 ED.2	FINANCIAL PRINCIPLES AND PROCEDURES FOR THE PROVISION OF SUPPORT AND THE ESTABLISHMENT OF MULTINATIONAL ARRANGEMENTS AFINP-1 EDITION A VERSION 1		22/01/2013
STANAG 6503 ED.1	DEFENCE MARITIME GEOSPATIAL EXCHANGE MODEL EMBRACING IHO S-100 AND NGIF DEVELOPMENTS - AGEOP-14 EDITION A		12/05/2017
STANAG 6510 ED.1	JOINT INTELLIGENCE, SURVEILLANCE AND RECONNAISSANCE PROCEDURES IN SUPPORT OF NATO OPERATIONS AINTP-14 EDITION A		07/07/2017
STANAG 7005 ED.6	EXCHANGE OF FLIGHT INFORMATION PUBLICATION (FLIP) DATA	INTERCAMBIO DE DATOS RELATIVOS A PUBLICACIONES DE INFORMACION AERONAUTICA (FLIP)	01/01/1990
STANAG 7005 ED.7	EXCHANGE OF FLIGHT INFORMATION PUBLICATION (FLIP) DATA	INTERCAMBIO DE DATOS RELATIVOS A PUBLICACIONES DE INFORMACION AERONAUTICA (FLIP)	01/01/1990
STANAG 7005 ED.8	EXCHANGE OF FLIGHT INFORMATION PUBLICATION (FLIP) DATA	INTERCAMBIO DE DATOS RELATIVOS A PUBLICACIONES DE INFORMACION AERONAUTICA (FLIP)	01/01/1990
STANAG 7005 ED.9	EXCHANGE OF AERONAUTICAL INFORMATION PUBLICATION (AIP) AND FLIGHT INFORMATION PUBLICATION (FLIP) DATA		01/01/1990
STANAG 7007 ED.3	COVERT SEARCH AND RESCUE ELECTRONIC SYSTEMS (CSARES)		01/11/2007
STANAG 7009 ED.2	AIRCRAFT ELECTRICAL HAZARDS ON THE FLIGHT LINE - AEP-24(A)	RIESGOS ELECTRICOS EN LA LINEA DE VUELO AEP-24	01/11/2004
STANAG 7011 ED.2	AUTOMATED FUEL SYSTEM MONITORING AND CONTROL	SISTEMA AUTOMATICO PARA OPERACION Y CONTROL DE	01/01/1997

STANAG	TÍTULO EN INGLÉS	TÍTULO EN ESPAÑOL	FECHA DE IMPLANTACIÓN
	EQUIPMENT	COMBUSTIBLE ALMACENADO EN TANQUES	
STANAG 7012 ED.1 ENMDA.	MINIMUM RADIOTELEPHONY (R/T) AERODROME DEPARTURE PROCEDURES	PROCEDIMIENTOS RADIOTELEFONICOS MINIMOS PARA DESPEGUE Y SALIDAS DE AERODROMOS	01/01/1991
STANAG 7012 ED.2	MINIMUM RADIOTELEPHONY (R/T) AERODROME DEPARTURE PROCEDURES	PROCEDIMIENTOS RADIOTELEFONICOS MINIMOS PARA DESPEGUE Y SALIDAS DE AERODROMOS	01/01/1991
STANAG 7012 ED.3	MINIMUM RADIOTELEPHONY (R/T) AERODROME DEPARTURE PROCEDURES	PROCEDIMIENTOS RADIOTELEFONICOS MINIMOS PARA DESPEGUE Y SALIDAS DE AERODROMOS	01/01/1991
STANAG 7013 ED.3	AIRCRAFT FUELLING HAZARD ZONES	ZONAS DE RIESGO DURANTE EL SUMINISTRO DE COMBUSTIBLE A AERONAVES	18/03/2013
STANAG 7017 ED.1	SPECTROMETRIC ANALYSIS OF AIRCRAFT ENGINE LUBRICANTS	ANALISIS ESPECTROMETRICO DE LUBRICANTES PARA MOTORES DE AERONAVES	01/01/1996
STANAG 7017 ED.2	SPECTROMETRIC ANALYSIS OF AIRCRAFT ENGINE LUBRICANTS - AFLP-7017 EDITION A	ANALISIS ESPECTROMÉTRICO DE LUBRICANTES PARA MOTORES DE AVIACIÓN.	01/02/2017
STANAG 7025 ED.1	AIR TRAFFIC MANAGEMENT AND CONTROL OF MINIMUM OPERATING STRIPS (MOS) OPERATIONS	GESTIÓN DE TRÁNSITO AÉREO Y CONTROL DE OPERACIONES DESDE PISTAS DE OPERACIÓN MÍNIMAS (MOS)	01/04/1994
STANAG 7025 ED.2	AIR TRAFFIC MANAGEMENT AND CONTROL OF MINIMUM OPERATING STRIPS (MOS) OPERATIONS	GESTIÓN DE TRÁNSITO AÉREO Y CONTROL DE OPERACIONES DESDE PISTAS DE OPERACIÓN MÍNIMAS (MOS)	01/04/1994
STANAG 7029 ED.1	CHARACTERISTICS OF AIRCRAFT FUELLING HOSES AND COUPLINGS	CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS DE LAS MANGUERAS DE SUMINISTRO DE COMBUSTIBLE PARA AVIACIÓN Y SUS ACOPLAMIENTOS	01/10/2007
STANAG 7030 ED.3	COMBAT SEARCH AND RESCUE (CSAR) - ATP-62	SAR DE COMBATE (CSAR)-ATP-62.	01/02/2000
STANAG 7030 ED.4	COMBAT SEARCH AND RESCUE (CSAR) - ATP-3.3.9.1 (ATP-62)	SAR DE COMBATE (CSAR)-ATP-62.	01/06/2006
STANAG 7036 ED.3	FUELS TO BE INTRODUCED INTO AND DELIVERED BY THE NATO PIPELINE SYSTEM (NPS)	COMBUSTIBLES SUMINISTRADOS Y RECIBIDOS A TRAVES DEL SISTEMA DE OLEDUCTOS DE LA OTAN-(NPS)	01/07/2002
STANAG 7036 ED.4	FUELS TO BE INTRODUCED INTO AND DELIVERED BY THE NATO PIPELINE SYSTEM (NPS)	COMBUSTIBLES SUMINISTRADOS Y RECIBIDOS A TRAVES DEL SISTEMA DE OLEDUCTOS DE LA OTAN-(NPS)	01/07/2002
STANAG 7039 ED.1	TEST PROCEDURES TO ENSURE COMPATIBILITY OF EQUIPMENT WITH AIRCRAFT ELECTRICAL POWER SYSTEMS	PROCEDIMIENTOS DE PRUEBA PARA ASEGURA LA COMPATIBILIDAD DEL EQUIPO CON LOS SISTEMAS DE ENERGIA ELÉCTRICOS DE LAS AERONAVES.	01/11/1999
STANAG 7042 ED.2	IMAGE INTENSIFYING NIGHT VISION DEVICES FOR AIRCRAFT	INTENSIFICADORES DE VISION NOCTURNA PARA AERONAVES.	01/04/2000
STANAG 7046 ED.2	GUIDE TO METHODS OF TEST FOR THE COMPATIBILITY OF MATERIALS USED IN OXYGEN-ENRICHED ENVIRONMENTS - AEP-33(B)	GUIA PARA LOS METODOS DE ENSAYO PARA LA COMPATIBILIDAD DE TODOS LOS MATERIALES USADOS EN AMBIENTES RICOS EN OXIGENO-AEP-33.	01/07/2005
STANAG 7046 ED.3	GUIDE TO METHODS OF TEST FOR THE COMPATIBILITY OF MATERIALS USED IN OXYGEN-ENRICHED ENVIRONMENTS - AEP-	GUIA PARA LOS METODOS DE ENSAYO PARA LA COMPATIBILIDAD DE TODOS LOS MATERIALES USADOS EN AMBIENTES RICOS EN	01/07/2005

STANAG	TÍTULO EN INGLÉS	TÍTULO EN ESPAÑOL	FECHA DE IMPLANTACIÓN
	33(B)	OXIGENO - AEP-33(B)	
STANAG 7048 ED.4	CRASH, FIRE-FIGHTING AND RESCUE (CFR) RESPONSE READINESS		22/11/2012
STANAG 7051 ED.4	MINIMUM REQUIREMENTS FOR CRASH FIRE-FIGHTING AND RESCUE (CFR) OPERATIONS IN SUPPORT OF HOME STATION AND DEPLOYED OPERATIONS		05/06/2013
STANAG 7056 ED.1	FUNCTIONAL REQUIREMENTS FOR PHYSIOLOGICAL PROTECTION DURING HIGH ALTITUDE PARACHUTING OPERATIONS	REQUISITOS FUNCIONALES PARA LA PROTECCION FISIOLÓGICA DURANTE LAS OPERACIONES PARACAIDISTAS A GRAN ALTITUD.	01/06/1999
STANAG 7057 ED.1	EXCHANGE OF DATA ON THE MULTI-MODAL DOCUMENTATION OF CARGO	INTERCAMBIO DE INFORMACION SOBRE LA DOCUMENTACION DE LA CARGA.	01/11/1996
STANAG 7063 ED.3	METHODS OF DETECTION AND TREATMENT OF FUELS CONTAMINATED BY MICRO-ORGANISMS	PROCEDIMIENTOS DE DETECCIÓN Y TRATAMIENTO DE COMBUSTIBLES CONTAMINADOS POR MICRO-ORGANISMOS	01/12/2016
STANAG 7068 ED.2	AIRCRAFT/STORES CERTIFICATION PROCEDURES	PROCEDIMIENTO DE CERTIFICACIÓN DE CARGAS AEREAS.	01/02/2000
STANAG 7071 ED.1	DESIGN AND PERFORMANCE REQUIREMENTS FOR ADDITIVE INJECTION EQUIPMENT FOR MILITARY FUELS	REQUISITOS DE DISEÑO Y FUNCIONAMIENTO DE LOS EQUIPOS DE INYECCIÓN DE ADITIVOS UTILIZADOS EN COMBUSTIBLES DE AVIACIÓN	05/03/2013
STANAG 7072 ED.2	VECTOR MAP (VMAP) LEVEL 0	MAPA VECTOR (VMAP)NIVEL 0	01/12/2002
STANAG 7073 ED.1	CONNECTORS FOR AIRCRAFT ELECTRICAL SERVICING POWER	CONECTORES PARA SUMINISTRO DE ENERGIA ELECTRICA A AERONAVES.	01/06/1999
STANAG 7074 ED.2	DIGITAL GEOGRAPHIC INFORMATION EXCHANGE STANDARDS (DIGEST)	ESTÁNDAR DE INTERCAMBIO DE INFORMACIÓN GEOGRÁFICA DIGITAL (DIGEST)	01/11/2000
STANAG 7078 ED.2	USE OF HELICOPTER EMERGENCY UNDERWATER BREATHING APPARATUS (HEUBA)	USO DEL APARATO DE REPIRACIÓN SUBACUÁTICA DE EMERGENCIA EN HELICÓPTEROS	16/01/2007
STANAG 7090 ED.5	GUIDE SPECIFICATION FOR NATO GROUND FUELS	GUÍA DE ESPECIFICACIONES PARA COMBUSTIBLES TERRESTRES OTAN	01/06/2016
STANAG 7091 ED.4	GUIDE SPECIFICATIONS FOR NATO LAND SYSTEM OILS FOR ENGINES AND TRANSMISSIONS	ESPECIFICACIONES-GUIA DE LOS ACEITES LUBRICANTES PARA MOTORES Y TRANSMISIONES DE SISTEMAS TERRESTRES DE LA OTAN	01/12/2016
STANAG 7093 ED.3	GUIDE SPECIFICATIONS FOR NATO LAND SYSTEMS AUTOMOTIVE FLUIDS	REQUISITOS MÍNIMOS DE CALIDAD PARA LÍQUIDOS DE AUTOMOCIÓN DE SISTEMAS TERRESTRES DE LA OTAN	01/02/2016
STANAG 7098 ED.2	COMPRESSED ARC DIGITIZED RASTER GRAPHICS (CADRG)	GRAFICOS RASTER DIGITALES COMPRIMIDOS (CADRG).	01/06/2004
STANAG 7099 ED.2	CONTROLLED IMAGERY BASE (CIB)	BASE DE DATOS DE IMAGENES CONTROLADAS(CIB)	01/05/2004
STANAG 7101 ED.1	GUIDE SPECIFICATION FOR GREASES	ESPECIFICACIONES GUÍA PARA GRASAS	21/06/2007
STANAG 7102 ED.2	ENVIRONMENTAL PROTECTION HANDLING REQUIREMENTS FOR	REQUISITOS PARA LA PROTECCIÓN MEDIOAMBIENTAL EN	01/06/2014

STANAG	TÍTULO EN INGLÉS	TÍTULO EN ESPAÑOL	FECHA DE IMPLANTACIÓN
	PETROLEUM HANDLING FACILITIES AND EQUIPMENT	INSTALACIONES Y EQUIPOS DE COMBUSTIBLE	
STANAG 7102 ED.3	ENVIRONMENTAL PROTECTION HANDLING REQUIREMENTS FOR PETROLEUM HANDLING FACILITIES AND EQUIPMENT		01/06/2014
STANAG 7104 ED.1	AIRFIELD AIRCRAFT ARRESTING SYSTEM OPERATING PROCEDURES		01/10/1998
STANAG 7105 ED.1	MAINTENANCE ARRANGEMENTS FOR SIMILAR AIRCRAFT TYPES	ACUERDOS DE MANTENIMIENTO PARA AERONAVES SIMILARES	01/01/2005
STANAG 7106 ED.2	CHARACTERISTICS OF GASEOUS BREATHING OXYGEN, LIQUID BREATHING OXYGEN AND SUPPLY PRESSURES, HOSES AND REPLENISHMENT COUPLINGS	CARACTERISTICAS DEL OXIGENO LIQUIDO RESPIRABLE DE LAS PRESIONES DE SUMINISTRO Y DE LAS MANGUERAS.	23/01/2004
STANAG 7107 ED.1	RECONNAISSANCE AND SURVEILLANCE SUPPORT TO ALLIED JOINT OPERATIONS - ATP-61	APOYO DEL RECONOCIMIENTO Y VIGILANCIA A LAS OPERACIONES CONJUNTAS ALIADAS-ATP-61	01/09/1999
STANAG 7109 ED.1	HIGH ALTITUDE AERIAL DELIVERY SYSTEMS (HAADS) AND PROCEDURES	SISTEMAS Y PROCEDIMIENTOS PARA LANZAMIENTOS A ALTA COTA(HAADS)	01/07/1999
STANAG 7109 ED.2	HIGH ALTITUDE AERIAL DELIVERY SYSTEMS (HAADS) AND PROCEDURES	SISTEMAS Y PROCEDIMIENTOS PARA LANZAMIENTOS A ALTA COTA(HAADS)	01/07/1999
STANAG 7109 ED.3	HIGH ALTITUDE AERIAL DELIVERY SYSTEMS (HAADS) AND PROCEDURES		01/07/1999
STANAG 7112 ED.1	RECOMMENDED MEDICAL EQUIPMENT FOR AEROMEDICAL EVACUATIONS		01/02/2011
STANAG 7116 ED.1	VERIFICATION METHODOLOGY FOR ELECTROMAGNETIC HARDNESS OF AIRCRAFT	METODOLOGÍA PARA LA VERIFICACIÓN DE LA RESISTENCIA ELECTROMAGNÉTICA DE LAS AERONAVES	01/05/2008
STANAG 7117 ED.1	PNEUMATIC ENERGY SOURCE FOR AIRCRAFT STORES RELEASE	FUENTE DE ENERGÍA NEUMÁTICA RECARGABLE PARA EYECCIÓN DE CARGAS AÉREAS	
STANAG 7123 ED.3	DIGITAL GEOGRAPHIC INFORMATION (DGI) ON OPTICAL MEDIA - AGEOP-13 EDITION A		04/11/2015
STANAG 7131 ED.1	AIRCRAFT CLASSIFICATION NUMBER (ACN)/PAVEMENT CLASSIFICATION NUMBER (PCN) - AEP-46	NÚMERO DE CLASIFICACIÓN DE AERONAVE (ACN) / NÚMERO DE CLASIFICACIÓN DE PAVIMENTO (PCN)- AEP-46	01/02/2002
STANAG 7132 ED.2	PERSONAL PROTECTIVE AND FIREFIGHTING EQUIPMENT REQUIREMENTS FOR FIRE AND EMERGENCY OPERATIONS		20/10/2011
STANAG 7133 ED.2	MINIMUM LEVEL OF CRASH, FIRE FIGHTING AND RESCUE (CFR) SERVICE FOR DEPLOYED FIXED AND ROTARY WING AIRCRAFT	NIVELES MÍNIMOS DE PERSONAL DE LAS SECCIONE CFR PARA EL DESARROLLO DE LAS OPERACIONE AÉREAS	01/02/2002
STANAG 7136 ED.3	NATO SPECIFICATIONS FOR IDENTIFICATION OF HARD COPY LAND MAPS, AERONAUTICAL CHARTS AND IMAGE PLANS - AGEOP-9 EDITION A		17/06/2015
STANAG 7139 ED.3	AIRCRAFT ENGINE CONTROLS, SWITCHES, DISPLAYS,	CONTROLES, SWITCHES, DISPLAYS, INDICADORES, MEDIDORES Y	01/08/2005

STANAG	TÍTULO EN INGLÉS	TÍTULO EN ESPAÑOL	FECHA DE IMPLANTACIÓN
	INDICATORS, GAUGES AND ARRANGEMENTS	DISPOSICIONES DEL MOTOR DE LA AERONAVE	
STANAG 7140 ED.1	AIRCRAFT FLIGHT INSTRUMENTS - LAYOUT AND DISPLAY	INSTRUMENTOS DE VUELO DE AERONAVES - DISEÑO Y PRESENTACION	01/09/1999
STANAG 7140 ED.2	AIRCRAFT FLIGHT INSTRUMENTS - LAYOUT AND DISPLAY	INSTRUMENTOS DE VUELO DE AERONAVES - DISEÑO Y PRESENTACION	01/01/2004
STANAG 7141 ED.6	JOINT NATO DOCTRINE FOR ENVIRONMENTAL PROTECTION DURING NATO-LED MILITARY ACTIVITIES - AJEPP-4 EDITION A		15/05/2014
STANAG 7144 ED.3	TACTICS, TECHNIQUES AND PROCEDURES FOR CLOSE AIR SUPPORT AND AIR INTERDICTION - ATP-3.3.2.1(B) (ATP-63(B))	TÁCTICAS, TÉCNICAS Y PROCEDIMIENTOS PARA OPERACIONES DE APOYO AEREO CERCANO - ATP-3.3.2.1(B) (ATP-63(B))	31/01/2009
STANAG 7145 ED.4	MINIMUM CORE COMPETENCY LEVELS AND PROFICIENCY OF SKILLS FOR NATO FIRE FIGHTERS	NIVELES MÍNIMOS DE EQUIPAMIENTO DE LAS SECCIONES CFR PARA LA LUCHA CONTRA EL FUEGO	18/05/2009
STANAG 7147 ED.1	AEROMEDICAL ASPECTS OF NIGHT VISION DEVICE (NVD) TRAINING	ASPECTOS AEROMÉDICOS DEL ENTRENAMIENTO CON APARATO DE VISIÓN NOCTURNA	01/06/2008
STANAG 7149 ED.5	NATO MESSAGE CATALOGUE - APP-11(C) CHANGE 1		15/12/2009
STANAG 7149 ED.6	NATO MESSAGE CATALOGUE - APP-11 EDITION D		15/11/2016
STANAG 7158 ED.1	EMC TESTING OF GROUND SUPPORT EQUIPMENT (GSE)	INTERFERENCIA ELECTROMAGNÉTICA, MÉTODOS DE TEST PARA EQUIPOS DE APOYO EN TIERRA	01/04/2009
STANAG 7160 ED.2	AVIATION SAFETY - AFSP-1(A)	SEGURIDAD DE VUELO-AFSP-1(A)	01/06/2006
STANAG 7160 ED.3	AVIATION SAFETY - AFSP-1(A)	SEGURIDAD DE VUELO-AFSP-1(A)	01/06/2006
STANAG 7162 ED.1	PHYSICAL FITNESS MAINTENANCE PROGRAMME FOR FIRE-FIGHTERS		08/08/2007
STANAG 7163 ED.1	VECTOR MAP (VMAP) LEVEL 1	MAPA VECTORIAL (VMAP) DE NIVEL 1º	01/11/2002
STANAG 7164 ED.1	SPECIAL AERONAUTICAL CHARTS (SAC)		27/09/2006
STANAG 7164 ED.2	SPECIAL AERONAUTICAL CHARTS (SAC)		27/09/2006
STANAG 7166 ED.1	AIR FORCES LOGISTICS DOCTRINE AND PROCEDURES - ALP-4.3 (ALP-13)	DOCTRINA LOGÍSTICA Y PROCEDIMIENTOS PARA FUERZAS AÉRAS-ALP-4.3 (ALP-13)	01/09/2002
STANAG 7167 ED.1	SUPPLEMENT 1 TO AIR FORCES LOGISTICS DOCTRINE AND PROCEDURES - ALP-4.3.1 (ALP-13)	DOCTRINA LOGÍSTICA Y PROCEDIMIENTOS PARA FUERZAS AÉREAS- ALP-4.3(ALP-13)	01/09/2002
STANAG 7169 ED.2	NATO SPECIFICATIONS FOR IMAGE MAPS AGEOP-10 EDITION A VERSION 1		18/12/2012
STANAG 7170 ED.3	ADDITIONAL MILITARY LAYERS (AML) DIGITAL GEOSPATIAL DATA PRODUCTS - AGEOP-19 EDITION A		23/11/2015
STANAG 7172 ED.2	USE OF GEOMAGNETIC MODELS		01/11/2011

STANAG	TÍTULO EN INGLÉS	TÍTULO EN ESPAÑOL	FECHA DE IMPLANTACIÓN
STANAG 7172 ED.3	USE OF GEOMAGNETIC MODELS - AGEOP-24 EDITION A		
STANAG 7175 ED.1	DEFINITION OF SAFETY ZONES AND MINIMUM SEPARATION DISTANCES FOR USE WITH LIQUID OXYGEN (LOX)		10/08/2006
STANAG 7179 ED.1	PLANNING GUIDELINES FOR FIRE AND EMERGENCY SERVICES RESPONSE TO MAJOR FIRE AND EMERGENCY INCIDENTS	GUÍAS DE PLANEAMIENTO PARA LA RESPUESTA DE LOS SERVICIOS DE EXTINCIÓN DE INCENDIOS Y DE EMERGENCIA ANTE GRANDES FUEGOS Y EMERGENCIAS	16/05/2007
STANAG 7182 ED.1	DEPLOYED OPERATIONS - LIFE SAFETY FIRE RISK ASSESSMENT AND MANAGEMENT	VALORACION DE RIESGO EN OPERACIONES DESPLEGADAS EN LA OTAN	01/10/2004
STANAG 7183 ED.1	THE MINIMUM CRASH FIRE-FIGHTING AND RESCUE (CFR) EQUIPMENT STANDARDS FOR AVIATION CAPABLE VESSELS	EQUIPO MÍNIMO ESTÁNDAR PARA RESCATE DE TRIPULACIONES Y OPERACIÓN CONTRA INCENDIOS EN ACCIDENTES QUE SE PRODUZCAN EN BUQUES CON CAPACIDAD PARA AERONAVES	01/06/2008
STANAG 7184 ED.1	DEPLOYED OPERATIONS - ASSET PROTECTION FIRE RISK ASSESSMENT AND MANAGEMENT	MINIMA PROTECCION CONTRA INCENDIOS PARA OPERACIONES DESPLEGADAS POR LA OTAN	27/03/2007
STANAG 7185 ED.1	AIR-MARITIME COORDINATION PROCEDURES (AMCP) - ATP-3.3.3.1 (ATP-34)	PROCEDIMIENTOS DE COORDINACIÓN AEROMARÍTIMOS (AMCP)- AJP-3.3.3.1(ATP-34)	08/03/2005
STANAG 7187 ED.1	ON BOARD OXYGEN GENERATING SYSTEMS (OBOGS) PERFORMANCE STANDARDS	ESTÁNDARES DE FUNCIONAMIENTO DE SISTEMAS DE A BORDO DE GENERACIÓN DE OXÍGENO (OBOGS)	01/06/2008
STANAG 7190 ED.2	PROCEDURES FOR CROSS-PARACHUTING AUTHORIZATION	PROCEDIMIENTO PARA LA AUTORIZACIÓN DE INTERCAMBIOS DE PARACAIDISMOS	20/07/2010
STANAG 7193 ED.1	INCIDENT COMMAND SYSTEM (ICS) FOR FIRE AND EMERGENCY SERVICES RESPONSES TO INCIDENTS	SISTEMA DE MANDO PARA LA RESPUESTA DE LOS SERVICIOS DE EXTINCIÓN DE INCENDIOS Y EMERGENCIAS ANTE INCIDENTES	19/04/2009
STANAG 7197 ED.1	THE USE OF NIGHT VISION GOGGLES (NVG) DURING NATO AIR TRANSPORT OPERATIONS	USO DE GAFAS DE VISIÓN NOCTURNA DURANTE LAS OPERACIONES DE TRANSPORTE AÉREO OTAN	03/02/2009
STANAG 7199 ED.2	NATO SUPPLEMENT TO ICAO DOC 8168 VOLUME I - FLIGHT PROCEDURES		03/08/2011
STANAG 7200 ED.1	THE HUMAN ENGINEERING AUDIT - QUALITY ASSESSMENT FOR ADVANCED AIRCREW SYSTEMS		12/06/2009
STANAG 7201 ED.1	THE HUMAN ENGINEERING TEST AND EVALUATION PROCEDURES FOR SYSTEMS, EQUIPMENT AND FACILITIES	PROCEDIMIENTOS DE ENS&	03/09/2010
STANAG 7206 ED.1	ASSESSMENT GUIDES FOR THE PROVISION OF CRASH, FIRE AND RESCUE SERVICES DURING DEPLOYED OPERATIONS		05/12/2012
STANAG 7207 ED.1	AIR TRANSPORT (AT) AND AIR-TO-AIR REFUELLING (AAR) DOCTRINE - ATP-3.3.4 EDITION A		22/04/2013
STANAG 7215 ED.1	AIR-TO-AIR REFUELLING SIGNAL LIGHTS IN HOSE AND DROGUE SYSTEMS - ATP-3.3.4.7 EDITION A VERSION 1		27/03/2013

STANAG	TÍTULO EN INGLÉS	TÍTULO EN ESPAÑOL	FECHA DE IMPLANTACIÓN
STANAG 7220 ED.1	25MM X 137 AMMUNITION FOR AIRCRAFT GUNS	MUNICIÓN 25 MM X 137 PARA CAÑONES AÉREOS	